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Volgorde van verkoop
Algemene veiling / Feb. '24

(Deze verkoop valt onder de margeregeling)

Er sluiten meerdere kavels per 6 minuten af. Als er in de laatste 3 minuten voor het sluiten van een kavel een bieding plaatsvindt, zal
de tijd met 3 minuten verlengen. Dit herhaalt zich indien van toepassing.

Timed online veiling, sluit maandagavond 12 februari vanaf 19.00 uur
Cat. nr. Sluit om

0001 - 0050 19:00 uur
0051 - 0100 19:10 uur
0101 - 0150 19:20 uur
0151 - 0200 19:30 uur
0201 - 0250 19:40 uur
0251 - 0300 19:50 uur
0301 - 0350 20:00 uur
0351 - 0400 20:10 uur
0401 - 0450 20:20 uur
0451 - 0500 20:30 uur
0501 - 0550 20:40 uur
0551 - 0600 20:50 uur
0601 - 0650 21:00 uur
0651 - 0700 21:10 uur
0701 - 0750 21:20 uur
0751 - 0800 21:30 uur
0801 - 0850 21:40 uur
0851 - 0900 21:50 uur
0901 - 0950 22:00 uur
0951 - 1000 22:10 uur

Timed online veiling, sluit dinsdagavond 13 februari vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

1001 - 1060 19:00 uur
1061 - 1120 19:10 uur
1121 - 1180 19:20 uur
1181 - 1240 19:30 uur
1241 - 1300 19:40 uur
1301 - 1360 19:50 uur
1361 - 1420 20:00 uur
1421 - 1480 20:10 uur
1481 - 1540 20:20 uur
1541 - 1600 20:30 uur
1601 - 1660 20:40 uur
1661 - 1720 20:50 uur
1721 - 1780 21:00 uur
1781 - 1840 21:10 uur



1841 - 1900 21:20 uur
1901 - 1960 21:30 uur
1961 - 2020 21:40 uur
2021 - 2080 21:50 uur
2081 - 2131 22:00 uur

Deze veiling staat onder notarieel toezicht.

Eerstvolgende veiling
De kijkdagen van onze eerstvolgende Kunst & antiekveiling vinden plaats op 6 & 7 april.

Afhalen van goederen
Openingstijden afhalen goederen:
woensdag 14 februari 2024
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
donderdag 15 februari 2024
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
vrijdag 16 februari 2024
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
zaterdag 17 februari 2024
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur



Timed online veiling, sluit maandagavond 12 februari vanaf 19.00 uur
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1 Jan Rijlaarsdam, Nieuwkoop 1911-2007 Hilversum, Bloemenstal Parijs, olieverf op doek, 40 x
30 cm.

€ 380 Loc.3

2 H.W. Eckhardt, Rotterdam 1884-1946 Den Haag, Plassengezicht, olieverf op doek, 30,5 x
24,5 cm.

€ 120 Loc.3

3 Oude geslepen spiegel in goudkleurige ornamentlijst, 102 x 76 cm. € 75 Loc.3

4 Wit marmeren Empire kolom pendule met bronzen ornamenten, h.47 cm. € 280 Loc.3

5 Engelse notenhouten Lowboy met 3 laden, h.91 x b.101 x d.50 cm. € 160 Loc.3

6 Ond.gesign., Groep Sint-Bernard pups in landschap, olieverf op paneel, 23 x 18 cm. € 45 Loc.3

7 Pieter de Regt, Rotterdam 1877-1960 Loosduinen (Den Haag), Landschap met kerk, olieverf
op paneel, 26 x 17 cm.

€ 120 Loc.3

8 Lion Schulman, Gekapte bomen in landschap, olieverf op board, 34 x 22 cm. € 45 Loc.3

9 Herman Eduard Knaake, Zelhem 1863-1948 Zelhem, Familiewapen 1882, olieverf op board,
14 x 9 cm.

€ 30 Loc.3

10 Oude Imari porseleinen kom, h.9 x diam.21 cm. € 30 Loc.3

11 Met bloemen en vogels gedecoreerd Chinees porseleinen 5-delig kaststel, (defecten en
deksels vastgelijmd), 28 cm.

€ 75 Loc.3

12 Koop van 3 stuks divers lakwerk € 45 Loc.3

13 Blauw/wit met landschap gedecoreerd Chinees porseleinen schaaltje, h.3 x b.20,5 x d.17 cm. € 16 Loc.3

14 Antieke Chinees porseleinen flacon met zilveren dop, 4 eierschaal porseleinen kommen en 4
schotels

€ 75 Loc.3

15 2 Chinees porseleinen schalen : een met draken gedecoreerd en een met dames in landschap
gedecoreerd

€ 30 Loc.3

16 Frits Johan Goosen, Hilversum 1943, Gezicht de haven van Muiden, olieverf op doek, 27 x 20
cm.

€ 240 Loc.3

17 Hout gesneden Chinese Foo hond, h.24 cm. € 16 Loc.3

18 Houten afsluitbare likeur kelder met pleet monturen en 3 kristallen karaffen, h.33 cm. € 40 Loc.3

19 A.C. van Noort, Strandgezicht met spelende kinderen en zeilboten, olieverf op paneel, 20 x 15
cm.

€ 120 Loc.3

20 Johanna Hendrika Pieneman, Amsterdam 1889-1986 Amsterdam, Herfst aan de Vecht,
olieverf op doek, 52,5 x 34,5 cm.

€ 380 Loc.3

21 Alfons Vermeir, Baasrode (Dendermonde) 1905-1994 Baasrode (Dendermonde), Boerenerf
met personen, olieverf op board, 60 x 50 cm.

€ 380 Loc.3

22 Glazen tafelvitrine met Swarovksi beeldjes, h.62 x b.36 x d.13 cm. € 120 Loc.3

23 Antieke eikenhouten chiffonnière, h.160 x b.104 x d.46 cm. € 50 Loc.3

24 10 Doosjes met medailles € 40 Loc.3

25 2 Vitrines met medailles € 40 Loc.3

26 Lladro porseleinen beeld van een dame en heer op een bankje (defecten aan bladeren), h.31
cm.

€ 75 Loc.3

27 Lladro porseleinen beeld van een dame met hond, (paraplu ontbreekt) h.38 cm. € 60 Loc.3

28 Schaal model van een dekkanon in vitrinekast met uitgebreide beschrijving, h.21 x b.49 x d.21
cm.

€ 120 Loc.3

29 Henk van Leeuwen van Oudewater, Ter Aar 1890-1972, Zicht op Toledo, olieverf op doek, 50
x 68 cm.

€ 150 Loc.1

30 Henk van Leeuwen van Oudewater, Ter Aar 1890-1972, Mediterraans straatje met personen,
olieverf op doek, 70 x 50 cm.

€ 150 Loc.1

31 Henk van Leeuwen van Oudewater, Ter Aar 1890-1972, Mediterraans straatje met personen,
olieverf op doek, 60 x 50 cm.

€ 120 Loc.1

32 2 Pleet lampvoeten met crèmekleurige kappen, h.57 cm. € 50 Loc.1

33 Grote Chinees porseleinen vaas, h.93 cm. € 120 Loc.1

34 Handgeknoopt Ziegler vloerkleed, 270 x 225 cm. € 450 Loc.11

35 Antieke eikenhouten renaissance stijl kussenkast rustend op zwarte bolpoten, h.191 x b.164 x
d.69 cm

€ 120 Loc.11

36 Onb. meester, Lezende man met pijp in interieur, olieverf op doek, 28 x 55 cm. € 75 Loc.6

37 Dirk Herman Willem Filarski, Amsterdam 1885-1964 Zeist, Bosgezicht, aquarel, 60 x 40 cm. € 240 Loc.6



Timed online veiling, sluit maandagavond 12 februari vanaf 19.00 uur
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

38 Jos van Dijk, Boerenlandschap met afgemeerde praam, werkende boeren en kerk, olieverf op
doek, 90 x 60 cm.

€ 60 Loc.6

39 6 Zilveren 2,5 gulden muntstukken, 1845, 1849, 1848, 1865, 1932 en 1939 € 30 Loc.6

40 Stel gekleurde 8-hoekige borden, diam.22,5 cm. € 140 Loc.5

41 Stel Imari porseleinen borden, diam.22 cm. € 140 Loc.5

42 Stel Famille Rose borden, diam.23 cm. € 140 Loc.5

43 4 Diverse blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden (chip), diam.22,5-23,5 cm. € 100 Loc.5

44 4 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.28 cm. € 220 Loc.5

45 Bronzen kathedraal pendule, h.40 cm. € 240 Loc.5

46 Twee antieke Chinees porseleinen Blanc de Chine tempelleeuwen (bakscheuren), h.12 cm. € 140 Loc.5

47 Verzilverd bestek € 25 Loc.5

48 Antiek 19e eeuw naai etui met gouden applique € 60 Loc.5

49 1e Gehalte zilveren dekseldoos met vergulde binnenzijde, 108 gram € 45 Loc.5

50 Zilveren sigarettenkoker, Birmingham 1938, zilversmid John Henri Winn, 174 gram € 75 Loc.5

51 Zilveren tafelstrooier, Simonet, België, 1924 € 90 Loc.5

52 2 Zilveren pijpenkomfoors rustend op houten voetstuk waarvan 1 met deksel met graveringen,
1869, 900 gram

€ 600 Loc.5

53 Henk van Leeuwen van Oudewater, Ter Aar 1890-1972, Kustgezicht bij Antibes, olieverf op
doek, 46 x 34 cm.

€ 75 Loc.1

54 Henk van Leeuwen van Oudewater, Ter Aar 1890-1972, Zicht op Toledo, olieverf op doek, 47
x 60 cm.

€ 150 Loc.1

55 A. van der Heijden, Vier kittens in interieur, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 190 Loc.1

56 Olie en azijnstel in zilveren houder rustend op klauwpootjes, 676 gram € 450 Loc.5

57 2 Gispen buisframe armfauteuils € 120 Loc.1

58 2 Metalen 6-laden archiefkastjes, H.68 x b.30 x d.33 cm. € 25 Loc.1

59 Anne van de Pals (Erp 1960), 2 Composities op (gescheurd) papier, gedateerd 1998, waarvan
één getiteld honger, 50 x 65 cm.

€ 12 Loc.1

60 Antieke ingelegde Louis Seize hangoortafel met lade, h.69 x b.83 x d.50 of 100 cm. € 60 Loc.1

61 Verchroomde verstelbare schemerlamp op zwarte voet met wit kunststof kap, h.137 cm. € 50 Loc.1

62 Antieke spiegel in ingelegde mahoniehouten lijst, 78 x 51 cm. € 12 Loc.1

63 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst, 82 x 61 cm. € 25 Loc.1

64 Philippe Hardy (Frans, 1950), Abstracte compositie, gouache op papier, 56 x 76 cm. € 60 Loc.1

65 Art Deco pendule in verschillende soorten marmer, h.19,5 cm. € 50 Loc.1

66 Leon Bernard (1936-2005), Dromende dame met ontblote borst, houtskool op papier, 54,5 x
45 cm.

€ 70 Loc.1

67 Spiegel in zilverkleurige lijst, 94 x 74 cm. € 12 Loc.1

68 Monogram B.V.H. (= Bettie van Haaster), Abstracte compositie, pasteltekening, 92 x 150 cm. € 35 Loc.1

69 Jugendstil schoolbankje met bijpassende stoel € 30 Loc.1

70 Antieke in diverse marmersoorten uitgevoerde Art Deco zuilenpendule, h.37 cm. € 70 Loc.1

71 Art Deco tafellampje met hertje € 50 Loc.1

72 Antieke mahoniehouten po stoel € 30 Loc.1

73 Lies Arntzenius, 1902-1982, Stilleven met parelsnoer, olieverf op paneel, 24 x 18 cm,
provenance: particuliere collectie.

€ 240 Loc.1

74 Alfons van Dijk, Grachtengezicht, olieverf op paneel, 20 x 15 cm. € 75 Loc.1

75 Jan Montyn, Oudewater 1924-2015 Amsterdam, , Abstracte voorstelling, aquatint, nr.2/7, hand
gesigneerd, 1974

€ 40 Loc.1

76 Cornelis de Bruin, Bosgezicht met kerktoren, olieverf op doek, 60 x 40 cm. € 30 Loc.1

77 Antieke mahoniehouten Biedermeier speeltafel rustend op cabriole poten, 19e eeuw, h.78 x
b.82 x d.41 cm.

€ 45 Loc.1

78 Groen en wit marmeren buste van een dame, h.31 cm. € 45 Loc.1

79 Art Deco tafellamp op marmeren voet, h.55 cm € 180 Loc.1

80 Meerkleurig marmeren borstbeeld van een dame, h.32 cm. € 45 Loc.1

81 Oude eikenhouten halfmaantafel met 2 laden en gedraaide zuilen, h.88 x b.87 x d.45 cm. € 30 Loc.1



Timed online veiling, sluit maandagavond 12 februari vanaf 19.00 uur
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82 Antieke mahoniehouten Biedermeier breistoel met groen velours bekleed € 25 Loc.1

83 Flip hamers, Waterrijk landschap met boom, olieverf op doek, 50 x 60 cm. € 45 Loc.1

84 Marmeren met bronzen piëdestal, (defecten) h.100 cm. € 50 Loc.1

85 Bronzen sculptuur van musicerende putti op marmeren voetstuk, h.23 cm. € 45 Loc.1

86 Sculptuur "Oneindig", h.20 cm. € 35 Loc.1

87 Glazen Octopus, h.18 cm. € 25 Loc.1

88 Set glazen presse papiers, h.19 cm. € 30 Loc.1

89 2 Blikken speelgoed olifanten, h.26 x L.11 cm. € 30 Loc.1

90 Stel glazen schelpen, h.15 x L.25 cm. € 35 Loc.1

91 Naar Niki de Saint Phalle, Nana, papier-maché sculptuur, h.22,5 x l.32 x b.20 cm. € 30 Loc.1

92 Stel aardewerken sculpturen van duiven, h.23 cm. € 16 Loc.1

93 Bronskleurige legering sculptuur van een paard, h.33 x b.44 x d.19 cm. € 40 Loc.1

94 Koop van 3 diverse aardewerken beeldjes van honden € 25 Loc.1

95 Spekstenen stempel € 50 Loc.1

96 Bronzen beeldje van een vrijend paar, Varanha, h.9,5 cm. € 75 Loc.1

97 Mahoniehouten theekistje, h.12 cm. € 25 Loc.1

98 Koopje van 3 antieke boekjes € 40 Loc.1

99 Grote blikken Japanse auto, 26x11x10 cm. € 30 Loc.1

100 Glazen schildpad met kwal, h.15 x diam.30 cm. € 40 Loc.1

101 Koopje van 3 blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen bordjes € 40 Loc.1

102 Stel Murano-stijl uilen, h.14 cm. € 35 Loc.1

103 Stel wit plateel aardewerken boekensteunen, h.28 cm. € 75 Loc.1

104 Oude wortelnotenhouten tafelkok, h.24 cm. € 25 Loc.1

105 Galle-stijl vaas met voorstelling van bloemen rustend op voet, h.16.5 cm € 70 Loc.1

106 Bronzen sculptuur van een kind met hoepel, rustend op marmeren voetstuk, h.22 cm. € 40 Loc.1

107 Porseleinen beeldje van zittende man (gerestaureerd), h.15 cm. € 65 Loc.1

108 Koopje divers kleingoed w.o. munten € 16 Loc.1

109 Groen glazen vaas met gezicht, h.32 cm. € 35 Loc.1

110 Glazen object van persoon met hoed, h.33 cm. € 35 Loc.1

111 Stel sier vogels, h.32 cm. € 50 Loc.1

112 Gipsen ronde reliëf plaquette van man op paard, diam.48 cm. € 50 Loc.1

113 Art Deco tafellamp op verzilverde bronzen voet met gesatineerde glazen kap in hoog reliëf,
h.45 cm

€ 170 Loc.1

114 Teakhouten bijzetafel, h.60 x b.38 x d.29 cm. € 16 Loc.1

115 Jean Laudy, 1877-1956, Naakt in interieur, olieverf op paneel, 46 x 37 cm. € 160 Loc.1

116 Theophile Emile de Bock, Den Haag 1851-1904 Haarlem, Bosgezicht met wandelaar, olieverf
op paneel, 22 x 15 cm.

€ 150 Loc.1

117 Alexandre Jean Couder, 1808-1879, Bloemstilleven, olieverf op paneel, 28 x 16 cm. € 95 Loc.1

118 Art Deco tafellampje, h.35,5 cm. € 50 Loc.1

119 Roze marmeren 3-delige zuilenpendule met bijbehorende ornamenten, h.27 cm € 95 Loc.1

120 Tafellampje met glazen bol, h.37 cm. € 50 Loc.1

121 Leon Jamin, 1872-1944, Landschap met sloot en boerderij, gesigneerd aan de achterkant,
olieverf op doek, 35 x 46 cm.

€ 180 Loc.1

122 Buterrulley, Lezende dame op Mediterraans balkon aan de boulevard, olieverf op paneel, 40 x
30 cm.

€ 120 Loc.1

123 Jacob van Eck, IJsgezicht met schaatsende personen, olieverf op paneel, 25 x 20 cm. € 45 Loc.1

124 Antieke wortelnotenhouten open boekenkast, h.130 x b.144 x d.28 cm. € 75 Loc.1

125 Houten ornament van een vrouw met vijgenblad, h.82 cm. € 25 Loc.1

126 Eikenhouten Engeldecoratie, h.84 cm. € 60 Loc.1

127 Stel pleet champagne-coolers € 30 Loc.1

128 Parelmoer ingelegde palissanderhouten kist, h.20 x b.35 x d.24 cm. € 16 Loc.1

129 Luxe monopoly-set in plastic koffer € 16 Loc.1
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130 Antiek mahoniehouten bijzet/wangentafeltje met 2 laden, h.70 x b.34 of 2 keer 20 cm erbij x
d.51 cm

€ 40 Loc.1

131 Tafellampje met gesatineerd glazen kapje, h.45 cm. € 50 Loc.1

132 Chroom met zwarte schemerlampvoet met beige kap, h.80 cm. € 60 Loc.1

133 3 Met geel velours beklede theaterstoelen € 45 Loc.1

134 Wit marmeren vaas, h.26 x diam.20 cm. € 16 Loc.1

135 Antieke eikenhouten kerkbank, l.206 x h.96 x d.46 cm. € 75 Loc.1

136 Koop van 3 diverse houten bijzettafeltjes € 25 Loc.1

137 Off white gelakte teakhouten eetkamertafel, h.77 x diam.120 cm. € 100 Loc.1

138 5 Antieke mahoniehouten stoeltjes € 45 Loc.1

139 Art Deco met divers marmer pendule, h.30 cm. € 45 Loc.1

140 Antieke mahoniehouten Empire kinderwieg me zwanenhals, h.223 x L.143 x b.60 cm. € 160 Loc.1

141 Onb. Meester, draagt signatuur Delamare, Dorpsgezicht met personen, olieverf op doek, 72 x
49 cm.

€ 60 Loc.1

142 Met streepstof beklede 2-zitsbank, h.90 x b.190 x d.95 cm. € 30 Loc.1

143 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst, h.80 x b.42 cm. € 25 Loc.1

144 Koopje van 4 Chinees porseleinen kommen en 3 schotels € 40 Loc.3

145 Koop divers aardewerk en tin (defecten) € 16 Loc.3

146 Koop van een Satsuma vaas, Satsuma bord op voetstuk en een Satsuma kop en schotel € 20 Loc.3

147 Stel antieke mahoniehouten Empire stoelen met kruisvormige rugleuning en met blauw satijn
bekleed, Holland, 19e eeuw.

€ 60 Loc.3

148 Stel goudkleurige wandlampen € 30 Loc.3

149 Wilhelmus Henricus Petrus Johannes (Willem) de Zwart, Den Haag 1862-1931 Den Haag,
Landschap met vaart, olieverf op doek, 36,5 x 20,5 cm.

€ 120 Loc.3

150 Koop van 2 diverse albasten plaquettes in goudkleurige lijst, 30 x 30 cm. incl. lijst. € 30 Loc.3

151 L. van der Pol, Winterlandschap met bruggetje en roeiboot, olieverf op paneel, 30 x 24 cm. € 30 Loc.3

152 Monogram M.Z., Stilleven met radijsjes en Keulse kan, aquarel, 35 x 26 cm. € 30 Loc.3

153 Arend van de Pol, Utrecht (stad) 1886-1956 Utrecht, Hooiwagen in landschap, olieverf op
doek, 43 x 58 cm.

€ 200 Loc.3

154 Engelse School, Interieur met personen en hond, olieverf op doek, 30 x 36 cm. € 70 Loc.3

155 Set van 4 antieke mahoniehouten eetkamerstoelen met meerkleurig velours bekleed € 45 Loc.3

156 Antieke mahoniehouten spinnekoptafel, h.75 x b.123 x 96 cm € 50 Loc.3

157 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant totaal 0,08 ct F/G VS € 190 Loc.1a

158 14 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,20 ct F/G VS/
SI

€ 200 Loc.1a

159 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met briljant en single cut geslepen diamant totaal 0,20 ct
F/G VS/SI

€ 200 Loc.1a

160 14 Kt. witgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,12ct - F/G - VS/SI € 220 Loc.1a

161 18 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,03ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 18,25(57)

€ 220 Loc.1a

162 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot.0,18ct - G - SI - ringmaat 15.5
(48)

€ 300 Loc.1a

163 18 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant 0.09 karaat F/G SI2 -
ringmaat 16.5 (52)

€ 220 Loc.1a

164 18 Kt. witgouden ring bezet met bolsjewiek geslepen diamant tot. 0,14ct - P - ringmaat
17,25(54)

€ 280 Loc.1a

165 18 Kt. witgouden hanger bezet met diamant en parel, totaal 3,37 gram € 170 Loc.1a

166 18 Kt. witgouden broche bezet met diamant en parel, totaal 4,40 gram € 260 Loc.1a

167 18 Kt. witgouden ring bezet met diamant € 240 Loc.1a

168 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant en single cut geslepen diamant tot. 0.20ct - F/G - VS/
SI - ringmaat 17,75 (56)

€ 280 Loc.1a

169 Tour de France, vintage knikkerspel € 75 Loc.3

170 Handgeknoopt vloerkleed met florale motieven, 240 x 170 cm. € 40 Loc.3

171 Gepolychromeerde metalen bloemlamp, h.60 cm. € 45 Loc.3
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172 Stel Empire- stijl kandelaars, h.170 cm. € 650 Loc.3

173 Antieke kastanjehouten kinderstoel, h.74 x b.40 x d.33 cm. € 140 Loc.3

174 Antiek eikenhouten bijzettafel met galerij-rand, h.65 x b.80 x d.40 cm. € 25 Loc.3

175 Koperen drum op houten standaard, h.48 cm. € 30 Loc.3

176 Notenhouten pianokruk met roze bekleding € 16 Loc.3

177 Marmeren schoorsteen pendule bovenop het uurwerk een bronskleurig beeld van een paard
met hond, h.44 cm.

€ 40 Loc.3

178 Koop van 4 diverse bronzen poezenbeeldjes € 30 Loc.3

179 Stel met bloemen gedecoreerde cloisonné vazen, h.31 cm. € 45 Loc.3

180 Wijn amul/karaf, 2e helft 19e eeuw, h.17 cm. € 25 Loc.3

181 Kleine glazen tafelvitrine met kristallen miniaturen, h.30 x b.20 x d.6 cm. € 40 Loc.3

182 Koopje divers kleingoed, w.o. Koper, lakwerk etc. € 16 Loc.3

183 Porseleinen Phrenology hoofd, h.29 cm. € 18 Loc.3

184 2 Blauw/wit gedecoreerd Chinees porseleinen dekselpotten met Foo hond, h.15 cm. € 30 Loc.3

185 Koop van een stel tinnen en koperen kandelaars en een bronzen beeldje van een golfende
man

€ 30 Loc.3

186 Blanc de Chine beeld van een Chinese man, h.32 cm. € 60 Loc.3

187 Blanc de Chine beeld van een Chinese man, h.32 cm. € 60 Loc.3

188 Satsuma vaas, h.38 cm. € 16 Loc.3

189 Bronzen beeldje van een jongetje met fles, h.28 cm. € 25 Loc.3

190 Bronzen beeld naar de Denker van Rodin rustend op marmeren voetstuk, h.20 cm. € 30 Loc.3

191 Bronzen sculptuur van een beer, h.10 cm. € 30 Loc.3

192 Notenhouten Engelse tafelklok, h.21 cm. € 25 Loc.3

193 Ond. gesign., Landschap, olieverf op paneel, 30 x 24 cm (barst in paneel, niet ingelijst) € 12 Loc.3

194 Gerard van Hout, Boer met praam in landschap, olieverf op paneel, 38 x 31,5 cm. € 20 Loc.3

195 Notenhouten tafelklokje, h.24 cm. € 35 Loc.3

196 Gipsen kinderkopje en twee bronzen beeldjes € 8 Loc.3

197 2 Antieke terracotta gezichtsmaskers, Colombia/Mexico, 20 cm. € 180 Loc.3

198 Marmeren Art Deco boekensteunen met verchroomde accenten € 70 Loc.3

199 Zilverkleurig inktstel i.v.v. landschapplateau met boer en ezel, h.13 x L.30 x b.20 cm. € 50 Loc.3

200 Cornelis Nicolaas Looman, Amsterdam 1829-Amsterdam 1919 en onb.meester, koopje van 2
landschapjes, olieverf op paneel

€ 95 Loc.3

201 3 Diverse koperen tabaksdozen, 18e eeuw € 260 Loc.3

202 Bronzen sculptuur van een zittend naakt, h.17 cm. € 16 Loc.3

203 Bronzen beeld van een dame, h.36 cm. € 16 Loc.3

204 Bronzen beeldje van kindje met schelp, h.41 cm. € 50 Loc.3

205 Rijk bewerkt bronzen klokje, h.25 cm. € 90 Loc.3

206 Bronzen sculptuur van een fluitende jongen met handen in de zak, h.48 cm. € 60 Loc.3

207 Horlogekistje met parelmoer € 50 Loc.3

208 2 Rozenhouten hokkers met grijs marmeren blad, h.52 x diam.44 cm. € 180 Loc.3

209 Met vogels gedecoreerde 30-erjaren sigaretten doos en opengewerkte waaier, 19e eeuw € 30 Loc.3

210 Stel Art Deco boekensteunen met voorstelling van vogels, rustend op marmeren voetstuk,
h.13,5 cm.

€ 70 Loc.3

211 Metalen reiswekker, h.8 cm. € 50 Loc.3

212 Blanc de Chine beeld van een Chinese man, h.32 cm. € 60 Loc.3

213 Stel met bloemen en vogels gedecoreerde porseleinen vazen, h.26 cm. € 45 Loc.3

214 2 Satsuma kraagvazen, h.22 cm. € 16 Loc.3

215 5 Diverse Chinese dekseldoosjes met verzilverde omranding € 25 Loc.3

216 Koop divers porselein serviesgoed, gemberpot, 2 kruikjes, etc. € 16 Loc.3

217 2 Cantonese kommen op onderschotels € 12 Loc.3

218 Bronzen Boeddha met 4 gezichten, h.12 cm. € 25 Loc.3

219 Blue Danube, blauw/wit gedecoreerd porseleinen serviesdeel € 150 Loc.3
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220 Eikenhouten verstelbare pianokruk € 16 Loc.3

221 Notenhouten Jugendstil pianobankje met opbergvak € 45 Loc.3

222 Mahoniehouten miniatuur 4-laden commode, h.60 x b.50 x d.18 cm. € 45 Loc.3

223 Grote rijkbewerkte koperen ronde schotel, diam. 60 cm. € 25 Loc.3

224 Messing Neo-Gotische kandelaar rustend op klauwpoten, Holland ca.1900, h.64 cm. € 40 Loc.3

225 Afrikaanse soapstone sculptuur van een man, h.54 cm. € 40 Loc.3

226 Onb.meester, bronzen sculptuur van een man met stier, h.30 x L.40 x b.24 cm. rustend op
houten rond plateau, diam.35 cm.

€ 120 Loc.3

227 Oude verstelbare messing hoedenstandaard met bont hoedje, 20/30-erjaren € 25 Loc.3

228 Gipsen reliëf plaquette, Olifanten, h.47 x b.60 x d.7 cm. € 20 Loc.3

229 Art Deco tafellampje op marmeren voet met melkglazen bolletjes, h.29 cm. € 110 Loc.3

230 Antieke mahoniehouten kapspiegel, h.80 x b.70 x d.27 cm. € 75 Loc.3

231 Beschilderde houten dekselton, h.43 cm. € 16 Loc.3

232 Grote koperen blokkenbak, h.36 x diam.54 cm. € 25 Loc.3

233 Oude Chinese bamboe bad met luieremmer, h.40 x b.48 x d.34 cm. € 30 Loc.3

234 Antieke mahoniehouten theestoof met koperen ketel en ingelegd met bandintarsia € 25 Loc.3

235 Koop van een theestoof met koperen ketel en een doofpot € 25 Loc.3

236 Koop van een geelkoperen vaas met pauwen als handvat en een roodkoperen schaal, h.67
cm.

€ 40 Loc.3

237 Messing 3-delige mimiset met glasplaten, h.40 x b.54 x d.38 cm. € 30 Loc.3

238 Oude eikenhouten boekenpers, ca.h.84 x b.62 x d.33,5 cm. € 30 Loc.3

239 Antieke mahoniehouten 2-deurs Biedermeier linnenkast, h.157 x b.103 x d.34 cm. € 75 Loc.3

240 Bronskleurig gipsen borstbeeld van een vrouw, h.50 cm. € 25 Loc.3

241 14 Kt. witgouden ring bezet diamant, rm 19,75 € 425 Loc.1a

242 14 Kt. witgouden hele alliance bezet met single cut diamanten tot. 0,50ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17,5(55)

€ 300 Loc.1a

243 18 Kt. witgouden ring bezet met diamant, rm 17, totaal 3,95 gram € 240 Loc.1a

244 18 Kt. witgouden ring bezet met diamant, rm 15,75, 1,89 gram € 120 Loc.1a

245 14 Kt. witgouden solitairring bezet met diamant, rm 17,75, 1,89 gram € 45 Loc.1

246 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,12ct - F/G -
VS/SI

€ 180 Loc.1a

247 18 Kt. witgouden slagring bezet met 2 briljant geslepen diamanten en 2 zwarte parels € 120 Loc.1a

248 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met topaas, 1.00 karaat - 45 cm ketting € 140 Loc.1a

249 14 Kt. witgouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,08ct
- F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 200 Loc.1a

250 18 Kt. witgouden ring bezet met diamant, totaal 3,45 gram € 200 Loc.1a

251 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,14ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 16,25(51)

€ 300 Loc.1a

252 14 Kt. bicolor ring met briljant geslepen diamant 0.33 ct. - ringmaat 16,5 (52) € 260 Loc.1a

253 Hendrik ter Hoopen, 1890-1972, Stilleven met schedel, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 20 Loc.3

254 Clemence Biron, 1889-?, Gezicht op een huis, maroefle, 40 x 32 cm. € 35 Loc.3

255 Jan Kelderman, Edam 1914-1990 Amsterdam, Plassengezicht met boerderij, olieverf op
linnen 40 x 30 cm.

€ 45 Loc.3

256 Art Deco tafellampje met gesatineerd kapje, h.23 cm. € 50 Loc.3

257 Jacob 'Jaap' Bouhuys (Arnhem 1902-1983 Haarlem) & Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen (Arnhem 1906 - 1989 Heemstede), polychrome mozaïek met een abstracte
voorstelling, 60,5 x 67 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 80 Loc.3

258 J.H. Wijsmuller, Riviergezicht met boerderij met molen, aquarel, 58 x 40 cm. € 150 Loc.3

259 Antieke wortelnotenhouten en deels zwarte Willem III speeltafel met groen vilten blad, h.75 x
b.92 x d.40 cm.

€ 60 Loc.3

260 Gipsen beeld van een staand naakt, h.66 cm. € 25 Loc.3

261 Art Deco tafellampje met gesatineerd kapje, 25 cm. € 50 Loc.3

262 Peter Diem, Coburg, Duitsland 1945, Koeien, acryl op doek, 40 x 30 cm., gedateerd 1994 € 150 Loc.3
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263 Peter Diem, Coburg Duitsland 1945, Koe, acryl op doek 40 x 50 cm. € 240 Loc.3

264 Piet Wiegman, Zwolle 1885-1963 Alkmaar, De Fluitspeler, olieverf op board, 58 x 49 cm. € 300 Loc.3

265 C. Verveer, Boerenerf met pluimvee, olieverf op paneel, 18 x 14 cm. € 25 Loc.3

266 Koop van een koud beschilderde plaquette en diverse schilderijtjes e.a. € 12 Loc.3

267 Anton Smeerdijk, 's-Graveland (Wijdemeren) 1885-1965 Roermond, Fuiken op de
Kortenhoefse Plas, maroefle, 23 x 18 cm.

€ 150 Loc.3

268 H.J. Duiveman, 1906-1973, Boerenerf, pastel, 29 x 38,5 cm. € 140 Loc.3

269 Willem Eliza (Willem) Roelofs, Brussel-Schaarbeek 1874-1940 Den Haag, Stilleven met
appels en ketel, aquarel, 30 x 37 cm.

€ 200 Loc.3

270 Antieke eikenhouten Renaissance 4-deurs kussenkast rustend op bolpoten, h.190 x b.166 x
d.60 cm.

€ 190 Loc.3

271 Monogram M.Z., Waterrijk landschap, aquarel, gedateerd 1943, 35 x 31 cm. € 30 Loc.3

272 2 Blauw/wit met bloemen en vogels gedecoreerde Chinees porseleinen kraagvazen, h.44 cm. € 60 Loc.3

273 Toegeschreven aan Jean Laudy, 1877-1956, Portret van een jongetje in het blauw, maroefle,
60 x 40 cm.

€ 80 Loc.3

274 Koopje divers blauw/wit gedecoreerd porselein € 25 Loc.3

275 Set van 6 oude notenhouten eetkamerstoelen met blauw velours bekleed en webbing
rugleuning

€ 75 Loc.3

276 Kastanjehouten eetkamertafel met 2 laden, h.79 x b.230 x d.82 cm. € 80 Loc.3

277 Oude mahoniehouten courantenbak € 45 Loc.3

278 Handgeknoopt Perzisch Shiraz vloerkleed, 315 x 216 cm € 65 Loc.3

279 St. Lucas Utrecht, paars met blauwe aardewerken vaas (chip), h.20 cm. € 30 Loc.3

280 Chinees porseleinen vaas i.v.v. een vis, h.30 cm. € 25 Loc.3

281 Kristallen vaas met zilver overlay, h.18 cm. € 16 Loc.3

282 Oud glazen kruikje met gedraaide glas ringen en irisatie, h. 13 cm € 70 Loc.3

283 2 Opgegraven glazen Amsterdamse flessen, ca.1750, L.26 en 23 cm. € 70 Loc.3

284 Antieke glazen kattekop fles € 100 Loc.3

285 Antieke kattekop fles afkomstig van VOC schip 17e-18e eeuw, 18 cm € 150 Loc.3

286 Tijgeroog sculptuur van een Oosterse dame (klein defect), h.15 cm. € 25 Loc.3

287 Villeroy & Boch porseleinen dekselpot i.v.v. een kat, h.28 cm. € 40 Loc.3

288 Antieke balustervormige kolomkandelaars, ca.1880, h.25 cm. € 25 Loc.3

289 0.5 Ned kop koperen graangewicht, 19e eeuw, gekeurd, h.17 cm. € 150 Loc.3

290 Nautisch telescoop in kistje, Albert Edward London € 30 Loc.3

291 Grote messing Nautische telescoop € 40 Loc.3

292 Lakwerk sieradendoosje € 30 Loc.3

293 Nautisch kaartlees kompas in lederen foudraal € 16 Loc.3

294 Reis sextant in lederen foudraal € 30 Loc.3

295 Porseleinen/aardewerken beeld van een hond, L.34 x h. 24 cm. € 30 Loc.3

296 Koop divers aardewerk € 16 Loc.3

297 Naar Rembrandt, Zelfportret, ets, 13 x 9,5 cm. € 25 Loc.3

298 Koop van 2 diverse Russische lakwerk dekseldoosjes € 30 Loc.3

299 2 Afrikaanse soapstone sculpturen, h.30 en h.25 cm. € 40 Loc.3

300 Koopje divers w.o. zilver, glas, etsje, etc. € 16 Loc.3

301 Koopje divers Chinees porseleinen kommetjes en schotels € 30 Loc.3

302 6 Chinees porseleinen kommetjes op lakwerk dienblaadje € 25 Loc.3

303 4 Antieke boeken w.o. boek over Napoleon € 45 Loc.3

304 Koop van een kristallen karaf met 3e gehalte zilveren monturen en een kristallen boterstolp € 25 Loc.3

305 Antieke Duitse glazen drinkkruik met beschildering en spreuk € 50 Loc.3

306 Zwitserse blikken inklapbaar reisopwindgrammofoon (voorloper Walkman) € 40 Loc.3

307 Koop divers aardewerk en porselein € 25 Loc.3

308 Imari dekselpot, h.16 cm. € 25 Loc.3

309 Celadon schotel en beeldje van een olifant € 30 Loc.3
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310 Koopje diverse Chinees porseleinen schotels en kommetjes € 25 Loc.3

311 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met gesatineerde glazen kap in hoogreliëf, h.58 cm. € 120 Loc.3

312 Oude globe op houten standaard, h.35 cm. € 30 Loc.3

313 Jan Simon Knikker sr., Hillegom 1889 - 1957 Den Haag, Dorpsgezicht aan het water met
boerin, olieverf op doek, 58 x 78 cm.

€ 110 Loc.3

314 Antieke mahoniehouten Louis Seize stijl 'demi lune' tafel afgewerkt met koperen galerijrand en
ingelegd met koperen biezen, 19e eeuw, h.84 x b.88 x d.43 cm

€ 140 Loc.3

315 Mahoniehouten theestoof met bandintarsia en rustend op bolpoten en met koperen ketel € 25 Loc.3

316 Antieke kleine stoelklok, h.50 cm € 75 Loc.3

317 Jacob 'Jaap' Bouhuys (Arnhem 1902-1983 Haarlem) & Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen (Arnhem 1906 - 1989 Heemstede), polychrome mozaïek van een gemaskerd figuur,
62,5 x 35 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 80 Loc.3

318 Koopje divers archeologie, diverse periodes w.o. Romeins € 120 Loc.3

319 Monogram R., geëmailleerde wandecoratie van twee dansers, 9 x 6 cm. € 16 Loc.3

320 Antieke schildpad sigarenkoker € 60 Loc.3

321 Antiek schildpad theekistje, h.8 cm. € 60 Loc.3

322 Stel koperen scheepslampen, bakboord en stuurboord € 40 Loc.3

323 Royal Copenhagen, Biscuit porseleinen beeld van een zittende vrouw, sterrenbeeld tweeling
(Gemini), h.26 cm.

€ 40 Loc.3

324 Koopje van diverse zakmesjes, doosje met kompas, broche, binocle,etc. € 30 Loc.3

325 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 16,25, 2,96 gram € 180 Loc.1a

326 14 Kt. rosé gouden collier met zilveren middenstuk bezet met roos diamanten tot. 0,25ct - 45
cm lang

€ 280 Loc.1a

327 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met amethist, 0.55 ct € 150 Loc.1a

328 14 Kt. rosé gouden collier met bicolour gouden hanger bezet briljant geslepen diamant tot.
0,10ct - F/G - SI - 45 cm lang

€ 220 Loc.1a

329 14 Kt. rosé gouden collier met entourage hanger bezet met saffier 0.30 karaat en briljant
geslepen diamanten tot. 0.05 karaat F/G VS/SI - 45 cm ketting

€ 160 Loc.1a

330 585/1000 gouden collier met hanger i.v.v. een vis € 80 Loc.1a

331 14 Kt. gouden met zilveren oorknoppen bezet met roos geslepen diamant, totaal circa 0,10 ct
G/H SI

€ 260 Loc.1a

332 18 Kt. witgouden oorknoppen met parelmoer en briljant geslepen diamant 0.08 ct - F/G - VS/SI € 160 Loc.1a

333 18 Kt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,24ct - J/K -
VS/SI

€ 300 Loc.1a

334 18 Kt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,22ct - F/G -
VS/SI

€ 300 Loc.1a

335 14 Kt. geelgouden ring met citrien tot. 2.50ct - ringmaat 18(57) € 240 Loc.1a

336 14 Kt. geelgouden ring bezet met koraal - ringmaat 17,75(56) € 220 Loc.1a

337 Antieke met schepen en personen beschilderde porseleinen Biedermeier koffiekop en schotel € 40 Loc.3

338 Driedelig nautisch set in houten kistje € 18 Loc.3

339 Koopje diverse schildpad doosjes € 60 Loc.3

340 Koopje divers archeologie, diverse periodes w.o. Romeins € 120 Loc.3

341 10 Diverse aardewerken Amsterdamse grachtenhuisjes € 50 Loc.3

342 Romeins glazen ungunetarium, 1e eeuw, irrisatie € 120 Loc.3

343 Romeins glazen flesje, 1e – 3e eeuw, irrisatie € 120 Loc.3

344 Koop van 6 diverse koperen kandelaars € 25 Loc.3

345 Koopje divers Chinees porselein € 25 Loc.3

346 Met schepen en gebouwen gedecoreerde Chinese terracotta cachepot, h.21 x diam.35 cm. € 45 Loc.3

347 Tabakspot en 2 vazen, Makkum € 30 Loc.3

348 Koop van 2 diverse krissen € 30 Loc.3

349 Koop van 2 diverse beschilderde Russische lakdoosjes € 60 Loc.3

350 Grote dekselvaas, Makkum, h.25 x diam. 20 cm. € 30 Loc.3

351 Koopje divers cloisonné € 40 Loc.3
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352 Antiek schildpad lepeldoosje, 19e eeuw € 50 Loc.3

353 Koop van diverse jade look beeldjes e.a. € 40 Loc.3

354 Koopje diverse porseleinen beeldjes w.o. miniaturen € 25 Loc.3

355 Koopje diverse oude rookpijpen en sigarettenpijpjes w.o. bakeliet met zilver (5x) € 40 Loc.3

356 Antiek glazen kruikje met dieren gezicht ( gelijmd), 9 cm. € 90 Loc.3

357 Met de hand beschilderde glazen flacon, h.13 cm. € 8 Loc.3

358 Koopje meerkleurige kralen, rolstempel, gemma en scarabee € 80 Loc.3

359 2 Antieke Zeeuwse messen, ca.1890 € 40 Loc.3

360 Koopje divers glas, tin en aardewerk € 16 Loc.3

361 Koopje divers porselein etc. € 25 Loc.3

362 Koop diverse kralen colliers, etc. € 20 Loc.3

363 Antiek eikenhouten Louis Seize klapbuffet met jaloeziedeuren, h.100 x b.140 x d.63 cm. (klep
los)

€ 75 Loc.3

364 Stel Chinees aardewerken dekselpotten rustend op houten sokkels, h.29 cm. € 45 Loc.3

365 Met been belijmde Oosterse spiegel, h.80 x b.15 cm. € 30 Loc.3

366 Staande bronzen kandelaar met putti, h.42 cm. € 40 Loc.3

367 C. Tromp, Stilleven, aquarel, 42 x 29 cm. € 50 Loc.3

368 Cesare Monti, Brescia, 1891-1959 Bellano (Lecco), Huisjes in landschap, olieverf op paneel,
48 x 63 cm.

€ 320 Loc.3

369 F. Huygens, 1802-1987, Waterrijk landschap met boten, olieverf op paneel, 12 x 19 cm. € 75 Loc.3

370 Robert Taylor Pritchett, 1828-1907, Katwyck looking south midday, gemengde techniek op
papier, 50x32 cm.

€ 50 Loc.3

371 Samuel Hendrik Serne, 1826-1879, Man in duinlandschap, aquarel, 16 x 12 cm. € 75 Loc.3

372 J. van Linge, Stadsgezicht Parijs vanaf de Seine gezien met op de achtergrond de Notre-
Dame, pasteltekening, 60 x 40 cm.

€ 20 Loc.3

373 Houten modelboot, h.52 cm. € 16 Loc.3

374 Oude grijs gelakte beglaasde en begaasde 2-deurs kast met verlichting, h.197 x b.107 x d.42
cm.

€ 80 Loc.3

375 Onb. meester, Havengezicht, olieverf op doek, draagt signatuur Van Mastenbroek, 49 x 69
cm.

€ 190 Loc.3

376 Onb.meester, Kindje Jezus met engelen, olieverf op doek, 54 x 48 cm. € 120 Loc.3

377 Adrianus Johannes (Arie) Zwart, Rijswijk 1903-1981 Laren, Boerderij in landschap, olieverf op
doek, 50 x 71 cm.

€ 160 Loc.3

378 Ond.gesign., Man op paard, pasteltekening, 33 x 36 cm. € 50 Loc.3

379 Frans Müller-Gossen, 1871-1946, Afgemeerde zeilboten, olieverf op doek, 63 x 32 cm.,
gedateerd 1899

€ 190 Loc.3

380 Philippe Hardy (Frans, 1950), Abstracte compositie, gemengde techniek op papier, 75,5 x 57
cm.

€ 45 Loc.3

381 Onb. meester, Christus die sleutels overhandigt aan Sint Peter, naar het schilderij van Peter
Paul Rubens te vinden in de Gemäldegalerie te Berlijn, olieverf op paneel, 56 x 44 cm

€ 160 Loc.3

382 Barend van Voorden , Rotterdam 1910-2000 Kortenhoef, Landschap omgeving Kortenhoef,
olieverf op linnen, 37 x 46 cm.

€ 150 Loc.3

383 Seino Nijland, Gezicht op Baupume Frankrijk, olieverf op paneel, 33 x 26 cm., provenance
particuliere collectie, kunstbezit Gemeente Almelo, gedateerd 1974

€ 60 Loc.3

384 Monogram M.T., Abstracte compositie, gemengde techniek, gedateerd 1993, 31 x 26 cm. € 30 Loc.3

385 Cloisonné oorvaas, h.31 cm. € 60 Loc.3

386 Koperen Art Deco pendule, h.22 cm. € 45 Loc.3

387 Rijkbewerkte koperen Indonesische schaal, h.15 x diam.28 cm. € 16 Loc.3

388 Art Deco pendule in geel koper, gestempeld, h.24 cm. € 35 Loc.3

389 Grote koop divers pleet, hotel zilver, etc. € 30 Loc.3

390 Koop divers kristal w.o. kaasstolpen, karaffen, etc. € 25 Loc.3

391 Gipsen sculptuur van een Grieks vrouwenhoofd, h.27 cm. € 16 Loc.3

392 Koop van 7 diverse kristallen/glazen karaffen € 30 Loc.3

393 Koop diverse mozaïek tableau's € 25 Loc.3
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394 Loek Lafeber, Amsterdam 1929-2012 Marseille, 3 diverse emaille kunstwerken, 26 x 26 cm. € 75 Loc.3

395 Koop diverse kristallen karaffen w.o. antiek € 30 Loc.3

396 Koop divers Chinees porselein, etc. € 30 Loc.3

397 Koop divers porselein, tin, etc. € 25 Loc.3

398 Imari porseleinen schotel met geschulpte rand, diam.30 cm. € 25 Loc.3

399 Metalen wandsculptuur in de stijl van Jaap Wagemaker, h.37 x b.60 cm. € 25 Loc.3

400 Twee met personen en vogels gedecoreerde Chinees porseleinen vazen, h.28 cm. € 60 Loc.3

401 Geprepareerde vogel onder stolp, h.38 cm. € 45 Loc.3

402 Porseleinen blanc de chine beeld van een zittende boeddha in opbergdoos, h.20 cm. € 60 Loc.3

403 Keramiek wandplastic met afbeelding van paarden, 47 x 29 cm. € 25 Loc.3

404 2 Neo-Gotische 3-arms muurkandelaars € 40 Loc.3

405 Vintage bureaulampje € 30 Loc.3

406 Becker's Sons Rotterdam, weegschaal in notenhouten kast, h.35 x b.39 x d.17 cm. € 45 Loc.3

407 Chinees porseleinen dekselpot rustend op houten sokkel, h.32 cm. € 45 Loc.3

408 3-Delig Gouda plateel kaststel, h.31 en h.20 cm. € 40 Loc.3

409 14 Kt. geelgouden ring met camee - ringmaat 17.25 (54) € 130 Loc.1a

410 14 Kt. geelgouden ring met camee - ringmaat 15.5 (49) € 170 Loc.1a

411 14 Kt. geelgouden ring bezet met mabe parel en briljant geslepen diamant 0.03 karaat F/G
VS/SI - ringmaat 18.25 (58)

€ 260 Loc.1a

412 14 Kt. gouden hanger i.v.v. vlinder met emaille, 2,11 gram € 100 Loc.1a

413 14 Kt. geelgouden ring bezet met parel en single cut geslepen diamanten tot. 0.06 karaat F/G
VS/SI - ringmaat 17 (53)

€ 120 Loc.1a

414 18 Kt. geelgouden hanger bezet met paarse steen, 3,00 gram € 180 Loc.1a

415 14 Kt. gouden hanger i.v.v. roos, 2,27 gram € 110 Loc.1a

416 14 Kt. gouden hanger bezet steen, 5,00 gram € 240 Loc.1a

417 Rose ring (BWG) bezet met saffier en diamant 0.04 karaat F/G VS/SI - ringmaat 18.5 (58) € 220 Loc.1a

418 18 Kt. gouden rijring bezet met diamant, 2,69 gram € 160 Loc.1a

419 14 Kt. gouden ring bezet met zirkonia en saffier, 1,85 gram € 85 Loc.1a

420 14 Kt. bicolor gouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,17ct - K/L - VS/SI -
ringmaat 16,5(52)

€ 220 Loc.1a

421 Antieke eiken met mahoniehouten staand horloge, John Smith, Engeland, h.220 cm. € 150 Loc.6

422 Koop divers pleet, aardewerk en porselein € 25 Loc.6

423 Koopje van 3 antieke blauw/wit gedecoreerde aardewerken borden en divers Boheems kristal € 25 Loc.6

424 Koop divers aardewerk, dekseldoosjes, porselein etc. € 25 Loc.6

425 Koop divers pleet en koper € 25 Loc.6

426 Koopje treinen en wagons (21x) w.o. elektrisch € 40 Loc.6

427 Staffordshire, Country Style, aardewerken serviesdeel € 40 Loc.6

428 2 Antieke koperen 3-arms wandkandelaars € 45 Loc.6

429 Koop van 7 religieuze beelden en houten muurplank € 25 Loc.6

430 3 Diverse tinnen kraantjeskannen € 45 Loc.6

431 2 Diverse kraantjeskannen, ca.1880 € 40 Loc.6

432 Koop divers glas, kristal, etc. € 16 Loc.6

433 Koop divers aardewerk en porselein € 30 Loc.6

434 Koop diverse gravures, pijpen, verrekijker, etc. € 25 Loc.6

435 Koop divers kristal € 25 Loc.6

436 Oude Imari porseleinen schotel met geschulpte rand, diam.31 cm. € 25 Loc.3

437 Koop diverse muziekdoosjes € 60 Loc.6

438 Koop divers kleingoed € 25 Loc.6

439 Koop diverse uilen, etc. € 25 Loc.6

440 Koop divers kristal € 25 Loc.6

441 Koop van 3 diverse kristallen tafelstukken € 30 Loc.6
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442 Koop van 4 kristallen dekselpotten, h.27 cm. € 30 Loc.6

443 Koop divers tin € 25 Loc.6

444 Koop divers kristal, etc. € 25 Loc.6

445 Koop van een Afrikaans houten schaal, pot en een masker € 45 Loc.6

446 Koop divers tin, koper etc. € 25 Loc.6

447 Koop diverse druk benodigdheden € 25 Loc.6

448 Koop divers tin, koper etc. € 25 Loc.6

449 Koop divers tin € 25 Loc.6

450 Koopje divers pleet, etc. € 25 Loc.6

451 Grote koop diverse poppen € 25 Loc.6

452 Koopje divers kleingoed € 16 Loc.6

453 Koop divers kleingoed w.o. koper, stoof, prenten in lijst, etc. € 25 Loc.6

454 Koop divers porselein, aardewerk, w.o. Wedgwood € 16 Loc.6

455 Onb.meester, bronzen sculptuur van een fluitspeler, h.13 cm. € 30 Loc.6

456 Bronzen Art Deco-stijl uil op marmeren voetstuk, h.33 cm. € 60 Loc.6

457 Houten kruisbeeld € 16 Loc.6

458 Onb.meester, bronzen sculptuur van personen op stier, h.30 x L.26 x d.10 cm. € 75 Loc.6

459 Koopje van een koperen ketel, Boeddhistische hand, 2 pleet eierdoppen i.v.v. een stoel en
een bronzen olifantengod

€ 25 Loc.6

460 Wilhelm Ferdinand Abraham Isaac (Willem) Vaarzon Morel, Zutphen 1868-1955 Koudekerke
(Veere), Havengezicht en Meisje op stoel, potlood en krijttekening

€ 45 Loc.6

461 Wortelnotenhouten kist, h.15 x b.28 x d.20 cm. € 16 Loc.6

462 Koopje divers kleingoed w.o. bodemvondsten € 16 Loc.6

463 Koop diverse handgesneden opengewerkte kralen € 16 Loc.6

464 Koopje diverse Oosterse kralen € 16 Loc.6

465 3 Diverse miniatuur olieverf portretten ges., ca.1900 € 30 Loc.6

466 Koopje divers schelpen, etc. € 30 Loc.6

467 Koop van 7 diverse schilderijen, etc. € 16 Loc.6

468 Map met divers grafiek, etc. € 40 Loc.6

469 Map met diverse gravures, landkaarten etc. € 25 Loc.6

470 Map met diverse architectonische prenten € 25 Loc.6

471 Koštana Banovi# (1960, Sarajevo), Map met 5 diverse abstracte drukken, gedateerd 1993, 54
x 39,5 cm.

€ 35 Loc.6

472 Koštana Banovi# (1960, Sarajevo), Marga, gemengde techniek, gedateerd 2004, 54 x 39,5
cm.

€ 35 Loc.6

473 Map met diverse gedroogde bloemen en bladeren € 16 Loc.6

474 Robert Claude Jacques Tutein Nolthenius (Amsterdam 1851-1930 Den Haag), Elf diverse
pasteltekeningen

€ 150 Loc.6

475 Wolfgang Simon (1940), Twee Portretten, houtsneden € 35 Loc.6

476 Anatoly Ivanovich Sivkov (Anatolii Ivanovich Sivkov of in Russisch ######## ########
######, 1952 - 2017, genrevoorstelling, gemengde techniek, 62 x 45 cm. (niet ingelijst)

€ 60 Loc.6

477 Ond.gesign., Schets pentekening van een koe, 45 x 27 cm. € 8 Loc.6

478 Winnie Langenberg, A string of thoughts, moderne kunst, oplage 5 / 40 € 14 Loc.6

479 Richard Tuttle, Perceived Obstacles, uitgegeven door Walther König, Köln, (2 Oktober 2000),
90 pagina's. Nota bene: het boek van ruim een meter breed bevat de serie tekeningen en
assemblages van Richard Tuttle op ware grootte, zoals ze in de galerie hingen

€ 35 Loc.6

480 Hans Koetsier, Advertisements, Staatsuitgeverij, Den Haag, 1984, 60 x 46,3 cm. € 35 Loc.6

481 Map diverse prenten etc. € 16 Loc.6

482 Koop van 5 diverse antieke boeken w.o. bijbel Amsterdam, 1786 € 30 Loc.6

483 Antieke bijbel, gedateerd 1868 € 30 Loc.6

484 Anatomie de Didier, "Exposition exacte ou tableux anatomiques en tailles-douces des
differentes parties du corps humain" gedateerd 1758

€ 160 Loc.6

485 Map met diverse architectonische prenten € 25 Loc.6
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486 Map met diverse architectonische prenten € 25 Loc.6

487 Map diverse werken € 16 Loc.6

488 Millefiori-stijl schaal, h.11 x diam.40 cm. € 35 Loc.6

489 Groen glazen schaal, h.12 x diam.50 cm. € 40 Loc.6

490 Viaceslavas Gibovskis, Litouwen 1960, set van 2 deels transparante sierschalen met paarse
en rode accenten, 57 x 45 cm, gesigneerd

€ 45 Loc.6

491 Koop divers pleet, etc. € 16 Loc.6

492 5 Diverse zilveren pijpenwroeters € 50 Loc.6

493 14 Kt. geelgouden bloemen broche bezet met amethist, chrysopraas en single cut geslepen
diamanten 0.03 karaat

€ 280 Loc.1a

494 14 Kt. geelgouden broche met metalen pin, bezet met blauw emaille en parels € 280 Loc.1a

495 14 Kt. gouden met zilveren boordknoop bezet met roos geslepen diamant G/H SI € 180 Loc.1a

496 18 Kt. rose gouden oorknoppen met bloem vorm geslepen amethist en briljant geslepen
diamant 0.08 ct - G/H - VS/SI

€ 160 Loc.1a

497 18 Kt. gouden met zilveren oorknoppen versierd met zwarte emaille en bezet met roos
geslepen diamant 0,10 ct F/G SI

€ 220 Loc.1a

498 Gele (BWG) oorhanger bezet met parels € 110 Loc.1a

499 14 Kt. rosé gouden oorbellen met roos geslepen granaat € 220 Loc.1a

500 18 Kt. bicolor gouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.06 karaat F/G VS/SI € 180 Loc.1a

501 14 Kt. gouden hanger bezet met diamant, 3,58 gram € 170 Loc.1a

502 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 3,00 gram € 140 Loc.1a

503 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 4,00 gram € 190 Loc.1a

504 14 Kt. gouden hanger i.v.v. Farao, 2,22 gram € 110 Loc.1a

505 Koopje divers zilverwerk, 93 gram € 45 Loc.6

506 Koopje divers zilver : pijpenwroeter, mesje, vorkje met parelmoer, potlood en snijmes € 50 Loc.6

507 Twee 3e gehalte zilveren en een 2e gehalte zilveren Maliënkolder tasje en 2 zilveren
breidoppen

€ 75 Loc.6

508 Koopje diverse dierfiguren, etc. € 25 Loc.6

509 Koop van 2 rijkbewerkte 2e gehalte zilveren opdiencouverts, 103 gram € 70 Loc.6

510 Koopje van een zilveren sierkurk en 3 pillendoosjes € 30 Loc.6

511 Vintage Velona herenpolshorloge € 6 Loc.6

512 Herenpolshorloge € 40 Loc.6

513 Omega F3002, vintage herenpolshorloge (niet getest) € 100 Loc.6

514 Royce, jaren'30 polshorloge (goede conditie) € 40 Loc.6

515 set zilveren sieraden met o.a. email en parelmoer, gesigneerd en Iran € 50 Loc.6

516 Lorus herenpolshorloge en een onedele ketting met hanger € 6 Loc.6

517 Ebel, 24mm, herenpolshorloge € 100 Loc.6

518 Hanghorloge in zilveren kast aan zilveren collier € 45 Loc.6

519 Koop van een doublé rozetring in doosje en een tasje met zilveren beugel (1 steentje
ontbreekt)

€ 25 Loc.6

520 Gegraveerde zilveren sterling armband, Birmingham, voorzien van veiligheidskettinkje € 35 Loc.6

521 Vestzakhorloge in 3e gehalte zilveren kast € 45 Loc.6

522 Rementoir, vestzakhorloge in zilveren kast € 75 Loc.6

523 Koperen doosje met 2 zilveren vestzakhorloge en ketting € 40 Loc.6

524 Koop divers antiek zilver : pastei-schep, pillendoosje, breipenhouder en aansteker € 50 Loc.6

525 Antiek zilveren chatelaine met o.a. paardenhoofd, Nederland 19e eeuw € 40 Loc.6

526 Antieke zilveren chatelaine met kluwenhaakje en signet, ca. 1820 € 45 Loc.6

527 Koopje van een cultivé parelcollier met gouden slot en een 2e gehalte zilveren armband € 30 Loc.6

528 Vestzakhorloge met ketting en zilveren kast € 14 Loc.6

529 Seiko, stopwatch € 10 Loc.6

530 Koopje van : 3 zakhorloge uurwerken o.a. Vacheron en Certina Revelation, Berthoud A PARIS
zakhorloges en een Sandoz polshorloge

€ 10 Loc.6
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531 Dameshanghorloge in zilveren kast aan zilveren collier € 45 Loc.6

532 Waltham Railroad, zakhorloge, 30-erjaren € 50 Loc.6

533 Ludwig Simon, vestzakhorloge in zilveren kast € 100 Loc.6

534 Tissot Antimagnetique, vestzakhorloge in stalen kast € 150 Loc.6

535 Omega, Art Deco vestzakhorloge met stalen kast, 30-jaren € 200 Loc.6

536 Koop divers buitenlands briefgeld, w.o. nog te gebruiken exemplaren € 6 Loc.6

537 Koop diverse munten w.o. zilveren 10 guldens € 75 Loc.6

538 Koop diverse munten w.o. vijf 10 gulden muntstukken, vier 50 gulden muntstukken en 2,5
gulden muntstuk, 1930

€ 60 Loc.6

539 Death NYC, 5 kunstwerken op 1 dollar biljetten met certificaten € 40 Loc.6

540 Koopje divers munt en papiergeld, etc. w.o. zilveren 10 gulden muntstuk € 16 Loc.6

541 Koopje van vergulde inklapbaar binocle, zilverkleurige vulpotlood en een valse dukaat met
omranding

€ 30 Loc.6

542 Koopje zilveren munten : rijksdaalder Willem III, rijksdaalder Wilhelmina, gulden en halve
gulden

€ 50 Loc.6

543 20 Zilveren guldens, Koningin Juliana € 50 Loc.6

544 Koopje van 10 Romeinse bronzen munten, 2e–4e eeuw, na Chr. € 40 Loc.6

545 Koopje zilveren munten w.o. rijksdaalder Willem III, rijksdaalder Wilhelmina, gulden en halve
gulden

€ 50 Loc.6

546 Koopje zilveren munten : rijksdaalder Willem III, rijksdaalder Wilhelmina, gulden en halve
gulden

€ 50 Loc.6

547 Zilveren provinciale rijksdaalder, Westfriesland, 1611 € 160 Loc.6

548 Zilveren rijksdaalder, 1846 en zilveren rijksdaalder, 1932 € 80 Loc.6

549 Koop van 3 diverse munten/penningen € 75 Loc.6

550 10 Zilveren halve guldens, Koningin Wilhelmina, jaren'30 € 50 Loc.6

551 10 Zilveren rijksdaalders, Koningin Juliana € 60 Loc.6

552 10 Zilveren rijksdaalders, Koningin Juliana € 60 Loc.6

553 Zilveren provinciale dukaat, 1800, Utrecht € 180 Loc.6

554 Koopje van 10 Romeinse bronzen munten, 2e–4e eeuw, na Chr. € 40 Loc.6

555 5 Diverse bronzen VOC munten, vanaf 1737, VOC schip, diverse jaren € 40 Loc.6

556 Hanzen, twee 1e gehalte zilveren manchetknopen en dasschuif, 26,2 gram € 30 Loc.6

557 Koopje diverse zilveren sieraden € 50 Loc.6

558 Koopje diverse horlogekettingen, etc. w.o. zilver € 16 Loc.6

559 Zilveren damesring bezet met blauw steen en zirkonia's, diam 21 mm. € 40 Loc.6

560 925/1000 zilveren slangenring met bal, diam.19 mm. € 25 Loc.6

561 925/1000 Zilveren zegelring bezet met zirkonia's, diam 22 mm. € 40 Loc.6

562 925/1000 Zilveren Art Deco-stijl ring bezet met diverse kleurstenen, 16 gram, 20 mm. € 50 Loc.6

563 925/1000 Zilveren ring bezet met diverse kleurstenen, diam.21 mm. € 25 Loc.6

564 925/1000 Zilveren damesring i.v.v. paradijsvogel bezet met parel, diam.20 mm. € 30 Loc.6

565 800/1000 Zilveren herenwapenring met afbeelding van dubbelkoppige adelaar, diam. 22 mm. € 40 Loc.6

566 925/1000 Zilveren damesring bezet met diverse kleurstenen, 20 mm. € 30 Loc.6

567 Zilveren Deense design broche, Carl Ove Frydensberg € 40 Loc.6

568 Koopje van 3 diverse zilveren hangers € 20 Loc.6

569 Zilveren jasseroncollier met breipenhouders en 2 cachet stempels € 80 Loc.6

570 925/1000 zilveren schakelcollier, L.48 cm., 31.5 gram € 40 Loc.6

571 Vier 925/1000 zilveren colliers € 40 Loc.6

572 Gestileerde en opengewerkte zilveren art nouveau hanger aan stevige zilveren ketting € 45 Loc.6

573 Lange zilveren jasseron ketting met 2 signetten, 85 cm € 45 Loc.6

574 Zilveren chatelaine met attribuut Labor Omnia Vincit € 35 Loc.6

575 Sterling zilveren art deco lorgnet aan lange ketting € 50 Loc.6

576 Joods zilveren hanger aan jasseron ketting € 50 Loc.6

577 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, 3,54 gram € 220 Loc.1a
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578 BWG bicolor ring bezet met robijn en oud Europees geslepen diamant, circa 0,20 ct G/H SI -
ringmaat 16,25 (51)

€ 170 Loc.1a

579 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.20 karaat F/G VS/SI -
ringmaat 17.5 (55)

€ 190 Loc.1a

580 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met single cut geslepen diamanten tot. 0.05 karaat, F/G VS/
SI - ringmaat 16.25 (51)

€ 160 Loc.1a

581 Twee 14 kt. gouden opengeknipte ringen, 7,8 gram € 110 Loc.1a

582 14 Kt. bicolor gouden schakelarmband, 45 gram € 600 Loc.1a

583 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17,5, 4,53 gram € 220 Loc.1a

584 14 Kt. geelgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant 0.18 karaat H/I VS -
ringmaat 17.5 (55)

€ 240 Loc.1a

585 14 kt. gouden hanger bezet met tijgeroog, 3,00 gram € 140 Loc.1a

586 14 Kt. gouden hanger bezet met camee, 1,50 gram € 70 Loc.1a

587 18 Kt. gouden hanger bezet met parel, 1,46 gram € 90 Loc.1a

588 14 Kt. gouden broche bezet met saffier, 3,20 gram € 150 Loc.1a

589 2 Diverse dienbladen, 36 x 47 cm. en 34 x 23 cm. € 25 Loc.6

590 Crèmekleurig aardewerken Art Deco beeld van een liggende hond, h.25 x b.45 cm. € 85 Loc.6

591 Jan Planting, Huisjes langs het water, potloodtekening, 19 x 28 cm. € 60 Loc.6

592 Koop divers pleet € 12 Loc.6

593 1e Gehalte zilveren babyfotolijst (defecten), 19 x 15 cm. € 18 Loc.6

594 Pleet serviesje op dienblad € 25 Loc.6

595 Koopje divers pleet, zilver, etc. € 16 Loc.6

596 Grote koop zilver, pleet, etc. € 30 Loc.6

597 Koopje divers pleet, zilver, etc. € 16 Loc.6

598 Koopje van 2 zilveren vorken, lepel, opdienlepel, 229 gram, diverse kristallen onderzetters en
mesjes

€ 45 Loc.6

599 Koopje divers bestek w.o. met heften van hertshoorn € 25 Loc.6

600 Koopje divers zilver, etc. € 40 Loc.6

601 2e Gehalte zilveren theeschepje en diverse pleet lepels € 6 Loc.6

602 Koopje divers zilveren sieraden, etc. € 30 Loc.6

603 Koop divers pleet bestek € 16 Loc.6

604 Koop divers bijoux, etc. € 8 Loc.6

605 Divers 2e gehalte zilveren bestek (28x) € 340 Loc.6

606 Fons Brasser (1944), Serie IV, Nr I, oplage 4/5, betonnen sculptuur, gedateerd 94 - 97, h.22
cm., inclusief certificaat

€ 75 Loc.6

607 Zilverkleurige model van een driemaster, h.61 x L.70 x b.13 cm. € 75 Loc.6

608 Koopje divers zilver met kristal € 30 Loc.6

609 Italiaanse porseleinen dekselpot met decoraties van bloemen en bovenop een kindje met
harp, h.42 cm

€ 40 Loc.6

610 Kristallen karaf met 12 bijpassende kristallen glazen € 30 Loc.6

611 Koopje divers porselein, lakwerk etc. € 25 Loc.6

612 Koopje kristallen asbak met zilveren omranding en diverse zilveren voowerpen, etc. € 30 Loc.6

613 Koopje diverse bijoux en zilveren sieraden € 16 Loc.6

614 3 Antieke bewerkte zilveren damespolshorloges met band € 70 Loc.6

615 Koopje diverse zilveren sieraden, 76 gram € 30 Loc.6

616 Tinnen met porseleinen serveerblad, ca.1930 € 25 Loc.6

617 Koopje divers bijoux € 6 Loc.6

618 Koopje divers bijoux en sieraden w.o. zilver € 16 Loc.6

619 Koopje divers pleet, zilver, etc. € 16 Loc.6

620 Koop divers pleet, etc. € 25 Loc.6

621 2 Grote bowlpotten (w.o. 1 zonder deksel), Duitsland, h.36 cm. € 50 Loc.6

622 Koop divers bestek w.o. met heften van hertshoorn € 16 Loc.6
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623 Koopje divers pleet € 25 Loc.6

624 Stel kristallen dekselpotten, h.33 cm. € 30 Loc.6

625 BWG schaal met kom, Palembang Indonesië € 40 Loc.6

626 Koopje divers bijoux € 16 Loc.6

627 Koopje divers bijoux € 16 Loc.6

628 Koopje divers bijoux € 16 Loc.6

629 Koopje divers pleet, etc. € 25 Loc.6

630 Koopje diverse pennen, horloge etc. € 16 Loc.6

631 Koopje divers bijoux, etc. € 8 Loc.6

632 Koop divers bijoux, horloges, etc. € 8 Loc.6

633 Koop van 2 sprookjesalbums en een gepolychromeerde tegel € 25 Loc.6

634 Gietijzeren plaquette, Ferrari € 16 Loc.6

635 Geëmailleerde plaquette, Michelin € 50 Loc.6

636 Art Deco klokje, h.13 cm. € 45 Loc.6

637 Art Deco pendule, h.20 cm. € 45 Loc.6

638 Art Deco klokje, h.17 cm. € 45 Loc.6

639 Stel Art Deco boekensteunen met voorstelling van een eekhoorn op marmeren voetje, h.16
cm.

€ 75 Loc.6

640 Art Deco chroom met marmeren klokje, h.14 cm. € 90 Loc.6

641 Geel koperen lantaarnklokje, h.17 cm. € 85 Loc.6

642 Techno-Fix, GE255, gelithografeerde blikken goed werkende mechanische motorfiets,
vervaardigd in de 50/60e jaren in de us zone in Germany, h.12 x L.18 x b.7 cm.

€ 35 Loc.6

643 Koop divers pleet bestek, etc. € 25 Loc.6

644 Doosje met diverse sieraden en curiosa, waaronder antiek € 30 Loc.6

645 Defect jade kralen collier met gouden slot € 75 Loc.6

646 Stel pleet broodmandjes € 40 Loc.6

647 Twaalf 2e gehalte zilveren koffielepels in etui, 238 gram € 75 Loc.6

648 Koopje divers pleet, zilver, etc. € 16 Loc.6

649 Antieke zilveren empire strooilepel met deels houten steel, Amsterdam eind 18e eeuw,
Adrianus Koekebakker

€ 120 Loc.6

650 Koopje van : Lassale polshorloge in originele verpakking en een verguld 2e gehalte zilveren
armband

€ 25 Loc.6

651 Stel pleet flessenbakken, Coasters € 25 Loc.6

652 Koop diverse pleet bloemen € 16 Loc.6

653 Zilveren wafel/soezentang, L.15 cm. € 40 Loc.6

654 Koopje divers kleingoed € 8 Loc.6

655 Acht 2e gehalte zilveren Jugendstil koffielepels, 73 gram € 35 Loc.6

656 Koopje divers klein zilver en pleet € 60 Loc.6

657 Antiek gegraveerd zilveren gembercouvert, 1857 € 40 Loc.6

658 Antieke zilveren Russische lepel, Petersburg 1829 € 35 Loc.6

659 2 Diverse antieke brillen € 25 Loc.6

660 Zilveren schaar in schede, 19e eeuw € 60 Loc.6

661 18 Kt. geelgouden slagring bezet met saffier en briljant en single cut geslepen diamanten tot.
0,20ct - F/G - VS/SI - ringmaat 15,5(49)

€ 260 Loc.1a

662 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.10 karaat F/G VS/SI -
ringmaat 18.5 (58)

€ 150 Loc.1a

663 14 Kt. geelgouden ring bezet met parel en roos geslepen diamant 0.20 karaat - ringmaat
16.75 (52)

€ 180 Loc.1a

664 18 Kt. geelgouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamant 0.14 ct F/G VS/SI -
ringmaat 17 (53)

€ 260 Loc.1a

665 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 3,00 gram € 140 Loc.1a

666 14 Kt. gouden hanger bezet met carneool, 2,20 gram € 110 Loc.1a

667 18 Kt. gouden hanger bezet met robijn, 3,00 gram € 180 Loc.1a
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668 14 Kt. gouden hanger i.v.v. een schelp, 3,35 gram € 160 Loc.1a

669 14 Kt. gouden ring bezet met parel, 3,00 gram € 140 Loc.1a

670 14 Kt. gouden ring bezet met hematiet, 2,30 gram € 110 Loc.1a

671 18 Kt. gouden ring bezet met kleursteen, 3,60 gram € 220 Loc.1a

672 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, 5,40 gram € 260 Loc.1a

673 2 Antieke zilveren Empire strooilepels, 53 gram € 75 Loc.6

674 Koopje divers antiek zilver o.a. pillendoosje, foto lijstje, strijkstokkendoosje (8x) € 70 Loc.6

675 Twee zilveren sauslepels en drie tangen w.o. zilver, totaal 148 gram € 50 Loc.6

676 Koopje divers zilver : dekseldoosje, strijkstokdoosje, manchetknopen en vingerhoed € 60 Loc.6

677 4 Diverse zilveren armbanden € 110 Loc.6

678 Massief 925/1000 zilveren armband, L.19 cm. € 30 Loc.6

679 Koopje diverse zilveren sieraden (5x) w.o armband, hanger, 1900 € 30 Loc.6

680 925/1000 Zilveren schakelarmband, L.18.5 cm. € 30 Loc.6

681 Koopje van 3 diverse zilveren armbanden en een broche/hanger met ster en parelmoer € 50 Loc.6

682 925/1000 Zilveren 3 in 1 armband, diam.7 cm. € 40 Loc.6

683 Koopje van 3 diverse zilveren armbanden € 50 Loc.6

684 Koopje van 4 diverse zilveren armbanden € 50 Loc.6

685 Zilveren 2 in 1 armband, diam.7 cm. € 40 Loc.6

686 Oude Japanse scroll, Paard met reiziger, L.74,5 cm. € 30 Loc.6

687 Oude Japanse scroll, #htomo Yakamochi, L.184,5 cm. € 30 Loc.6

688 Scroll met afbeelding van vogel € 30 Loc.6

689 Scroll met afbeelding van vogel € 30 Loc.6

690 Scroll met afbeelding van vogel € 30 Loc.6

691 Oude Japanse scroll, Boot onder de maan, L.188 cm. € 30 Loc.6

692 Oude Japanse scroll, Vogels en bloemen, L.59 cm. € 30 Loc.6

693 Oude Japanse scroll, Man met paard, L.192 cm. € 30 Loc.6

694 Oude scroll, Hotei, L.58 cm. € 30 Loc.6

695 Oude Japanse scroll, Wijze man, L.58,5 cm. € 30 Loc.6

696 Oude Japanse scroll, Kannon Bosatsu, L.208 cm. € 30 Loc.6

697 2 Diverse scrolls € 25 Loc.6

698 Japanse scroll op zijde met afbeelding van vissen € 45 Loc.6

699 Oude Japanse scroll met afbeelding van Samoerai, L.155 x b.50 cm. € 14 Loc.6

700 Tanga met goud omrand, 195 x 60 cm. € 20 Loc.6

701 Oude Japanse scroll met afbeelding van krijger te paard, 154 x 51 cm. € 14 Loc.6

702 Koreaanse scroll, 174 x 52 cm. € 14 Loc.6

703 Oude Japanse scroll met afbeelding van krijger te paard, 153 x 50 cm. € 14 Loc.6

704 Antieke Oosterse tanga, 150 x 54 cm. € 35 Loc.6

705 Antieke tanga met tekst Nichiren, 118 x 48 cm. € 55 Loc.6

706 Antieke Japanse scroll, h.188 x b.55 cm. (in opbergkist) € 110 Loc.6

707 Scroll in mahoniehouten kist € 90 Loc.6

708 Oude scroll met tekst, 47 x 176 cm. € 14 Loc.6

709 Met teksten gedecoreerde scroll, 180 x 42 cm. € 14 Loc.6

710 Black Box Frankfurt, met kunstwerken door Paul Panhuysen, Johan Goedhart, Thomas
van der Linden, Rolf Sachsse, Piet Oosthoek, in 1983 uitgebracht als onderdeel van een
tentoonstelling van het Eindhovense Apollohuis in Frankfurt in een houten koffer van 32 x 45,5
x 7,5 cm.

€ 75 Loc.6

711 Black Box Frankfurt, met kunstwerken door Paul Panhuysen, Johan Goedhart, Thomas
van der Linden, Rolf Sachsse, Piet Oosthoek, in 1983 uitgebracht als onderdeel van een
tentoonstelling van het Eindhovense Apollohuis in Frankfurt in een houten koffer van 32 x 45,5
x 7,5 cm.

€ 75 Loc.6

712 Guillaume Bijl (Belgisch 1946), multiple uitgegeven door Witte de With in 1990, totale oplage
750 exemplaren (dit is nummer 205)

€ 30 Loc.6



Timed online veiling, sluit maandagavond 12 februari vanaf 19.00 uur
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

713 Guillaume Bijl (Belgisch 1946), multiple uitgegeven door Witte de With in 1990, totale oplage
750 exemplaren (dit is nummer 210)

€ 30 Loc.6

714 Japans zijden Kimono sjerp € 16 Loc.6

715 Messing bijzettafel met 2 glasplaten (1 glasplaat ontbreekt), h.60 x b.80 x d.50 cm. € 25 Loc.6

716 Oud Chinees kleed met bloemen en vogel decoraties (slijtage), 190 x 123 cm. € 12 Loc.6

717 Aluminium vlaggenstokhouder, 50 x 50 cm. € 35 Loc.6

718 Cornelis Westerbeek, Sassenheim 1844-1903 Den Haag, Duinlandschap met wandelaar,
olieverf op paneel, 23 x 14 cm.

€ 150 Loc.6

719 L. Meijer, schepen op zee, olieverf op paneel, 28 x 45 cm. € 16 Loc.6

720 Gerard van Hout, Bloemstilleven, aquarel, 25 x 14 cm. € 30 Loc.6

721 Bart ten Bruggencate, 1954, Bloemstilleven, olieverf op linnen, 100 x 80 cm., gedateerd 1986,
aangekocht 8/2/1987

€ 150 Loc.6

722 A. Wouters, Zicht op besneeuwde boerderij, olieverf op doek, 70 x 60 cm., gedateerd 1985 € 60 Loc.6

723 A. Wouters, Zicht op besneeuwde boerderij, olieverf op doek, 60 x 50 cm., gedateerd 1985 € 45 Loc.6

724 H.J. Wijngaard, Riviergezicht met schepen, olieverf op doek, 90 x 60 cm. € 150 Loc.6

725 Koopje etsen en tekeningen w.o. P. de Vries, 1929 (9x) € 50 Loc.6

726 Ond.gesign., Stadsgezicht, ets, nr.2/70, 54 x 46 cm. € 25 Loc.6

727 Onb.meester, Zelfportret van een schilder, olieverf op doek, 80 x 65 cm. € 60 Loc.6

728 H. van Linden, Stadsgezicht met personen met paard en wagen, olieverf op doek, 90 x 60 cm. € 75 Loc.6

729 Ond.gesign., Opvliegende eenden in waterrijk landschap, olieverf op doek, 120 x 60 cm. € 45 Loc.6

730 Antiek eikenhouten Engels staand horloge met beschilderde wijzerplaat en datumstand, h.215
x b.50 x d.25 cm.

€ 120 Loc.6

731 Antieke mahoniehouten penantkast met lade, h.91 x b.94 x d.45 cm. € 30 Loc.6

732 Bronzen Art Deco stijl sculptuur op marmeren voetstuk, h.48 cm. € 140 Loc.6

733 Smeedijzeren tafellamp met mat glazen bol, h.40 cm. € 50 Loc.6

734 Meerkleurige dikwandige glazen sierschaal, h.26 x diam.42 cm. € 40 Loc.6

735 Jan Rengers, 1832-1916, Binnenwater met tjalk, maroefle, 60 x 40 cm. € 30 Loc.6

736 Monogram W.Z., Ruiter te paard, olieverf op doek, 65 x 50 cm. € 30 Loc.6

737 Onb.meester, Stilleven. gouache op papier, 44 x 36 cm. € 30 Loc.6

738 Onb.meester, draagt signatuur Artz, Eendjes aan de waterkant, olieverf op paneel, 29 x 24
cm.

€ 75 Loc.6

739 Onb.meester draagt signatuur Zoetlief Tromp, Boerin met kinderen en geitje in landschap,
olieverf op doek, 25 x 18 cm.

€ 75 Loc.6

740 Toegeschreven aan Willem Vaarzon Morel, Arnhem 1901-1982 Veere, Boerenlandschap met
stadhuis van Veere, maroefle, 37 x 34 cm.

€ 240 Loc.6

741 Oude landkaart, Belgium, totaal 76 x 66 cm. € 30 Loc.6

742 Franz Müller-Gossen, 1871-1946, Stoomzeilschip op volle zee, olieverf op doek, 56 x 38 cm. € 150 Loc.6

743 Monogram M., Molen in landschap, aquarel, 24 x 16 cm. € 8 Loc.6

744 A. Wouters, Sluis in Lozen, olieverf op doek, 70 x 60 cm., gedateerd 1989 € 120 Loc.6

745 14 Kt. gouden hanger bezet met carneool, 1,00 gram € 50 Loc.1a

746 14 kt. gouden hanger bezet met parel, 1,51 gram € 70 Loc.1a

747 18 Kt. gouden hanger bezet met camee, 3,00 gram € 180 Loc.1a

748 14 Kt. gouden medaillonhanger, 4,96 gram € 240 Loc.1a

749 114 Kt. geelgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,16ct - G/H - VS/SI -
ringmaat 17(53)

€ 220 Loc.1a

750 14 Kt. gouden ring bezet met bloekoraal, 3,50 gram € 160 Loc.1a

751 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, 2,94 gram € 180 Loc.1a

752 18 Kt. gouden solitairring bezet met diamant, rm 15, 2,38 gram € 140 Loc.1a

753 14 Kt. gouden hanger bezet met carneool, 1,94 gram € 90 Loc.1a

754 14 Kt. gouden broche bezet met drie champagne gekleurde bolsjewiek geslepen diamanten
(N/O SI/pique) en een roos geslepen diamant (G/H SI), totaal circa 0.70 karaat

€ 260 Loc.1a

755 14 Kt. gouden ring met dolfijn, rm 17, 3,90 gram € 180 Loc.1a

756 14 Kt. bicolor gouden schakelcollier, 35,8 gram € 550 Loc.1a



Timed online veiling, sluit maandagavond 12 februari vanaf 19.00 uur
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

757 Antiek eikenhouten 2-deurs kabinet met 3 laden en afgewerkt met koperen beslag, h.230 x
b.153 x d.56 cm.

€ 150 Loc.6

758 Onb. meester, Naar Gustav Klimt, abstracte voorstelling met dame, olieverf op doek, 80 x 80
cm.

€ 75 Loc.6

759 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
Oise (Frankrijk), Les Orivaux (in grijs tinten), hand gesigneerde litho, nr.6/12, gedateerd 1953

€ 60 Loc.6

760 Hanny (Han) Mes, Koog aan de Zaan 1936, "Als Christus een vrouw geweest was', gemengde
techniek op paneel, gesigneerd en gedateerd 1975 aan achterzijde, 30 x 35 cm.

€ 75 Loc.6

761 Jan Korthals, 1916-1972, "Devatagama Mosque Colombo", lithografie, 39 x 30 cm. € 25 Loc.6

762 Onb.meester, Portret van een heer, olieverf op paneel, 69 x 57 cm. € 30 Loc.6

763 B. Adema, Bospad, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 16 Loc.6

764 Victor Julien Trip, 1913-1975, Portret van een naakte dame, olieverf op doek, 70 x 60 cm. € 150 Loc.6

765 Zware gietijzeren wandplaquette, Hofleverancier € 25 Loc.6

766 Roze dikwandige glazen siervaas, h.35 x diam.35 cm. € 50 Loc.6

767 Italiaanse porseleinen tafellamp met decoraties van bloemen en twee putti, h.57 cm (incl. kap) € 40 Loc.6

768 Beschilderde opaline glazen tafellamp, h.39 cm. € 25 Loc.6

769 Antieke mahoniehouten secretaire á abbatant met koperen galerijrand, h.151 x b.92 x d.45
cm.

€ 45 Loc.6

770 Onb.meester, Zeilschepen op volle zee met op de achtergrond een stadsgezicht, olieverf op
ovaal paneel, 70 x 50 cm.

€ 75 Loc.6

771 W. Eerland, Tweemaster op volle zee, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 75 Loc.6

772 Ond.gesign., Vissersvrouwen bij afgemeerde vissersboten, olieverf op paneel, 39 x 29 cm. € 30 Loc.6

773 Roel Wildeboer, Meppel 1902-1989 Hilversum, Bloemstilleven dotterbloem, olieverf op paneel,
30 x 25 cm.

€ 40 Loc.6

774 Gepolychromeerde Chinees porseleinen vaas, h.63 cm. € 100 Loc.6

775 Onb.meester, Afgemeerde zeilboten, olieverf op paneel, 60 x 54 cm. € 40 Loc.6

776 Ond.gesign., Portret van meisje, olieverf op doek, 33 x 28 cm. € 30 Loc.6

777 F. Hupzer, Vissers en wasvrouwen in een droog gevallen haven, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 150 Loc.6

778 Murano-stijl sculptuur van een haai, h.23 x L.52 cm. € 40 Loc.6

779 Smeedijzeren Art Deco tafellamp, h.52 cm. € 50 Loc.6

780 Meerkleurige dikwandige glazen siervaas, h.39 cm. € 50 Loc.6

781 Antiek mahoniehouten buffet met lade en jaloeziedeuren, h.100 x b.100 x d.48 cm. € 45 Loc.6

782 Alexander Franciscus Willem Emile (Willy) van Schoonhoven van Beurden, Roermond
1883-1963 Zuid Laren, Korenvelden Zuid Limburg, maroefle, 22 x 17 cm.

€ 40 Loc.6

783 Ruud de Wild, Longing for lullabies, druk op doek, nr.344/500, 27 x 18,5 cm. € 40 Loc.6

784 J.H.P. Hoppe, Havengezicht met afgemeerde schepen, olieverf op doek, 60 x 45 cm. € 30 Loc.6

785 Ond.gesign., Fruitstilleven met kan en kruik, olieverf op doek, 57 x 67 cm. € 20 Loc.6

786 Kleurengravure van Hélène de tweede vrouw van de schilder Rubens, 47 x 36 of 80 x 63 cm. € 30 Loc.6

787 Grote houten industriële 2-deurs kast met metalen beslag, h.213 x b.120 x d.45 cm. € 400 Loc.6

788 Jacob Taanman, Zaandam 1836-1923 Amsterdam, Interieur met lezende vrouw, aquarel, 35 x
42 cm.

€ 360 Loc.6

789 Onb.meester, Afgemeerde zeilschepen, olieverf op paneel, 40 x 30 cm. € 60 Loc.6

790 Frits Jansen, Deventer 1919-1999 Doetinchem, Stilleven, olieverf op doek, 50 x 60 cm. € 45 Loc.6

791 Jan Jacob Matthijs Damschreuder, Amsterdam 1825-1905 Velsen, Breiende dame in
raamkozijn, olieverf op doek, 50 x 40 cm.

€ 240 Loc.6

792 Kapi, Winterlandschap, olieverf op paneel, 23 x 13 cm. € 16 Loc.6

793 Onb. Meester, Mediterraan Landschap, olieverf op doek, 37 x 59 cm. € 16 Loc.6

794 Jos van Dijk, Landweg bij boerderij met boerin, olieverf op paneel, 40 x 30 cm. € 30 Loc.6

795 Onb.meester, draagt signatuur Artz, Eendjes aan de waterkant, olieverf op paneel, 29 x 24
cm.

€ 75 Loc.6

796 Koopje divers Chinees porselein. € 30 Loc.6

797 Antieke met diverse houtsoorten ingelegde hoeketagère, h.136 x b.39 x d.39 cm € 150 Loc.6

798 Gepolychromeerd houten modelschip, h.73 x b.85 cm. € 30 Loc.6
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799 Oude koperen 3-arms wandkandelaar € 16 Loc.6

800 Art Deco tafellamp rustend op marmeren voetstuk, h.31 cm. € 50 Loc.6

801 Antieke mahoniehouten kaptafel met kantelspiegel, h.50 x b.36 x d.25 cm. € 40 Loc.6

802 Antieke teakhouten koloniale kist op onderstel met bolpoten, h.87 x b.138 x d.36 cm. € 120 Loc.6

803 Stephan Kip, Bloemstilleven, olieverf op doek, 80 x 60 cm. € 40 Loc.6

804 Xeno Munninghof, Deventer 1873-1944 Barneveld, Heidegezicht met bomen, olieverf op doek,
58 x 35 cm.

€ 30 Loc.6

805 Mien Cambier van Nooten, 1881-1972, Bloemstilleven met Azalea, olieverf op doek, 43 x 36,5
cm.

€ 100 Loc.6

806 Onb.meester, Stilleven, olieverf op doek, 40 x 30 cm. (kleine beschadiging in de verf) € 25 Loc.6

807 Antieke handgekleurde landkaart, 56 x 44 cm. € 30 Loc.6

808 A.P. la Rivière, 1857-1941, Musicerend echtpaar, olieverf op paneel, 29 x 38,5 cm. € 90 Loc.6

809 W. Clark, Driemaster op volle zee, olieverf op paneel, 26 x 20 cm. € 75 Loc.6

810 Gerbrand Frederik van Schagen, Den Haag 1880-1968 Laren, Het dorp Kortenhoef, olieverf
op doek, 32 x 38 cm.

€ 360 Loc.6

811 J. Kelderman, Twee papegaaien, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 25 Loc.6

812 A. van der Burg, Schaapsherderin met schapen voor boerderij, maroefle, 50 x 40 cm. ingelijst
72 x 62 cm.

€ 75 Loc.6

813 Onb.meester, Franse School, Boomgaard met appelplukker, olieverf op doek, 46 x 39 cm. € 75 Loc.6

814 George Heidweiller, Beverwijk, 15 mei 1963, Abstract, gemengde techniek op doek, 33,5 x
33,5 cm.

€ 60 Loc.6

815 Rafal Kowalski, 1954, Banjo tarra, olieverf op doek, 50 x 40 cm., gedateerd 2000 € 240 Loc.6

816 Ond. gesigneerd, Brug over waterval, olieverf op doek, 50 x 70 cm. € 35 Loc.6

817 G.J. Sijthouff, Bloemstilleven, olieverf op doek, 40 x 32 cm. € 45 Loc.6

818 Chinese School, bloemstilleven, aquarel, 55 x 68 cm. € 85 Loc.6

819 Bruin/groen gelakte teakhouten 2-deurskast met begaasde poortdeuren, h.245 x b.110 x d.54
cm.

€ 800 Loc.6

820 Metalen bedbaldakijn kroonluifel € 25 Loc.6

821 Koop van een houten en een ijzeren ornament € 25 Loc.6

822 Platenspeler in houten kist € 30 Loc.6

823 Zwart met roze marmeren 3-delig klokkenstel, h.28 cm. € 45 Loc.6

824 Antieke ingelegde wortelnotenhouten schrijfkist (slot defect) € 16 Loc.6

825 Koopje van 4 diverse kruizen € 16 Loc.6

826 Koop divers oud Mecano € 45 Loc.6

827 Koopje diverse tegeltjes € 25 Loc.6

828 2 Schemerlampen, 60-erjaren € 30 Loc.6

829 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 0,75 ct., 11,7 gram € 300 Loc.1a

830 14 Kt. bicolour gouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0.13 karaat F/G VS/SI -
ringmaat 18.25 (58)

€ 300 Loc.1a

831 14 Kt. gouden ring bezet met granaat, totaal 5,88 gram € 170 Loc.1a

832 18 Kt. gouden ring bezet met paarse edelsteen, rm 16,5, totaal 6,37 gram € 340 Loc.1a

833 14 Kt. gouden hanger i.v.v. vis, totaal 5,13 gram € 220 Loc.1a

834 585/1000 Gouden hanger bezet met een geslepen carneool, 3.5 cm / € 90 Loc.1a

835 14 Kt. gouden hanger i.v.v. panter, totaal 5,24 gram € 240 Loc.1a

836 14 Kt. rose gouden broche met camee € 150 Loc.1a

837 14 Kt. geelgouden ring bezet met rook quartz - ringmaat 17 (53) € 200 Loc.1a

838 14 Kt. gouden ring bezet met parel, 2,60 gram € 120 Loc.1a

839 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 18, totaal 4,99 gram € 220 Loc.1a

840 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17,25 € 260 Loc.1a

841 Theo Tobiasse, Jaffa, Tel Aviv 1927-2012 Cagnes-Sur-Mer, abstracte voorstelling met
personen, lithografie, E.A., 75 x 54 cm.

€ 40 Loc.6

842 Flip Hamers, Liggend naakt met bloem, gouache op papier, 64 x 48 cm. € 240 Loc.6
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843 Onb. meester, Naar Gustav Klimt, abstracte voorstelling met dame, olieverf op doek, 100 x 54
cm.

€ 75 Loc.6

844 Onb.meester, Landschap met personen, olieverf op doek, 25 x 19 cm. (verfverlies) € 20 Loc.6

845 Ingelijste staalgravure, Schouwburg Amsterdam, 35 x 22 cm. € 25 Loc.6

846 Ond.gesign., Stilleven met kersen, olieverf op doek, 25 x 20 cm. € 45 Loc.6

847 Henk Poeder, Zicht op strand Scheveningen, olieverf op paneel, 58 x 49 cm. € 60 Loc.6

848 Prent in lijst, Primnessesluis te Amsterdam, 80 x 65 cm. € 16 Loc.6

849 Kleurenlithografie, Tapisserie ayant appartenu au chevalier Bayard, 50 x 28 cm. € 40 Loc.6

850 Meerkleurige dikwandige glazen sierschaal, h.30 x diam.39 cm. € 40 Loc.6

851 Design tafellamp met wit glazen bol, h.33 cm. € 50 Loc.6

852 Smeedijzeren Art Nouveau tafellamp met pâte de verre glazen kap, h.34 cm. € 90 Loc.6

853 Bronzen sculptuur van een danseres op marmeren voetstuk, h.46 cm. € 75 Loc.6

854 Dikwandige rode glazen siervaas en een paars glazen vaasje, h.27 en h.30 cm € 20 Loc.6

855 Smeedijzeren tafellamp, h.34 cm. € 50 Loc.6

856 Antieke rijk bewerkte eikenhouten dekenkist, h.69 x b.155 x d.59 cm. € 35 Loc.6

857 Meerkleurige glazen siervaas, h.50 cm. € 50 Loc.6

858 Cornelis Brandenburg, Zicht op de Leidse Gracht te Amsterdam, handgesigneerde ets, 44 x
35 cm.

€ 25 Loc.6

859 Georg Rueter, Haarlem 1875-1966 Amsterdam, Bloemstilleven, olieverf op doek, 35 x 31 cm. € 240 Loc.6

860 Gerard van Hout, Stilleven van vrouwenhoofd met schelp, olieverf op doek, 44 x 35 cm. € 60 Loc.6

861 Toegeschreven aan Louis Sue, Zittend naakt, olieverf op doek, 60 x 45 cm. € 240 Loc.6

862 Nico Benschop, Rotterdam 1907-2001 Rotterdam, Landschap met struik en prikkeldraad,
aquarel, 66 x 50 cm.

€ 60 Loc.6

863 Onb.meester, Maanlandschap met rivier en industrie, maroefle, 63 x 45 cm. € 30 Loc.6

864 Frans le Jeune, Zittend naakt, olieverf op doek, 55 x 36 cm. gedateerd op achterkant 1928 € 240 Loc.6

865 Meerkleurige glazen siervaas, h.33 cm. € 35 Loc.6

866 In diverse marmersoorten uitgevoerde schoorsteenpendule, h.27 cm. € 25 Loc.6

867 Murano-stijl sculptuur van een pompoen, h.50 cm. € 40 Loc.6

868 Rode Chinese 2-deurs kast afgewerkt met koperen beslag, h.172 x b.111 x d.60 cm € 80 Loc.6

869 Oude wit gelakte bedbank met gestreepte stof bekleed € 60 Loc.6

870 Oude eikenhouten ridderfauteuil rustend op klauwpoten € 30 Loc.6

871 Dan Bekking, gipsen buste van een dame, h.60 cm. € 25 Loc.6

872 Oude notenhouten bijzet/wangentafel, h.78 x b.58 x d.34 cm € 14 Loc.6

873 Oude notenhouten ridderfauteuil, en stoffering met decor van bloemen € 20 Loc.6

874 Chinese lakwerk 2-laags salontafel met decor van bloemen en vogels, h.46 x b.102 x d.51 cm. € 75 Loc.6

875 Glazen sierschaal met meerkleurige accenten, diam.45 cm., gesigneerd € 20 Loc.6

876 Oude behang stempelrol als schemerlamp, h.90 cm. € 25 Loc.6

877 Eikenhouten verstelbare 30-erjaren bureaustoel € 30 Loc.6

878 Antiek eikenhouten rijbewerkte bureau, h.74 x b.150 x d.85 cm. € 75 Loc.6

879 Antieke statenbijbel (slechte staat), Kembijbel 1637 € 35 Loc.6

880 Studio Italia Design, messing schemerlamp met melkglazen kap, h.34 cm. € 30 Loc.6

881 Bronzen beeld van een ridder, h.63 cm € 40 Loc.6

882 Ingelegde mahoniehouten schrijfkist met inhoud van naaldenkokertjes, liniaaltjes, etc. € 18 Loc.6

883 Verchroomde verstelbare booglamp met beige kunststof kap, h.177 cm. € 70 Loc.6

884 Geel in hoogglans afgelakt Chinees houten kinderbedje met wielen, h.65 x L.92 x d.60 cm. € 65 Loc.6

885 Simon & Halbig, pop met porseleinen hoofd, 73 cm. € 75 Loc.6

886 Duitse karakterpopje met porseleinen hoofd, h.30 cm. € 25 Loc.6

887 Pop met porseleinen hoofd, gemerkt VS, h.67 cm. € 25 Loc.6

888 Houten langwerpige eetkamertafel rustend op grijs metalen onderstel, h.79 x L.240 x b.90 cm. € 500 Loc.6

889 Set van 10 antieke mahoniehouten Biedermeier eetkamerstoelen met beige stof bekleed (2
diverse modellen)

€ 90 Loc.6

890 Gebeitste grenenhouten lessenaar € 30 Loc.6
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891 Tafellamp met voorstelling van een verzilverd bronzen dolfijn en gesatineerd glazen bol in
hoogreliëf rustend op marmeren voetstuk, h.75 cm

€ 220 Loc.6

892 2 Verzilverde zuilenkandelaars, h.31 cm. € 45 Loc.6

893 Oude platenspeler met platen € 30 Loc.6

894 Antieke opwindgrammofoon in lederen koffer € 30 Loc.6

895 Koop divers pleet € 25 Loc.6

896 Oude eikenhouten renaissance stijl tafeltje, h.50 x b.60 x d.41 cm. € 30 Loc.6

897 Wit marmeren lampvoet met roze kap, h.71 cm. € 25 Loc.6

898 Handgeknoopt Kelim kleed, 260 x 130 cm. € 60 Loc.6

899 Handgeknoopt vloerkleed, 170 x 110 cm. € 25 Loc.6

900 Handgeknoopt vloerkleed, 180 x 107 cm. € 30 Loc.6

901 Henri Friso (Henri) ten Holt, Utrecht 1884-1968 Bergen, Abstract, olieverf op board, gedateerd
1965, 164 x 220 cm.

€ 150 Loc.6

902 Henri Friso (Henri) ten Holt, Utrecht 1884-1968 Bergen, Abstract, olieverf op board, gedateerd
1964, 164 x 220 cm.

€ 150 Loc.6

903 Oude schoolkaart : landen om de Middellandse Zee, h.115 x b.246 cm. € 14 Loc.6

904 Antieke mahoniehouten voltaire met roze velours bekleed € 90 Loc.5

905 Ronde spiegel in goudkleurige lijst, 45 x 42 cm. € 25 Loc.5

906 Mahoniehouten spiegel met bandintarsia, 78 x 55 cm. € 30 Loc.5

907 Antieke wortelnotenhouten dubbelgebogen 3-laden commode, h.80 x b.104 x d.55 cm. € 75 Loc.5

908 Stel geslepen Boheems kristallen karaffen, h.31 cm € 16 Loc.5

909 Oude notenhouten regulateurklok € 30 Loc.5

910 Antieke mahoniehouten kapspiegel, h.53 cm. € 30 Loc.5

911 M. Canne, Bosgezicht, olieverf op board, 710 x 50 cm. € 30 Loc.5

912 Onb.meester, Paard en wagen met personen, print, 60 x 45 cm. € 40 Loc.5

913 18 Kt. gouden bedelarmband, 5,8 gram € 90 Loc.1a

914 18 Kt. gouden schakelarmband, 8,2 gram € 140 Loc.1a

915 14 Kt. gouden armband, 17,4 gram € 240 Loc.1a

916 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 16,75 € 400 Loc.1a

917 18 Kt. gouden ring bezet met briljant, rm 17,5, 2,9 gram € 45 Loc.1a

918 14 Kt. gouden damesring bezet met parel, rm 18, 4,2 gram € 60 Loc.1a

919 20 Kt. gouden ring bezet met groene steen, rm 15,5, totaal 6,23 gram € 380 Loc.1a

920 18 Kt. gouden hanger bezet met citrien, totaal 4,17 gram € 170 Loc.1a

921 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, totaal 4,71 gram € 180 Loc.1a

922 14 Kt. gouden medaillonhanger, totaal 8,53 gram € 380 Loc.1a

923 14 Kt. gouden hanger € 180 Loc.1a

924 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, 17 cm. € 280 Loc.1a

925 Fenneke van der Elst, Villa Fiorita, lithografie, gedateerd 1998 en genummerd 39/100, 80 x 62
cm.

€ 25 Loc.5

926 Johan Hendrik Doeleman, Rotterdam 1848-1913 Voorburg, Landschap met vrouw in boot,
aquarel, 20 x 29 cm.

€ 150 Loc.5

927 Jan Walhof, Gezicht op kerk, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 30 Loc.5

928 Onb. meester, Oosterse voorstelling, gouache, 32 x 21 cm. € 25 Loc.5

929 Onb.meester, draagt signatuur J. Bosboom, Kerkinterieur, maroefle, 37 x 24 cm. € 75 Loc.5

930 G. Brouwer, Opvliegende eenden in waterrijk landschap, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 30 Loc.5

931 Dirk Bakker, Alkmaar 1949-2021, Donald Duck, olieverf op doek, gedateerd 1998, 75 x 64 cm. € 30 Loc.5

932 Corneille, “Indifferente”, handgesigneerde lithografie, nr. 87/100, gadeteerd 1975, 48 x 40 cm.,
aangekocht 10/5/1988

€ 120 Loc.5

933 Dirk Bakker, Alkmaar 1949-2021, Vlammendans, olieverf op doek, 60 x 70 cm. € 30 Loc.5

934 Twee aardewerken Art deco vazen met floraal decor, gesigneerd Boch La Louviëre, h.19.5
cm.

€ 120 Loc.5

935 Chinees vloerkleed met florale motieven, 190 x 127 cm. € 30 Loc.5
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936 Antieke met intarsia ingelegde bonheur met vitrine-opstand, h.214 x b.93 x d.55 cm. € 190 Loc.5

937 A. Vourinerie, Aan het front 1915, aquarel, 29 x 23 cm. € 25 Loc.5

938 Met bloemen gedecoreerde porseleinen chocolade-ketel € 12 Loc.5

939 Goudkleurige metalen zuilenpendule, h.31 cm € 14 Loc.5

940 Koop divers w.o. fichedoos met benen fiches, oude stereo-kijker, 2 tinnen theebussen met
onderschotels, verrekijker, diverse kristallen onderzetters en een antieke aardewerken
dekselvaas

€ 30 Loc.5

941 Koop diverse Chinees porseleinen kommen en lepels € 25 Loc.5

942 Van de Storm, Oorlog zeilschepen op volle zee, olieverf op paneel, gedateerd 1953, 24 x 19
cm.

€ 30 Loc.5

943 Kiniyoshi, 1798-1861, Vrouw met samurai, Japanse houtblok snede, 21 x 31 cm. € 60 Loc.5

944 Kunisada, Samurai in interieur, Japanse houtblok snede, 19e eeuw, 24 x 33 cm. (zonder
glasplaat)

€ 80 Loc.5

945 Ond.gesign., Spring chicken, Engelse handgesigneerde lithografie, nr.45/200, 47 x 36 cm. € 25 Loc.5

946 Wouter Stip, Tulip-child, handgesigneerde zeefdruk, nr.24/100, 40 x 34 cm. € 45 Loc.5

947 Hans Melchior Wap (Rotterdam 1943), Man op boeken, handgesigneerde zeefdruk, gedateerd
2000, genummerd 7/125, 62,5 x 42 cm.

€ 25 Loc.5

948 Antieke lijst ca. 60 x 48 cm. € 30 Loc.5

949 Zoma Baitler, Šan#iai, Kaunas, Litouwen 1908-1994, Montevideo, Uruguay, Landschap met
boom, olieverf op doek

€ 120 Loc.5

950 Zoma Baitler, Šan#iai, Kaunas, Litouwen 1908-1994, Montevideo, Uruguay, Stadsgezicht,
olieverf op doek, 60 x 50 cm.

€ 150 Loc.5

951 Zoma Baitler, Šan#iai, Kaunas, Litouwen 1908-1994, Montevideo, Uruguay, Gezicht op
Jeruzalem, olieverf op doek, gedateerd 1865, 60 x 50 cm.

€ 150 Loc.5

952 Koopje van reproductie van Monet, 3 ingelijste tegeltjes, tekening van distel en een stilleven € 16 Loc.5

953 Picasso, Vredesduif, litho, 49 x 39 cm. € 30 Loc.5

954 Handgeknoopt Malayer vloerkleed, 200 x 130 cm. € 150 Loc.5

955 Willem Witsen, Amsterdam 1860-1923 Amsterdam, Venetië en Amsterdam, 3 diverse prenten € 75 Loc.5

956 Gerard Schaperkötter, Amsterdam 1914-2006 Amstelveen, Abstract, aquarel, gedateerd 1984,
37 x 50 cm.

€ 75 Loc.5

957 Willem Witsen, Amsterdam 1860-1923 Amsterdam, Gemeerde schepen, ets, 63 x 47 cm. € 75 Loc.5

958 Westerheide, Bloemstilleven, aquarel, 38 x 28 cm. € 55 Loc.5

959 Arnold(us) Oldenhave, Hengelo (GD) 1905-1997 Amsterdam, Amsterdams stadsgezicht
met de Westertoren, olieverf op doek, 50 x 40 (ingelijst) en 36x25 cm (doek), ca. 1945/47,
gesign. r.o., provenance rechtstreeks van de kunstenaar Schilder : Arnoldus Oldenhave 1905
- 1997 Titel : " Westertoren Amsterdam " Datering : ca. 1945/47 Medium / Techniek : olieverf
op doek Maten : 50 x 40 (ingelijst) en 36x25 cm (doek) Gesigneerd : rechtsonder Herkomst:
rechtstreeks van de kunstenaar

€ 75 Loc.5

960 Jan Gerard Smits, Den Haag 1823-1910 Den Haag, Boerderij met personen en molen,
aquarel, 19 x 26 cm.

€ 120 Loc.5

961 G.H. Botan, Landschap, olieverf op paneel, 20 x 15 cm. € 25 Loc.5

962 Dirk Bakker, Alkmaar 1949-2021, Plant, olieverf op doek, 60 x 60 cm. € 30 Loc.5

963 Onb.meester, Zeilboot op open water, gouache op papier, 63 x 50 of 71 x 84 cm. € 30 Loc.5

964 Nel Hagenberg, Bloemstilleven, aquarel, gedateerd 1949, 67 x 42 cm. € 25 Loc.5

965 Dirk Bakker, Alkmaar 1949-2021, Zonder titel, olieverf op doek, 60 x 70 cm. € 30 Loc.5

966 Onb.meester, Schaap met lam, olieverf op paneel, 17 x 12 cm. € 20 Loc.5

967 3 Ingelijste kleurgravures van muzikanten, totaal 60 x 35 cm. € 30 Loc.5

968 Maquette "Keulse Dom", h.40 x diam.35 cm. € 40 Loc.5

969 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met gestileerde glazen bol in hoog reliëf, h.42 cm. € 170 Loc.5

970 Koop van Chinees aardewerken opiumkussen, opiumpijp en een opiumbrander € 55 Loc.5

971 Antiek noten met wortelnotenhouten 2-deurs kastje rustend op bolpoten, h.81 x b.82 x d.44
cm.

€ 40 Loc.5

972 Drie op linnen geprepareerde waterman wandschoolplaten : Engeland en eilanden, 250 x 200
cm., Verenigde Staten, 200 x 200 cm., Europa 1850-1871, 230 x 130 cm.

€ 60 Loc.5
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973 Hans Leyerzapf, 1950, "Het voorafje", olieverf op doek, gedateerd 1985, 80 x 110 cm.,
provenance particuliere collectie/Galerie Siau, Amsterdam 1994

€ 300 Loc.5

974 Edward A. Swan, Engelse School, aquarel, monogram r.o., ca.1900, 18 x 27,5 cm. € 120 Loc.5

975 Hans Keuls, Zittende dame, gemengde techniek op papier, gedateerd 1995, 11 x 11 cm. (glas
defect)

€ 12 Loc.5

976 Dirk Bakker, Alkmaar 1949-2021, Portret van een man, olieverf op doek, 60 x 70 cm. € 30 Loc.5

977 Frans Willem Hartsuijker, Amsterdam 1894-1991 Utrecht, Polderlandschap met koeien, pastel,
46 x 70 cm.

€ 100 Loc.5

978 Dirk Bakker, Alkmaar 1949-2021, Gemaskerde man en kinderen, olieverf op doek, gedateerd
2002, 60 x 70 cm.

€ 30 Loc.5

979 Oude eikenhouten hoekkast met dichte en beglaasde deur, h.205 x b.123 x d.80 cm. € 75 Loc.5

980 Koop diverse bronzen paardenbeeldjes, etc. € 30 Loc.5

981 Kristallen tazza en een kristallen schuitvormige schaal € 50 Loc.5

982 Nautisch sextant in houten kist € 45 Loc.5

983 Oude ingelegde Louis Seize-stijl bak/barometer € 150 Loc.5

984 Hindeloopen beschilderde kinderstoel € 20 Loc.5

985 Dirk Bakker, Alkmaar 1949-2021, Geblinddoekte vrouwen, olieverf op doek, 60 x 70 cm. € 30 Loc.5

986 Dirk Bakker, Alkmaar 1949-2021, Pinokkio met kleuren, olieverf op doek, gedateerd 2007, 65
x 55 cm.

€ 30 Loc.5

987 Dirk Bakker, Alkmaar 1949-2021, Pinokkio in interieur, olieverf op doek, 70 x 60 cm. € 30 Loc.5

988 Monogram HVS, 2 diverse werken € 12 Loc.5

989 Bob ten Hoope, Zelfportret, ets, 21 x 32 cm. € 30 Loc.5

990 Bob ten Hoope, Gesprek aan de bar, ets, 17 x 21 cm. € 25 Loc.5

991 Bob ten Hoope, Kroegscene, 17 x 21 cm. € 25 Loc.5

992 Art Deco tafellamp op geel koperen voet met zwarte accenten en melkglazen kap, 56 cm. € 170 Loc.5

993 Koop van 1 rode en 4 witte Boheems kristallen karaf € 16 Loc.5

994 Oude mahoniehouten console tafel, h.78 x b.72 x d.38 cm. € 40 Loc.5

995 Koop van 2 diverse Chinese kleden € 25 Loc.5

996 Koop van 3 diverse handgeknoopt kleedjes € 16 Loc.5

997 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17,25, totaal 5,15 gram € 240 Loc.1a

998 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17, totaal 6,28 gram € 280 Loc.1a

999 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17,75, totaal 4,27 gram € 190 Loc.1a

1000 585/1000 Gouden fantasiecollier met hanger bezet met jade steen € 180 Loc.1a
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1001 BWG gele collier bezet met carneool - 45 cm lang € 160 Loc.1a

1002 Koop van een 14 kt. gouden manchetknoop, 4,4 gram en een 333/1000 gouden collier, 5,9
gram

€ 60 Loc.1a

1003 14 Kt. gouden ring en een 14 kt. gouden collier, 4,4 gram € 60 Loc.1a

1004 18 Kt. gouden bandring, 2,35 gram € 140 Loc.1a

1005 750/1000 Gouden ring, 18 mm., 3.5 gram € 120 Loc.1a

1006 14 Kt. gouden bezet met bloedkoraal, rm 17, 1,64 gram € 75 Loc.1a

1007 14 Kt. gouden ring bezet met robijn, rm 18,75, 3,00 gram € 140 Loc.1a

1008 14 Kt. gouden ring bezet met jade steen, rm 17,75, 5,11 gram € 240 Loc.1a

1009 Koop van 5 diverse gravures, etc. € 40 Loc.5

1010 Toon de Jong, Gezicht op een boerderij en een hand gesigneerde litho, 31 x 23 cm. € 25 Loc.5

1011 8 Diverse schilderijen en grafiek € 25 Loc.5

1012 Antieke handgekleurde landkaart van België, 47 x 56 cm € 75 Loc.5

1013 2 Oude handgeschreven geschriften, gedateerd 1835, 51 x 40 cm. € 30 Loc.5

1014 Onb.meester, Stilleven met vrucht, kleurenlithografie, pendant, 70 x 57 cm. € 25 Loc.5

1015 Koop van 3 prenten met paarden € 16 Loc.5

1016 Oude vakverdeelde spiegel met goudkleurige lijst, 65 x 54 cm. € 30 Loc.5

1017 Art Deco tafellamp met kip, h.14 cm. € 50 Loc.5

1018 Art Deco tafellamp met tulp vormige kap, h.30 cm. € 50 Loc.5

1019 Oude notenhouten Davenport afgedekt met groen lederen blad, h.89 x b.54 x d.60 cm € 50 Loc.5

1020 Grote Indonesische Wajang kulit pop, Ganesha, Hindoe God, h.135 cm. € 40 Loc.5

1021 G.F. Beerstecher, Amsterdam, Mahoniehouten barometer (wijzers los) € 25 Loc.5

1022 Antieke stoelklok € 60 Loc.5

1023 Antieke eikenhouten Utrechtse toogkast, h.200 x b.172 x d.70 cm. € 150 Loc.5

1024 Zwarte met gouden schemerlampvoet met zwarte kap, h.79 cm. € 45 Loc.5

1025 Zwart/goudkleurige schemerlampvoet met beige tweed kap, h.82 cm. € 45 Loc.5

1026 Koop diverse gipsen heilige beelden etc. € 25 Loc.5

1027 4 Handbeschilderde Chinese waaiers in mahoniehouten lijsten, totaal 64 x 52 cm. € 40 Loc.5

1028 2 Oude staalgravures, Mannelijk en vrouwelijk naakt, totaal 52 x 44 cm. € 60 Loc.5

1029 Otto Eerlemans, twee prenten van paarden, 58 x 45 cm.,ingelijst 78 x 63 cm. € 30 Loc.5

1030 2 Gravures van paarden in goudkleurige lijst, 55 x 42 en ingelijst 76 x 60 cm. € 40 Loc.5

1031 Corneille alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
Oise (Frankrijk), Le paysage (1948-1986), serie 4 ingelijste hand gesigneerde lithografieën,
nr.181/200, 44 x 38 cm.

€ 300 Loc.5

1032 3 Religieuze Roemeense gouaches achter glas (diverse maten) € 40 Loc.5

1033 Koopje van 3 diverse wanddecoraties € 50 Loc.5

1034 Koop van 6 oude staalgravures met paarden, 58 x 50 cm. € 60 Loc.5

1035 Koop van 12 Botanische prenten in passe partout € 30 Loc.5

1036 Geslepen 8-kantige spiegel in eikenhouten lijst met dubbele parelrand, Engeland ca.1920, 81
x 60 cm.

€ 30 Loc.5

1037 Empire-stijl blikken lampvoet met goudkleurige decoraties, h.43 cm. € 20 Loc.5

1038 Tafellamp met glazen bol, h.43 cm. € 50 Loc.5

1039 Art deco sculptuur van een leeuwin, h.23 x l.50 cm. € 80 Loc.5

1040 Art Deco tafellamp met gesatineerde kap, h.38 cm. € 50 Loc.5

1041 Antieke mahoniehouten penantkast (blad vervangen), h.91 x b.100 x d.47 cm. € 40 Loc.5

1042 Michel van Overbeeke, Den Haag 1942, Surreal cyclus, olieverf op doek, 150 x 150 cm. € 200 Loc.5

1043 Oude eikenhouten Art Deco 1-deurs linnenkast met binnenzijde een spiegel, h.75 x b.130 x
d.60 cm.

€ 40 Loc.5

1044 Koop van 3 diverse houten oosterse beelden € 25 Loc.5

1045 7 Diverse gravures van olifanten en paarden € 25 Loc.5

1046 Koop van 4 diverse ingekleurde gravures € 16 Loc.5

1047 Twee chroom schemerlampvoeten met tweed kappen, h.76 cm. € 120 Loc.5
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1048 Tafellamp met voorstelling van jongen met glazen bol, h.30 cm. € 120 Loc.5

1049 Murano-stijl stier, L.37 x h.20 cm. € 20 Loc.5

1050 Oud gezwart 1-deurs hangkastje met kuif, h.70 x b.45 x d.18 cm. € 30 Loc.5

1051 Oude eikenhouten schippersklokje € 16 Loc.5

1052 A.R. Penck, 1939-2017, koop van 13 litho's, Selector/corrector, handgesigneerd, 30 x 20 cm. € 75 Loc.5

1053 Walt, Vissen (2x) en rampjaar 2023, 3 aquarellen, 18 x 24 cm. € 65 Loc.5

1054 6 Oude Engelse kleurgravures in lijst € 40 Loc.5

1055 Koop van 6 diverse Gouaches met Oosterse voorstelling € 40 Loc.5

1056 Koop van 3 diverse olieverf schilderijtjes € 25 Loc.5

1057 James Powell London, Oude wortelnotenhouten tafelklok met koperen ornamenten, h.33 cm € 75 Loc.5

1058 Art Deco tafellamp, h.30 cm. € 50 Loc.5

1059 Bronzen Art Deco tafellamp met geel glazen kap, h.50 cm. € 140 Loc.5

1060 Oude notenhouten bijzettafel rustend op 3 spanpoot met 2 laden, h.76 x b.58 x d.40 cm. € 25 Loc.5

1061 Massief smeedijzeren wijnkast met eikenhouten bovenblad, en een afsluitbaar hek, voor 32
flessen, h.98 x b.52 x d.40 cm.

€ 50 Loc.5

1062 Tukang Sulap Collection, Personen met tekst, gemengde techniek op doek, 280 x 150 cm. € 50 Loc.5

1063 Antieke notenhouten kaaskast, h.83 x b.90 x 48 cm. € 75 Loc.13

1064 Oude notenhouten miniatuur secretaire met bijpassend stoeltje € 30 Loc.13

1065 Oude met bloemen beschilderde Hindeloopen stijl kapstok € 25 Loc.13

1066 Grote gipsen schaal op ijzeren standaard, h.124 x diam.74 cm. € 45 Loc.13

1067 Vintage 60-erjaren bijzettafel afgedekt met glasplaat, h.50 x diam.70 cm. € 30 Loc.13

1068 Koop van 3 diverse lederen geweerhoezen etc. € 30 Loc.13

1069 Sparta herenfiets met versnelling € 80 Loc.13

1070 Sym Mio 50 scooter, bouwjaar 2010, km.stand 5.688, met kenteken (start niet) € 80 Loc.13

1071 Mango Leopard 3 bruin, scootmobiel € 150 Loc.13

1072 Zwart wollen heren kostuum € 25 Loc.13

1073 Oude reiskoffer met metalen banden, h.30 x b.91 x d.57 cm. € 16 Loc.13

1074 Oude lederen reiskoffer met houten banden en koperen sloten, h.33 x b.102 x d.53 cm. € 16 Loc.13

1075 Koop diverse oude hoeden, etc. in hoedendoos € 16 Loc.13

1076 Grote telescoop op statief in koffer € 120 Loc.13

1077 Oude vintage koffer afgezet met leder, h.26 x b.70 x d.53 cm. € 16 Loc.13

1078 Oude reiskoffer met metalen banden, h.60 x b.77 x d.47 cm. € 16 Loc.13

1079 Afrikaans bankje € 12 Loc.13

1080 Oude lederen met stoffen hoedendoos € 30 Loc.13

1081 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 16,5, 3,88 gram € 240 Loc.1a

1082 14 Kt. gouden ring bezet met topaas, rm 17,5, 3,13 gram € 150 Loc.1a

1083 585/1000 Gouden damesring bezet met jade steen, diam.17 mm. € 70 Loc.1a

1084 585/1000 Gouden damesring bezet met briljant en hartvormige steen, 18 mm. € 100 Loc.1a

1085 750/1000 Gouden kruishanger, h.5 cm., 3.4 gram € 120 Loc.1a

1086 18 Kt. gouden hanger, 2,80 gram € 170 Loc.1a

1087 18 Kt. gouden hanger bezet met citrien, totaalgewicht 6,09 gram € 320 Loc.1a

1088 14 Kt. gouden hanger bezet met camee, 1,50 gram € 70 Loc.1a

1089 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, 4,23 gram € 260 Loc.1a

1090 14 Kt. gouden ring bezet met bloedkoraal, ca. rm 17, 2,00 gram € 95 Loc.1a

1091 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17,5, 1,32 gram € 80 Loc.1a

1092 14 Kt. gouden ring bezet met bloedkoraal, rm 15,75, 1,20 gram € 55 Loc.1a

1093 Antieke iepenhouten Louis Seize stijl armfauteuil met rood gestreepte stof bekleed € 20 Loc.3

1094 In groen lakwerk uitgevoerde Chinese vakkenkast, h.250 x b.160 x d.50 cm. € 500 Loc.3

1095 Chinees porseleinen vaas, h.27 cm. (grote chip) € 45 Loc.3

1096 Oude Franse beschilderde Bouilotte, h.51 cm. € 40 Loc.3

1097 Metalen wit geschilderde muurconsole, L.49 x B.42 cm. € 25 Loc.3
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1098 In diverse kleuren uitgevoerde hoogglans afgelakte Chinese vakkenkast, h.230 x b.157 x d.40
cm.

€ 425 Loc.3

1099 Kelim kussen € 16 Loc.3

1100 Goud gelakte divan rustend op klauwpoten met goudkleurige panter bekleding, h.96 x b.200 x
d.70 cm.

€ 150 Loc.3

1101 Antiek draaibaar haardscherm (restauraties) € 30 Loc.3

1102 Modern multicolor handgeknoopt Berber kleed, 225 x 300 cm. € 500 Loc.3

1103 Dirk Hidde Nijland (Dordrecht 1881 - 1955 Bloemendaal), Landschap, handgesigneerde
houtsnede, 53 x 33 cm.

€ 20 Loc.3

1104 Jan Gregoire, 1887-1960, Religieuze voorstelling: "Jezus stilt de storm", gemengde techniek
op paneel, gedateerd februari 1943, 60 x 80 cm

€ 120 Loc.3

1105 Flip Hamers, Landschap met zeilboot, olieverf op doek, gedateerd 1939, 49 x 40 cm. € 80 Loc.3

1106 Milou Hermus (1947-2021), Ogen open, gemengde techniek op doek achter glas, 37,5 x 42
cm.

€ 45 Loc.3

1107 Ond.gesign., Afgemeerde boot bij molen, olieverf op paneel, 21 x 16 cm. € 45 Loc.3

1108 Spiegel in oude goudkleurige lijst, 170 x 77 cm. € 60 Loc.3

1109 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met geëtste glazen kap, gesigneerd Dequé, h.43 cm € 200 Loc.3

1110 Buffel schedel € 60 Loc.3

1111 Antieke iepenhouten staartklok € 60 Loc.3

1112 Geprepareerde uil onder stolp, h.53 cm. € 60 Loc.3

1113 Rood gelakte grenenhouten ladencommode, h.76 x b.120 x d.70 cm. € 45 Loc.3

1114 Grote gipsen reliëf wandplaquette, h.59 x b.134 cm. € 50 Loc.3

1115 Antieke eikenhouten staartklok € 25 Loc.3

1116 Wortelnotenhouten theestoof rustend op klauwpoten € 25 Loc.3

1117 Antiek goudkleurig beeld op console, h.67 cm. € 60 Loc.3

1118 Antieke mahoniehouten damesbureau, h.110 x b.92 x d.44 cm. € 50 Loc.3

1119 Glazen tafellampje, h.38 cm. € 50 Loc.3

1120 Bronskleurig sculptuur van een groep rennende paarden, h.31 cm. € 60 Loc.3

1121 Amanda Arrou-tea (Amanda Arruti born in San Sebastián)., Naakt onder water, gedateerd
2018, acryl op doek, 70 x 90 cm. provenance particuliere collectie, www.amandaarroutea.com/

€ 130 Loc.3

1122 Stel koperen wandkandelaars € 50 Loc.3

1123 Antieke koperen comtoise klok (zonder slinger) € 30 Loc.3

1124 Gepolychromeerde houten kuifzuilenspiegellijst met spiegel, h.228 x b.142 x d.15 cm. € 700 Loc.11

1125 Antiek wagenschot, h.60 x b.110 x d.15 cm. € 60 Loc.11

1126 Jacob 'Jaap' Bouhuys (Arnhem 1902-1983 Haarlem) & Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen (Arnhem 1906 - 1989 Heemstede), polychrome mozaïek met een voorstelling van
een vogel, 32 x 44,5 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 50 Loc.11

1127 Willem Fekken, Amsterdam 1908-1999 Hilversum, Hortensia's met beeld, 40 x 50 cm. € 60 Loc.11

1128 Junghans regulateurklok € 30 Loc.11

1129 Antieke eikenhouten 2-deurs kussen/rankenkast, rustend op bolpoten, h.203 x b.170 x d.55
cm

€ 80 Loc.11

1130 Oude zwart gelakte Louis Seize stijl spiegel, 140 x 63 cm € 40 Loc.11

1131 Met landschap beschilderd Japans lakwerk 4-slags kamerscherm, h.91 x L.186 € 45 Loc.11

1132 Oude bamboe porte manteau, h.195 x b.56 x d.30 cm. € 60 Loc.11

1133 Antieke ingelegde notenhouten pastoorskast rustend op bolpoot, 18e eeuw, h.213 x b.190 x
d.77 cm.

€ 300 Loc.11

1134 Rieten tafellamp met leatherlook vierkante kap, h.115 cm. (kap = 45 x 45 cm.) € 30 Loc.11

1135 Oude notenhouten naaitafel ingelegd met koperen biezen, h.70 x b.56 x d.37 cm. € 30 Loc.11

1136 Handgeknoopt vloerkleed, 200 x 143 cm. € 25 Loc.11

1137 Antieke iepenhouten armfauteuil met streepstof bekleed € 30 Loc.11

1138 Oude notenhouten armfauteuil met decor van maskers en getorst onderstel, bekleed met
gobelin stof

€ 35 Loc.11

1139 Oud grijs/goud gelakt paneel, 186 x 28 cm. € 30 Loc.11
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1140 Thonet schommelstoel met webbing zitting en rugleuning € 45 Loc.11

1141 Oud handbeschilderd pubboard, 64 x 92 cm. € 80 Loc.11

1142 B. Astero, Mediterrane straatjes, aquarellen, pendant, 32 x 25 cm. € 35 Loc.11

1143 Koop divers pleet, etc. € 20 Loc.11

1144 Kristallen olie en azijnstel in houder € 25 Loc.11

1145 Chroom met kristallen tafelstelletje € 16 Loc.11

1146 Kristallen olie/azijn/zout/peperstel op onderschotel € 25 Loc.11

1147 Albasten hanglamp met koperen monturen € 60 Loc.3

1148 2 Kristallen gempercoupes in houder € 25 Loc.11

1149 Steengoed Christus, ontwerp Leo Jungblut voor Sint Joris en de Draak, h.11 cm. en terracotta
Mariabeeld, h.41 cm.

€ 40 Loc.11

1150 Antieke geslepen kristallen koek pot op onder schotel € 25 Loc.11

1151 Oud kastanjehouten beeld van een hurkende man op troon, h.44 cm. € 25 Loc.11

1152 Koopje diverse porseleinen beeldjes € 30 Loc.11

1153 Antieke spiegel in mahoniehouten lijst, 75 x 37 cm. € 20 Loc.11

1154 Handgeknoopte loper, 195 x 82 cm. € 25 Loc.11

1155 Ingelijste Antiek gedrukte Turnhout bij Fabriek en Boekdrukkerij van P.J. Brepols in
mahoniehouten lijst, 46 x 44 cm.

€ 20 Loc.11

1156 Hilda Gerarda van Stockum, Rotterdam 1908-2006 Berkhamsted, Verenigd Koninkrijk, Brass
cattle and peaches, olieverf op board, 52,9 x 62,9 cm., gesigneerd, getiteld en gedateerd op
achterzijde, 1985, provenance particuliere collectie

€ 120 Loc.11

1157 Volker Bartsch (Duits 1953), Zonder titel, handgesigneerde serigrafie, genummerd 4/100, 37 x
44 cm.

€ 30 Loc.11

1158 Sam Drukker, Goes 1957, Naakt, pentekening, gesigneerd en gedateerd 21.01-2003, 30 x 40
cm.

€ 30 Loc.11

1159 Isaac Naarden, Bosgezicht, olieverf op doek, 56 x 46 cm. € 35 Loc.11

1160 Ond.gesign., Stilleven met steengoed kruik, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 40 Loc.11

1161 Clemens Freitag, Heisingen 1883-1969 München, Schepen op zee, olieverf op doek (niet
ingelijst), l.o. gesigneerd en gedateerd, 120 x 80 cm.

€ 220 Loc.11

1162 Koopje van 6 diverse kunstwerken € 30 Loc.11

1163 H. Janssen, Winterlandschap met wandelaars en afgemeerde boot, aquarel, 37 x 26 cm. € 75 Loc.11

1164 Ond.gesign., Winterlandschap met boerderij, olieverf op paneel, 40 x 30 cm. € 25 Loc.11

1165 Antiek gouden broche met haarwerkje, gedateerd 1856 € 100 Loc.1a

1166 Rode (BWG) broche met camee afbeelding van twee engelen € 300 Loc.1a

1167 18 Kt. gouden broche i.v.v. bloemen bezet met kleurstenen, totaal 5,30 gram € 300 Loc.1a

1168 14 Kt. gouden hanger bezet met bloedkoraal, 1,50 gram € 70 Loc.1a

1169 14 Kt. bicolor solitair ring bezet met briljant geslepen diamant F/G Pique - ringmaat 19.5 (61) € 200 Loc.1a

1170 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17,5, 3,03 gram € 180 Loc.1a

1171 14 Kt. gouden ring, rm 16, 2,20 gram € 110 Loc.1a

1172 Twee 14 kt. gouden trouwringen, 7,5 gram € 120 Loc.1a

1173 18 Kt. gouden speld met bolsjewiek geslepen diamant 0.40 karaat G/H SI € 300 Loc.1a

1174 14 Kt. gouden broche bezet met bloedkoraal, 3,50 gram € 160 Loc.1a

1175 14 Kt. gouden Zeeuwse broche, totaal 5,15 gram € 240 Loc.1a

1176 14 Kt. geelgouden pin bezet met granaat € 160 Loc.1a

1177 Oude reiskoffer met houten banden, h.38 x b.100 x d.50 cm. € 16 Loc.13

1178 2 Oude veldkrukjes € 25 Loc.13

1179 Koop van 2 diverse handgeknoopte kussens € 25 Loc.13

1180 Koop diverse Fleischmann modeltreinen en toebehoren € 75 Loc.13

1181 Doos divers porselein w.o. Chinees € 30 Loc.13

1182 Koop diverse koperen schilderijlampen € 25 Loc.13

1183 Doos diverse sierglazen, boekjes, pop, etc. € 8 Loc.13

1184 Doos divers m.b.t. carnaval en een hanglamp € 8 Loc.13
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1185 Doos met 3 diverse klokken, w.o. een incomplete lantaarnklok € 30 Loc.13

1186 Trompet in opbergetui € 25 Loc.13

1187 Koop divers grafiek, etc. € 16 Loc.13

1188 Doos divers koper en tin € 16 Loc.13

1189 Koop diverse wajang poppen etc. € 25 Loc.13

1190 Samsung powerstick stofzuiger € 16 Loc.13

1191 Oud kinderschoolbankje, h.65 x b.124 x d.40 cm. € 12 Loc.13

1192 Doos divers € 6 Loc.13

1193 Doos divers € 8 Loc.13

1194 Doos divers € 8 Loc.13

1195 Doos diverse sokkels € 16 Loc.13

1196 Koopje van een magnetron en een koffiezetapparaat € 8 Loc.13

1197 2 Wanddecoraties naar G. Favretto, 140 x 76 cm. € 25 Loc.13

1198 Digitaal in hoogte verstelbare metaaldetector met waterdichte zoekspoel € 40 Loc.13

1199 Doos divers koper etc. € 16 Loc.13

1200 Koop van 10 diverse werken € 50 Loc.13

1201 Koop van 15 diverse werken € 75 Loc.13

1202 Handgeknoopt Kelim vloerkleed, 265 x 194 cm. € 30 Loc.13

1203 Kelim kleed, 100 x 160 cm. € 12 Loc.13

1204 Doos diverse handgeknoopte kleden € 25 Loc.13

1205 Doos diverse handgeknoopte kleden € 25 Loc.13

1206 Doos diverse handgeknoopte kleden € 25 Loc.13

1207 Doos diverse handgeknoopte kleden € 25 Loc.13

1208 Doos diverse schilderijen € 16 Loc.13

1209 Doos diverse wanddecoraties € 16 Loc.13

1210 Leitz Projector in doos € 16 Loc.13

1211 Doos divers grafiek en houtsnijwerk € 8 Loc.13

1212 Doos diverse schilderijen w.o. aquarel van J. Weiland € 65 Loc.13

1213 Oude Frans schietspel, ca.1933, Loi des Arches, gebaseerd op het gelijknamige boek uit 1931
van René Bazin

€ 40 Loc.13

1214 Koop divers kleingoed w.o. visservies € 12 Loc.13

1215 Sony flatscreen kleurentelevisie (afstandsbediening ontbreekt) (beeldschermmaat) 55 x 92
cm.

€ 30 Loc.13

1216 Sony flatscreen kleurentelevisie met bijpassende afstandsbediening, h.57 x b.97 cm. € 40 Loc.13

1217 Koffietafel met mat glazen blad en chroom onderstel, h.41 x diam.80 cm. € 55 Loc.13

1218 Golf uitrusting, etc. € 25 Loc.13

1219 Art Nouveau gekleurd glazen vaasje, h.19 cm € 120 Loc.5

1220 Art Deco vaasje, gesign. Scailmont h.14 cm € 160 Loc.5

1221 Art Deco boekensteunen, met voorstelling van zeehonden op marmeren voetstuk,
gesign.Frecaurt, h.15 cm

€ 360 Loc.5

1222 Vuurvergulde bronzen pendule, h.40 cm. € 180 Loc.5

1223 Stel met landschap gedecoreerde vazen, h.26 cm. € 70 Loc.5

1224 In diverse marmersoorten uitgevoerde Art Deco pendule met bovenop het uurwerk twee
vogels, h.28 cm

€ 20 Loc.5

1225 Art Deco boekensteunen met voorstelling van reiger rustend op marmeren voetstuk, gesign.
Frecaurt, h.14 cm

€ 320 Loc.5

1226 In diverse marmersoorten uitgevoerde pendule met goudkleurige ornamenten, h.47 cm. € 14 Loc.5

1227 3 Gepolychromeerde met personen in landschap gedecoreerde Frans aardewerken borden,
diam.24,5 cm.

€ 20 Loc.5

1228 Acht blauw/wit Chinees porseleinen borden met bloemdecoraties (deels defect) € 260 Loc.5

1229 Paars glazen vaas, Val St. Lambert, h.37 cm € 120 Loc.5

1230 Gepolychromeerd Cantonees vaasje in bronzen montuur, h.22,5 cm. € 50 Loc.5
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1231 Bewerkte Aziatische schijf, diam.29,5 cm. € 50 Loc.5

1232 3 Blauw/wit gedecoreerde borden, diam. 23 cm. € 100 Loc.5

1233 Stel Amsterdams Bont kommen, diam.14,5 cm. € 160 Loc.5

1234 3 Diverse gepolychromeerde pattipannetjes € 120 Loc.5

1235 Stel blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen ronde schaaltjes met geschulptje rand,
diam.19 cm.

€ 100 Loc.5

1236 Metalen bronskleurig Boeddha beeld, h.22 cm. € 70 Loc.5

1237 Cloisonné rond dekseldoosje € 140 Loc.5

1238 Antiek zwart opengewerkt terracotta trekpotje, h.7 cm. € 20 Loc.5

1239 Koop van 2 blauw/wit gedecoreerde diepe borden, 23-25 cm. € 90 Loc.5

1240 4 Diverse blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.17,18,20 cm. € 70 Loc.5

1241 5 Diverse blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.23 cm. € 140 Loc.5

1242 Zilverkleurige Boeddha beeld op troon, h.26 cm. € 35 Loc.5

1243 Koop van 3 stuks Kantonees porselein € 90 Loc.5

1244 Koop van 5 diverse kommen, diam. 10-15,5 cm. (defecten) € 50 Loc.5

1245 Wit marmeren Louis Seize-stijl pendule met bronzen monturen, h.33cm. € 160 Loc.5

1246 Koop diverse krissen, sabel etc. € 40 Loc.5

1247 Koperen bureaulamp met groen glazen kap, h.45 cm. € 25 Loc.5

1248 Glazen met metalen, klein model Venetiaanse 5-lichts kroonluchter € 16 Loc.5

1249 14 Kt. geelgouden ring bezet met maansteen - ringmaat 16,5 (52) € 260 Loc.1a

1250 14 Kt. geelgouden ring bezet met amethist, rm 17,5, 5 gram € 60 Loc.1a

1251 22 Kt. geelgouden ring bezet met blauwe steen, rm 17,5, totaal 4,10 gram € 300 Loc.1a

1252 18 Kt. geelgouden ring, rm 17,5,m totaal 2,49 gram € 140 Loc.1a

1253 14 Kt. geelgouden slot aan een parel armband - 18.5 cm € 140 Loc.1a

1254 14 Kt. geelgouden ring hanger i.v.v. panter, totaal 5,00 gram € 220 Loc.1a

1255 14 Kt. gouden medaillonhanger, 2,82 gram € 130 Loc.1a

1256 18 Kt. gouden hanger i.v.v. ananas, totaal 4,43 gram € 260 Loc.1a

1257 Gouden oorstekers met robijn en roosdiamanten € 180 Loc.1a

1258 Paar 22 kt. geelgouden oorbellen, 2,4 gram. € 120 Loc.1a

1259 Koopje divers sloopgoud, etc., totaal 20,3 gram € 150 Loc.1a

1260 Koopje divers w.o. goud, etc., totaal 26,8 gram € 75 Loc.1a

1261 Cultivéparel collier met twee met Lapis Lazuli ingelegde doublé sluitingen € 25 Loc.5

1262 Zilveren kinderbeker met parelrand op voet, Van Kempen 1904 € 45 Loc.5

1263 Zilveren herdenkingsbeker met art nouveau motieven gegraveerd, 1893 € 70 Loc.5

1264 Twaalf 2e gehalte zilveren koffielepels in etui € 45 Loc.5

1265 Twee identieke zilveren schaaltjes op 4 pootjes, groot en klein model, € 90 Loc.5

1266 Kristallen schaal met 2e gehalte zilveren hengsel € 25 Loc.5

1267 Stel ajour gezaagde 2e gehalte zilveren mandjes met parelrand, jaarletter 1925, 290 gram € 360 Loc.5

1268 2e Gehalte zilveren soepopdienlepel, 134 gram € 45 Loc.5

1269 Tafelstuk van een zwaan met 2e gehalte zilveren montuur € 180 Loc.5

1270 Parelmoer collier met 2 witte en 2 zwarte oorbellen € 25 Loc.5

1271 6 Djokja 800/1000 zilveren kommen, diam.9 cm., 730 gram € 450 Loc.5

1272 Bloedkoralen collier met gouden slot en strang staafjes bloedkoraal € 45 Loc.5

1273 Engelse kristallen en zilveren flacon met lederen hoes € 80 Loc.5

1274 Koopje divers zilver : inktpot, sjees, theezeef, 2 zoutvaatjes en dekselpotje € 60 Loc.5

1275 Zilveren strooibus, 112 gram € 90 Loc.5

1276 Antiek zilveren onderdeel van zuurstel, 18e eeuw € 50 Loc.5

1277 5 Zilveren dierfiguren, 314 gram € 75 Loc.5

1278 2 Zilveren miniatuur kaasdragers € 40 Loc.5

1279 2e Gehalte zilveren deksel en zilveren tondeldoosje € 45 Loc.5

1280 Antiek zilveren kindervorkje, Gorcum 1789 Gijsbert Merman € 50 Loc.5
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1281 3 Zilveren zuurvorken met agaten heften € 45 Loc.5

1282 6 Zilveren miniaturen : emmer, Pinokkio, danseres, paraplu en stoeltjes € 60 Loc.5

1283 Zilveren theezeefje met zilveren lekbakje € 40 Loc.5

1284 2e Gehalte zilveren miniatuur 1-lichts kandelaar € 14 Loc.5

1285 Antieke zilveren miniatuur kookpot, 18e eeuw, gemerkt met bijltje € 65 Loc.5

1286 Zilveren miniatuur ploegende boer € 25 Loc.5

1287 Koopje van 3 zilveren lodereindoosjes en een pillendoosje € 120 Loc.5

1288 Twee 2e gehalte zilveren suikerklemmen, 91 gram € 40 Loc.5

1289 Mappin & Webb, Londen, 6-delige manufacture-set met parelmoer heften, 20/30e jaren € 30 Loc.5

1290 Majorica parelcolliers en hanger in opbergetui (defect) € 16 Loc.5

1291 Antiek zilveren inktstel met hertengewei en pen, Nederland 19e eeuw € 140 Loc.5

1292 Antieke zilveren rechthoekige snuifdoos met vergulde binnenzijde, Birmingham 1824, met
inscriptie C.H. Hope, 1840

€ 150 Loc.5

1293 Koop divers bloedkoralen collier w.o. met gouden slot € 95 Loc.5

1294 Gedreven gegraveerde zilveren schaal met schelpen en kwastmotieven en voluten, bodem
gegraveerd met kroon en letters (vermoedelijk Haarlem ca.1780), diam.23 cm.

€ 150 Loc.5

1295 2e Gehalte zilveren couvert, Gerritsen & Van Kempen, Zeist, 132 gram en een 2e gehalte
zilveren theezeef, jaarletter L=1921, 43 gram

€ 45 Loc.5

1296 Koopje van een stalen Dolce & Gabbana ring en hanger aan lederen ketting, in originele
verpakking en met certificaat

€ 16 Loc.5

1297 Grote ajour gezaagde 2e gehalte zilveren broodmand afgezet met parelrand, M. van Kempen,
1930, L.32 cm.

€ 280 Loc.5

1298 Engels zilveren zout/peper/mosterdstel in etui € 75 Loc.5

1299 Ruitwaaiergeslepen kristallen schuitvormig schaaltje met zilveren hengsel € 40 Loc.5

1300 Hoornen slacouvert met Djokja zilveren appliques € 25 Loc.5

1301 12 Gehamerde 3e gehalte zilveren Djokja onderzetters(2 diverse modellen) totaalgewicht 478
gram.

€ 75 Loc.5

1302 Antiek zilveren kindervorkje, Gocum 1777, Jacobus Schrader Sr. € 45 Loc.5

1303 2e Gehalte zilveren roomlepel en een suikertang, 39,5 gram € 30 Loc.5

1304 Nederlands zilveren naaldenkoker met schildje, ca. 1820 € 20 Loc.5

1305 12-Delig fruitbestek met 2e gehalte zilveren heften € 70 Loc.5

1306 2e Gehalte zilveren brandenwijnkom, inscriptie : Jumping Amsterdam 1963, 219 gram € 60 Loc.5

1307 Koopje divers zilver : pasteischep, poederstrooier en klontjestang € 50 Loc.5

1308 Pleet bestek in opbergcasette € 25 Loc.5

1309 Grote koop sieraden € 20 Loc.5

1310 Koop divers pleet en zilveren lepels, etc. € 25 Loc.5

1311 Diverse zilveren en verzilverde dierfiguren € 35 Loc.5

1312 Koopje divers pleet, zilver, etc. € 8 Loc.5

1313 Zes 2e gehalte zilveren taartvorkjes met gedraaide steel en parelrand, 75 gram € 30 Loc.5

1314 Tien 2e gehalte zilveren koffielepels, 88 gram € 20 Loc.5

1315 Koop met 6 glazen en porseleinen strooiers met zilveren dop, waaronder 2 sets € 40 Loc.5

1316 Koopje divers zilver : 4 diverse mesjes en 5 diverse vorkjes, totaal 187 gram € 60 Loc.5

1317 Zilveren cabaret op klauwpootjes en met grepen, voorzien van galerijrand en oudhollandse
afbeelding, 1927

€ 150 Loc.5

1318 Zware zilveren dubbele papegaaienbeugel, Schoonhoven 1785, Teunis Kruijt € 180 Loc.5

1319 Antieke kralentas met dubbele zilveren gegraveerde beugel € 45 Loc.5

1320 Antiek bronzen naaidoosje rondom met afbeeldingen van jachtscenes en met inhoud € 40 Loc.5

1321 Zilveren chatelaine met schaar, speldenkussen, vingerhoed, etc. € 600 Loc.5

1322 Opengewerkt 2e gehalte zilveren opdienschep, 40 gram € 25 Loc.5

1323 Verzilverde sigarettendoos met verzilverd vogeltje als dekseldoosje, lakzegelstempel en een
verzilverd hanghorloge

€ 40 Loc.5

1324 Koop van twee 2e gehalte zilveren Biedermeier zuurlepels, strooilepel, mosterdlepel en
rijkbewerkte lepel, 89,6 gram

€ 45 Loc.5
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1325 Koopje diverse lepeltjes, etc. w.o. zilver € 16 Loc.5

1326 Koopje van een zilveren broodvork en een zilveren gebaksschep € 50 Loc.5

1327 18 Diverse 925/1000 zilveren schakelarmbandjes en enkelbandjes € 60 Loc.5

1328 Grote antieke zilveren gesp, L.8.5 x b.7.5 cm € 50 Loc.5

1329 Koopje van 7 diverse zilveren heren/damesringen € 40 Loc.5

1330 7 Diverse zilveren heren/damesringen € 40 Loc.5

1331 7 Diverse zilveren heren/damesringen € 40 Loc.5

1332 Koopje van 25 zilveren kinderringen € 40 Loc.5

1333 Koopje goud, etc. 12,8 gram € 150 Loc.1a

1334 Koopje diverse gouden sieraden, etc., totaal 40 gram € 150 Loc.1a

1335 Koopje divers 585/1000 gouden sieraden, ca.14 gram € 280 Loc.1a

1336 Koopje diverse 585/1000 gouden sieraden, ca.14,5 gram € 280 Loc.1a

1337 14 Kt. gouden oorbellen i.v.v. strik, totaal 6,29 gram € 280 Loc.1a

1338 14 Kt. gouden oorbellen, totaal 4,16 gram € 190 Loc.1a

1339 18 Kt. gouden oorbellen, totaal 3,31 gram € 190 Loc.1a

1340 14 Kt. geelgouden oorbellen met koraal € 150 Loc.1a

1341 Gouden 10 gulden muntstuk, 1933 € 240 Loc.1a

1342 14 Kt. gouden knoopring met 2 bijpassende oorbellen, 4,4 gram € 60 Loc.1a

1343 Koopje divers 585/1000 gouden sieraden, ca.17 gram € 360 Loc.1a

1344 Koopje divers sieraden w.o. goud en zilver € 70 Loc.1a

1345 Jeroen Henneman (Haarlem 1942), Landschap met woningen, serigrafie, genummerd 32/75,
gedateerd 1979, 50,5 x 86 cm.

€ 120 Loc.11

1346 E. Lonier, Duinlandschap, pasteltekening, 75 x 54 cm. € 20 Loc.11

1347 Bernardus Jacobus (Berry) Brugman, Almelo 1915-1996 Almelo, Gezicht op een molen,
olieverf op doek, 80 x 70 cm.

€ 60 Loc.11

1348 Kuno Brinks, Bedrijvigheid met afgemeerde schepen in een grot, lithografie naar een ets, 50 x
42 cm.

€ 18 Loc.11

1349 Anne van de Pals (Erp 1960), Doorgetekend op gebroken potloodpunt, gemengde techniek op
papier, gedateerd 1999, 50 x 64 cm.

€ 20 Loc.11

1350 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Haan, gouache, 70 x 60 cm. € 120 Loc.11

1351 Afrikaanse School, gesigneerd Msumi, gedateerd 2000, diverse personen in dorp, olieverf op
doek, 120 x 86 cm

€ 35 Loc.11

1352 Theo Koster, Twee landschappen, handgesigneerde litho's, nr.44/60 (1x) en gedateerd 2000
(1x), 28 x 22 cm.

€ 30 Loc.11

1353 Henri Friso (Henri) ten Holt, Utrecht 1884-1968 Bergen, Zelfportret, olieverf op board, 126 x
110 cm.

€ 120 Loc.11

1354 Afrikaanse School, gesigneerd Mr. Lehemu, gedateerd 2000, diverse dieren in landschap,
olieverf op doek, 168 x 116 cm

€ 60 Loc.11

1355 2 Gipsen heilige beeld (hand van Jezus ontbreekt), h.66 en 60 cm. cm. € 20 Loc.11

1356 Koop van 2 diverse oude modelboten € 25 Loc.11

1357 Ernesto Treccani, Moederschap, olieverf op doek achter glas, 49 x 34,5 cm. € 75 Loc.11

1358 Onb. meester, Abstract, gouache op papier achter glas, 78 x 120 cm. € 35 Loc.11

1359 2 Vintage chroom bijzettafels met glasplaat, h.123 x diam.50 cm. € 75 Loc.11

1360 Stel Imari stijl porseleinen schalen, h.14 x diam.31 cm. € 60 Loc.11

1361 Antieke notenhouten bank met velours bekleed, h. 116 x b. 163 x d. 90 cm. € 220 Loc.11

1362 Oude notenhouten dekenkist, h.55 x 116 x d.50 cm. € 25 Loc.11

1363 Antiek gezangboek, Vespral Romain, gedateerd 1853, L.54 x b.37 x d.7 cm. € 35 Loc.11

1364 Antieke notenhouten bijzettafel met getorste poten en lade, h.67 x b.90 x d.62 cm. € 100 Loc.11

1365 Kruisbeeld aan opengewerkte houten kruisvoetstuk, h.63 cm. € 30 Loc.11

1366 Antieke mahoniehouten Empire 2-zitsbank € 50 Loc.11

1367 Houten kandelaar met Paaskaars, gedateerd 1994, totaal h.142 cm. € 16 Loc.11

1368 2 Oude goud gelakte medaillonstoelen met goud/blauwe stof bekleed € 40 Loc.11

1369 Antieke bijbelstandaard/lessenaar, ca.1870, h.154 cm. € 45 Loc.11
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1370 Onb.meester, Draaibare bronzen sculptuur rustend op bronzen voetstuk, h.42 x b.30 x d.17
cm., provenance particuliere collectie, aangekocht Galerie Aeckerstijn te Zandvoort

€ 150 Loc.11

1371 Art Deco tafellamp op vernikkeld bronzen voet met gesatineerd glazen kap in hoogreliëf, h.33
cm

€ 160 Loc.11

1372 Chinees houten ladenblok met 4 laden, h.32 x b.52 x d.26 cm. € 30 Loc.11

1373 Modern kunststof beeld van een liggende dame, h.22 x L.72 x d.28 cm. € 35 Loc.11

1374 2 Diverse gepolychromeerde Chinees porseleinen vazen vermaakt tot lamp € 90 Loc.11

1375 Oud houten Chinees 2-deurs kastje, h.53 x b.70 x d.43 cm. € 30 Loc.11

1376 2 Betonnen crèmekleurige ornamenten met geslepen glasplaat als salontafel, h.40 x b.140 x
d.80 cm.

€ 75 Loc.11

1377 Handgeknoopt kleed, 167 x 110 cm. € 16 Loc.11

1378 Handgeknoopt Kelim kleed, 165 x 110 cm € 30 Loc.11

1379 Antiek eikenhouten Hollands 2-deurs kabinet met 3 laden, gecontourneerde kap en rustend op
klauwpoten, h.255 x b.190 x d.66 cm

€ 60 Loc.11

1380 Willem Mast de Gooijer (1942), Eternal Spring, olieverf op doek, gedateerd '89, 100 x 120 cm. € 260 Loc.11

1381 Willem Mast de Gooijer (1942), Skyline, olieverf op doek, 69,5 x 89 cm. € 170 Loc.11

1382 Antieke eikenhouten dubbelgebogen secretaire, h.116 x b.110 x d.58 cm. € 60 Loc.11

1383 Art Deco tafellamp met voorstelling van een dame met zwaan op marmeren basement, h.29
cm.

€ 130 Loc.11

1384 Antieke mahoniehouten 2-deurs notariskast rustend op bolpoten, h.200 x b.207 x d.80 cm. € 200 Loc.11

1385 Antiek mahoniehouten Louis Seize klapbuffet met inlegwerk, (defecten), h.102 x b.127 x d.53
cm.

€ 100 Loc.11

1386 Petrus Regout, Maastricht, 2 aardewerken schalen met Japanse decoraties, 44 x 35 cm. € 25 Loc.11

1387 Art Deco tafellamp op een met bloemkelken gedecoreerde smeedijzeren voet en een
gesatineerd glazen kap in reliëfdecor, h.37 cm

€ 130 Loc.11

1388 Oude eikenhouten 2-deurs porseleinkast met dubbelgebogen onderkast en rustend op
klauwpoten, Holland, 20e eeuw, h.230 x b.175 x d.50 cm.

€ 120 Loc.10

1389 3 Antieke tinnen Neurenbergse pateens met reliëf decoraties van Ferdinand II en III van
Habsburg, waaronder een exemplaar met een model van Paulus Öham de Jongere, waarop
Ferdinand III te zien is met een twee-koppige adelaar en het stadswapen van Neurenberg met
initialen "OB", diam. circa 19,5 cm.

€ 200 Loc.10

1390 Oude noten met wortelnotenhouten Bonheur met inlegwerk en rustend op open onderstel
verbonden met kruisregel, h.165 x b.95 x d.50 cm.

€ 120 Loc.10

1391 Groen metalen design tafellampje, h.33 cm. € 130 Loc.10

1392 Bronzen Art Deco tafellampje met blauw glazen kap, h.35 cm € 140 Loc.10

1393 Antiek eikenhouten geloogd 2-deurs kabinet met 3 laden (zeer slechte staat en achterwand
ontbreekt), h.220 x b.157 x d.50 cm.

€ 60 Loc.10

1394 Antieke rijkbewerkt notenhouten staande kandelaar, h.86 cm. € 120 Loc.10

1395 Handgeknoopt vloerkleed, (maten toevoegen) € 240 Loc.10

1396 Gepolychromeerde met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen 9-delige verdeelschaal
rustend op houten voetstuk (diverse reparaties), Qing-dynastie, h.12 x diam.46 cm.

€ 80 Loc.10

1397 Antieke notenhouten opklapbare bijzettafel met geschulpt blad en rustend op klauwpoten, h.70
x b.72 cm.

€ 75 Loc.10

1398 Set van 4 oude notenhouten armfauteuils met stoffering in Oosterse stijl, Empire stijl, 20e
eeuw.

€ 120 Loc.10

1399 Set van 2 oude notenhouten armfauteuils met beige stof bekleed, Louis Seize stijl, 20e eeuw. € 60 Loc.10

1400 Notenhouten ovale bijzettafel met galerijrand, Louis Seize stijl, 20e eeuw, h.75 x b.73 x d.50
cm.

€ 45 Loc.10

1401 Gepolychromeerde met bloemen en vogels gedecoreerde porseleinen schemerlampvoet met
beige kap, h.90 cm.

€ 75 Loc.10

1402 Oude lakwerk 4-delige mimiset € 40 Loc.10

1403 Oude notenhouten bureau-set met inktpotjes en briefverdeling, h.30 x b.38 x d.22 cm. € 40 Loc.10

1404 Rozenhouten 4-delige mimiset € 75 Loc.10

1405 Antieke eikenhouten dekenkist vermaakt tot klapbuffet, h.71 x b.127 x d.56 cm € 35 Loc.5
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1406 Agnes Catharina Canta, Rotterdam 1888-1964 Rotterdam, originele poster, 1935, ontworpen
voor de opening van Nieuwe Boijmans in Rotterdam met voorstelling van het drama Halewijn
symfonie , 110 x 80 cm.

€ 30 Loc.5

1407 Afrikaanse School, gesigneerd Mr. Songa, giraffen en vogels bij zonsondergang, olieverf op
doek, 120 x 89 cm

€ 35 Loc.5

1408 Afrikaanse School, gesigneerd Mr. Lehemu gedateerd 2000, zebra's en giraffen in landschap,
olieverf op doek, 120 x 87 cm

€ 35 Loc.5

1409 Afrikaanse School, gesigneerd Charinda, oorlog in Afrikaans landschap, olieverf op doek, 170
x 130 cm

€ 60 Loc.5

1410 Bettie van Haaster (Vogelenzang (Noord-Holland) 1957), Abstracte compositie, gemengde
techniek op papier, gedateerd '88, 98 x 98 cm.

€ 75 Loc.5

1411 Anatoly Ivanovich Sivkov (Anatolii Ivanovich Sivkov of in Russisch ######## ########
######, 1952 - 2017, Genrevoorstelling, geëtst schilderij ingelijst achter glas, gedateerd '97,
70 x 56 cm.

€ 120 Loc.5

1412 Cassiens, Drie vissermannen, lithografie, totaal 106 x 74 cm. € 40 Loc.5

1413 J.P. van Opheusden, 1941, Naakt, gemengde techniek op papier, 100 x 80 cm. (142 x 120
cm. buitenmaat)

€ 120 Loc.5

1414 Bernard Remusat, Aix-en-Provence, Frankrijk, 1953, Abstract, gemengde techniek op doek,
130 x 97 cm.

€ 75 Loc.5

1415 Cees van Es, Utrecht 1944, De Fluitist, gemengde techniek op doek, 100 x 100 cm. € 55 Loc.5

1416 Cees van Es, Utrecht 1944, Stadsgezicht met wachtende personen, gemengde techniek op
doek, 140 x 100 cm.

€ 100 Loc.5

1417 14 Kt. gouden ring bezet met kleursteen, rm 19, totaal 6,72 gram € 280 Loc.1a

1418 14 Kt. gouden ring bezet met carneool, rm 18,25, totaal 6,54 gram € 260 Loc.1a

1419 18 Kt. gouden bandring, rm 18, totaal 5,81 gram € 340 Loc.1a

1420 14 Kt. gouden ring bezet met carneool, rm 17,25, totaal 5,08 gram € 180 Loc.1a

1421 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een maan, totaal 4,03 gram € 240 Loc.1a

1422 585/1000 Gouden camee hanger, 6.8 gram, h. 4.2 cm. € 110 Loc.1a

1423 18 Kt. gouden hanger i.v.v. zeilboot bezet met turkoois, totaal 4,65 gram € 240 Loc.1a

1424 Broche (BWG) bezet met parels en briljant geslepen diamant 0.15 karaat € 160 Loc.1a

1425 14 Kt. gouden ring bezet met gefacetteerde kleursteen en 14 kt. gouden broche, totaal 6,2
gram

€ 60 Loc.1a

1426 Twee 14 kt. gouden damesringen bezet met ovale stenen € 90 Loc.1a

1427 Twee 14 kt. gouden zegelringen, 13 gram € 150 Loc.1a

1428 14 Kt. gouden ring bezet met amethist en 14 kt. gouden kruishanger, totaal 6,7 gram € 90 Loc.1a

1429 Koopje van 25 diverse zilveren kinderringen € 40 Loc.5

1430 Koopje van 20 diverse zilveren ringen € 60 Loc.5

1431 Koopje van 20 diverse zilveren ringen € 60 Loc.5

1432 Koopje van 5 diverse zilveren heren/damesringen € 40 Loc.5

1433 Koopje van 20 diverse zilveren ringen € 60 Loc.5

1434 Koop van 4 paar zilveren manchetknopen € 40 Loc.5

1435 Koopje van 20 diverse zilveren ringen € 60 Loc.5

1436 Koop diverse antieke zilveren klederdracht sieraden (10 x) € 50 Loc.5

1437 Koopje divers zilver : armbanden, knoop, broche, strikspelden, etc. (14x) € 50 Loc.5

1438 Zilveren hanger met rode stenen aan gedraaid zilveren collier, 60 cm. € 40 Loc.5

1439 925/1000 Zilveren schakelarmband, L. 22 cm., 42 gram € 40 Loc.5

1440 Koopje van 9 divers antiek zilver € 60 Loc.5

1441 Koopje divers pleet, etc. € 25 Loc.5

1442 Koopje divers 800/1000 Djokja zilver : kledingspeld, riemgesp, servetringen, 150 gram € 80 Loc.5

1443 Gegraveerde taartschep met zilveren greep met parelrand, in origineel etui € 40 Loc.5

1444 Opengewerkt 2e gehalte zilveren broodmand rustend op 4 eendenpoten, h.12 x b.30 x d.22
cm., 598 gram

€ 150 Loc.5

1445 Koop van een rijkbewerkt 2e gehalte zilveren sauslepel en een opdiencouvert, 72 gram € 45 Loc.5
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1446 Etui met 6 fruitmessen met parelmoer handvatten en 6 antieke messen met vermoedelijk
zilveren handvatten

€ 25 Loc.5

1447 Chinese telraam met munten (1 munt ontbreekt) € 40 Loc.5

1448 Vijf 2e gehalte zilveren vismessen en 6 vorken, dubbel filet, 402 gram € 110 Loc.5

1449 Zilveren vleesvork met 3e gehalte zilveren heft en 2 vleesvorkjes met 2e gehalte zilveren
heften

€ 25 Loc.5

1450 Twee opengewerkte 2e gehalte zilveren scheppen en rijkbewerkt 2e gehalte zilveren
sauslepel, 92 gram

€ 75 Loc.5

1451 1e Gehalte zilveren opdienbestek, jaarletter W=1856, H.S. Scheuss, ca.180 gram € 60 Loc.5

1452 Koopje diverse sieraden waaronder zilver € 30 Loc.5

1453 Koop sieraden w.o. veelal zilver € 16 Loc.5

1454 Koopje divers kleingoed w.o. reisikoon, onderleggers, bijoux, etc. € 8 Loc.5

1455 Koopje diverse sieraden, etc. € 16 Loc.5

1456 Koopje diverse zilveren juwelen, etc. € 25 Loc.5

1457 Koop van 6 diverse herenpolshorloges en houten armband € 16 Loc.5

1458 Koop divers bijoux, etc. € 8 Loc.5

1459 2e Gehalte zilveren borstelset € 45 Loc.5

1460 Verzilverde voorsnijset in etui € 20 Loc.5

1461 Koop divers verzilverde bestek w.o. visbestek met parelrand, opdienlepels, voorsnijset, etc. € 30 Loc.5

1462 Koopje divers bijoux € 16 Loc.5

1463 Grote koop diverse verzilverde lepeltjes € 30 Loc.5

1464 12 Messen met verzilverde heften € 14 Loc.5

1465 12 Diverse messen met zilveren heften € 120 Loc.5

1466 W&S Sorensen Denmark, Set van 6 vergulde sterling zilveren theelepes, 60 gram € 20 Loc.5

1467 5 Zilveren gelegenheidslepels € 120 Loc.5

1468 Opengewerkt 2e gehalte zilveren broodmand met parelrand, h.10 x b.31 x d.20 cm., 383 gram € 90 Loc.5

1469 Zilveren ronde koektrommel op onderschotel, 586 gram € 450 Loc.5

1470 Antieke 2e gehalte zilveren tabaksdoos met schildpad deksel en onderkant en filetranden,
Jacobus J.H. Everslag, Amsterdam 1847

€ 180 Loc.5

1471 Vergulde soezenschep met 3e gehalte zilveren heft € 30 Loc.5

1472 2 Zilveren bloemvaasjes, L.15 cm. € 30 Loc.5

1473 Divers 2e gehalte zilveren bestek (5x), dubbel filet € 60 Loc.5

1474 Ajour gezaagde 2e gehalte zilveren broodmand, Presburg, Haarlem € 180 Loc.5

1475 Antiek opengewerkt zilveren bonbonschaaltje met bladmotieven, klavers en met twee oren,
Krakau Polen, 1805, h.5 x b.14 x diam.10 cm.

€ 95 Loc.5

1476 Antieke zilveren rechthoekige tabaksdoos rustend op bolpootjes, Schoonhoven 1835 € 150 Loc.5

1477 2e Gehalte zilveren visschepje met parelmoer heft, jaarletter 1846, 84 gram € 45 Loc.5

1478 3e Gehalte Djokja zilveren kaasschaaf, 72 gram € 30 Loc.5

1479 Zilveren taartschep, L.23 cm. € 45 Loc.5

1480 2e Gehalte zilveren kaptafel set € 45 Loc.5

1481 Bas mondharmonica € 16 Loc.5

1482 2 Opengewerkte zilveren bonbonschalen afgewerkt met parelrand met inscriptie Indoor
Brabant 1973 aan onderzijde, totaal 294 gram

€ 75 Loc.5

1483 Koopje diverse zilveren thee en koffielepels, suikerschepje, theezeefje en klontjestang in
mahoniehouten kistje

€ 180 Loc.5

1484 Negen 2e gehalte zilveren bloem/koffielepels en een suikerschep, 104 gram € 20 Loc.5

1485 Etui met tien en twee 2e gehalte zilveren koffielepels € 45 Loc.5

1486 Art Deco vestzakhorloge in zilveren kast onder stolp € 45 Loc.5

1487 Lakwerk lepeldoosje met 5 suikerschepjes w.o. met agaten steel € 35 Loc.5

1488 Antiek zilveren gembercouvert Nederlands 1879 € 25 Loc.5

1489 Koopje met 5 zilveren miniaturen € 45 Loc.5

1490 Paar sterling zilveren tafelstrooiers € 50 Loc.5
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1491 Antiek doosje, bekleed met segrijn en voorzien van 14 karaat gouden applique € 55 Loc.5

1492 Kristallen parfumflacon met gouden monturen, h.10 cm. € 45 Loc.5

1493 Zilveren rammelaar met parelrand, L.10 cm. € 70 Loc.5

1494 Zilveren naaldenkoker met familiewapen lakstempel, 18e eeuw, 9.8 cm € 180 Loc.5

1495 Zes 2e gehalte zilveren vorkjes met bokkenpootjes, ca.1900, 25 gram € 25 Loc.5

1496 Antiek Russisch zilveren snuifdoosje 1846, met niello afbeeldingen € 120 Loc.5

1497 Twaalf 2e gehalte zilveren theelepels, Schoonhoven P. van Heumen, 1931, 96 gram € 45 Loc.5

1498 Sterling zilveren tazza, Mexico, 133 gram, h.4 x diam.11 cm. € 45 Loc.5

1499 Bijbeltje met gouden slot (defect) € 30 Loc.5

1500 Bijbel met zilveren slot, v.d.Zee, Drachten 1875 € 40 Loc.5

1501 Pontiac, gouden damespolshorloge met gouden band, 17 gram € 200 Loc.1a

1502 Prisma, damespolshorloge in 14 kt. gouden kast met 14 kt. gouden band, 17,4 gram € 150 Loc.1a

1503 Ura, damespolshorloge in 14 kt. gouden kast € 75 Loc.1a

1504 Baume & Mercier, Hampton, polshorloge € 180 Loc.1a

1505 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17, totaal 2,79 gram € 160 Loc.1a

1506 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17,5, totaal 3,52 gram € 200 Loc.1a

1507 18 Kt. gouden ring, ca. rm 18, totaal 5,11 gram € 300 Loc.1a

1508 18 Kt. gouden ring bezet met groene edelsteen, rm 16,75, totaal 7,12 gram € 340 Loc.1a

1509 14 Kt. gouden collier, 11,1 gram € 150 Loc.1a

1510 18 Kt. gouden hanger aan 14 kt. gouden collier, 7,8 gram € 120 Loc.1a

1511 14 Kt. gouden collier met hanger, 5,7 gram € 75 Loc.1a

1512 14 Kt. gouden collier met medaillonhanger, totaal 9,8 gram € 110 Loc.1a

1513 2e Gehalte zilveren cake-vork, 1934 en een zilveren cake-vork, Bijkamp & Co., Steenwijk,
1926, totaal 67,5 gram

€ 40 Loc.5

1514 Rijkbewerkt zilveren wandblakertje € 120 Loc.5

1515 2e Gehalte zilveren asperge-tang € 55 Loc.5

1516 Stel 3e gehalte zilveren hengselmanden, 1150 gram € 900 Loc.5

1517 Opengewerkt 2e gehalte zilveren broodmand, h.11 x b.32 x d.24 cm., 488 gram € 120 Loc.5

1518 Zilveren ovale koektrommel met graveringen (butsjes), 294 gram € 360 Loc.5

1519 Lapis Lazuli, kralencollier met 6 gouden bollen en 14 kt. gouden sluiting € 110 Loc.5

1520 Porseleinen theebus met zilveren dop, h.13 cm € 40 Loc.5

1521 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen theeflacon met zilveren rand en dop, h.14 cm. € 75 Loc.5

1522 Zilveren mand, Van Kempen & Begeer, 18,2 x 14,2 cm € 120 Loc.5

1523 Rijkbewerkt 2e gehalte zilveren beker, h.12,5 cm., 145 gram € 35 Loc.5

1524 Paar zilveren art deco tafelkandelaars € 90 Loc.5

1525 Opengewerkte zilveren mand met diverse stijlmotieven en grepen in hart vorm en afgezet met
een parelrand, Presburg 1994

€ 160 Loc.5

1526 Djokja zilveren koektrommel op 3 pootjes, ca 300 gram € 180 Loc.5

1527 1e Gehalte zilveren 1-lichts kandelaar, h.24 cm. € 75 Loc.5

1528 2e Gehalte zilveren 1-lichts kandelaar, h.18 cm., 222 gram € 75 Loc.5

1529 Opengewerkt 2e gehalte zilveren bonbonschaaltje, h.6 x b.16 x d.10 cm. € 30 Loc.5

1530 Schroevel, grijs parel collier met gouden slot € 120 Loc.5

1531 Koop diverse postzegels € 6 Loc.5

1532 Koop diverse postzegelvellen, etc. € 16 Loc.5

1533 Album, postzegels Nederland € 25 Loc.5

1534 Boek, 1e dag enveloppen, Nederland € 75 Loc.5

1535 Insteekboek postzegels, Curaçao en Antillen € 35 Loc.5

1536 Insteekboek postzegels, Antillen € 20 Loc.5

1537 Album postzegels, Nederland, cat.waarde € 550 € 60 Loc.5

1538 Album postzegels, Nederlands Indië, Nederlandse Antillen en Indonesië € 45 Loc.5

1539 Album postzegels, Suriname € 80 Loc.5
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1540 Album postzegels, Suriname, Curaçao en Nederlandse Antillen € 100 Loc.5

1541 2 Album, postzegels € 8 Loc.5

1542 Insteekboek postzegels, Curaçao en Nederlandse Antillen € 45 Loc.5

1543 Insteekboek postzegels, België € 35 Loc.5

1544 Koop diverse albums met 1e dag enveloppen € 16 Loc.5

1545 Koop van 3 diverse postzegelalbums € 16 Loc.5

1546 Koop diverse postzegelalbums € 16 Loc.5

1547 Koop diverse postzegelalbums € 16 Loc.5

1548 Koop diverse postzegelalbums € 16 Loc.5

1549 Album postzegels, Nederland en Koloniën € 16 Loc.5

1550 Album postzegels, Nederland € 16 Loc.5

1551 Koop diverse postzegelalbums € 16 Loc.5

1552 Koopje diverse muntalbums, w.o. Canada en Engeland € 25 Loc.5

1553 Koop van 2 diverse albums met briefkaarten € 30 Loc.5

1554 2 mappen: Euro coin collection (incompleet) € 6 Loc.5

1555 Koop van 12 diverse postzegelalbums € 16 Loc.5

1556 2 Chroom schemerlampvoeten met bruin ronde tweed kappen, h.80 cm. € 140 Loc.5

1557 Art Deco tafellamp met voorstelling van een dame met gesatineerde glazen bol in hoogreliëf
rustend op marmeren basement

€ 140 Loc.5

1558 Toegeschreven Zola Zaugs, Personen op ezels, olieverf op papier, 49 x 30 cm. € 35 Loc.5

1559 Wortelnotenhouten Art Deco 4-laden commode, h.87 x b.90 x d.45 cm. € 45 Loc.5

1560 Antieke zilveren crucifix, Zuidelijke Nederlanden, 1814-1831 € 55 Loc.5

1561 Japanse houtsnede met voorstelling van vrouw in kimono, 34 x 23 cm. (zonder glasplaat) € 20 Loc.5

1562 Hydro/barometer in notenhouten omlijsting € 25 Loc.5

1563 4 Albums, 1e dag enveloppen en postzegelmapjes € 16 Loc.5

1564 Mand diverse postzegels, etc. € 16 Loc.5

1565 Koopje diverse speldjes, postzegels, penningen, etc. € 8 Loc.5

1566 Koopje divers briefgeld € 6 Loc.5

1567 Koopje divers buitenlands briefgeld € 6 Loc.5

1568 Grote koop diverse postzegelmapjes, etc. € 16 Loc.5

1569 Koopje diverse pegels voor kroonluchters € 16 Loc.5

1570 Koop diverse verzamelpenningen, etc. € 40 Loc.5

1571 Koop diverse postzegel, boekjes, etc. € 16 Loc.5

1572 Ca. 1950 gram aan 1 en 2 eurocenten € 6 Loc.5

1573 Koopje divers muntgeld € 6 Loc.5

1574 Koopje divers buitenlands muntgeld € 6 Loc.5

1575 Koop diverse penningen, munten etc. € 25 Loc.5

1576 Koopje divers buitenlands muntgeld € 6 Loc.5

1577 Koop divers oud Nederlands muntgeld € 6 Loc.5

1578 Koop divers muntgeld € 25 Loc.5

1579 Antieke notenhouten kist met munten € 40 Loc.5

1580 Koopje divers buitenlands muntgeld € 6 Loc.5

1581 Koopje divers muntgeld € 6 Loc.5

1582 Koopje divers buitenlands muntgeld € 6 Loc.5

1583 Koopje divers muntgeld € 6 Loc.5

1584 Koop divers oud Nederlands en Engels muntgeld, ca. kg. € 16 Loc.5

1585 14 Kt. gouden ring bezet met carneool, rm 18,5, totaal 6,50 gram € 200 Loc.1a

1586 18 Kt. gouden rozetring bezet met robijn, rm 17,25, 6 gram € 110 Loc.1a

1587 18 Kt. gouden ring met limoges, totaal 5,36 gram € 300 Loc.1a

1588 14 Kt. gouden hanger/broche, totaal 6,16 gram € 280 Loc.1a

1589 585/1000 Gouden schakel armband met hanger, L.22 cm. € 90 Loc.1a
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1590 585/1000 gouden schakelarmband, L.18 cm. € 60 Loc.1a

1591 14 Kt. bicolor gouden ring, totaal 6,15 gram € 280 Loc.1a

1592 18 Kt. tricolor gouden ring bezet met diamant, totaal 6,46 gram € 380 Loc.1a

1593 14 kt. geelgouden hanger bezet met een cabochon geslepen rookkwarts, 2,08 gram € 50 Loc.1a

1594 14 Kt. gouden medaillonhanger, totaal 3,65 gram € 160 Loc.1a

1595 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, totaal 6,46 gram € 280 Loc.1a

1596 14 Kt. gouden hanger bezet met parel en kleursteen, totaal 9,58 gram € 425 Loc.1a

1597 Koop diverse penningen, prijzen, 3 landkaarten, etc. € 6 Loc.5

1598 Insteekmap postzegels, Engeland € 55 Loc.5

1599 Koop diverse muntsetjes, etc. € 25 Loc.5

1600 Koopje divers muntgeld € 6 Loc.5

1601 Koop 5 gulden muntstukken € 6 Loc.5

1602 Koopje divers muntgeld € 6 Loc.5

1603 Koopje divers muntgeld € 16 Loc.5

1604 Koop diverse postzegels € 16 Loc.5

1605 Koopje diverse litho's, gravures w.o. stadsgezichten, etc. € 80 Loc.5

1606 Koop diverse muntalbums € 25 Loc.5

1607 Koop diverse postzegels etc. € 16 Loc.5

1608 Ingekleurde prenten van Vianen, Asperen, Leerdam en Hoeckelum, buitenmaat 82 x 63 cm. € 50 Loc.5

1609 Onb.meester, 3 Diverse voorstellingen, gemengde techniek, 14 x 21 cm. € 30 Loc.5

1610 Utagawa Toyokuni I, 1769-1825, Acteur Bando Mitsugoro III, Japanse houtsnede, 29 x 42 cm. € 40 Loc.5

1611 4 Diverse antieke ingekleurde gravures € 14 Loc.5

1612 Ond.gesign., Zonnebloemen, olieverf op board, 39 x 49 cm. € 16 Loc.5

1613 Onb.meester, draagt signatuur Batterman, aquarel, 49 x 39 cm. € 40 Loc.5

1614 Cornelis Jan (Bob) ten Hoope, Bussum 1920-2014 Bussum, Portret van een meisje,
gemengde techniek, 54 x 39 cm.

€ 25 Loc.5

1615 Hiroshige I, 1797-1858, Rivierlandschap met boten, Japanse houtblok snede, 25 x 37 cm. € 100 Loc.5

1616 Jose Kolijn (1954), Persephone, gemengde techniek op papier, gedateerd 1992, 28,5 x 48 cm. € 30 Loc.5

1617 Peter Defesche, litho nr. 21/100, 61 x 45 cm. buitenmaat 83 x 68 cm. € 50 Loc.5

1618 Onb. meester, Dorp met bewoners en ezel, aquarel op papier, 22,5 x 18,5 cm. € 12 Loc.5

1619 Kiyonaga Torij, 1752-1835, Vrouwen in badhuis, Japanse kleuren houtsnede € 30 Loc.5

1620 Victor Jacobs 1893-1980, Landschap bij de Mortel, olieverf op paneel,24 x 32,5 cm. € 35 Loc.5

1621 Panoramaprent van Leeuwarden, ingekleurd, 52 x 24 cm. € 40 Loc.5

1622 Albert Klein Sprokkelhorst (1887-1968), Aangemeerde botter bij nacht, olieverf op doek, 44 x
39 cm.

€ 140 Loc.5

1623 W. Joustra pseudoniem van Arnout van Gilst, Schepen op een meer, olieverf op doek, 68 x 47
cm.

€ 180 Loc.5

1624 Twee chrome schemerlampvoeten met tweed kappen, h.84 cm. € 140 Loc.5

1625 Pleet champagne-koeler, ca.h.28 x diam.20 cm. € 12 Loc.5

1626 2 Blauwe Bristol glazen schalen € 35 Loc.5

1627 Antieke wortelnotenhouten dubbelgebogen commode rustend op klauwpoten, h.78 x b.100 x
d.66 cm.

€ 120 Loc.5

1628 Oude ingekleurde kaart van Utrecht, 46 x 57 cm. € 45 Loc.5

1629 Ingekleurde prent van Zierikzee, 32 x 25 cm. € 20 Loc.5

1630 Antieke mahoniehouten Biedermeier bonheur met vitrine-opstand, h.207 x b.103 x d.47 cm. € 360 Loc.5

1631 Porseleinen Satsuma dekselpot, h.20 x b.20 x d.15 cm. € 35 Loc.5

1632 Koop pleet bokalen, etc. € 25 Loc.5

1633 Koop van 3 Chinese ink cakes € 55 Loc.5

1634 Antieke messing reiswekker, h.16 cm. € 50 Loc.5

1635 Antieke koperen comtoise klok € 20 Loc.5

1636 Antieke messing reiswekker, h.12 cm. € 35 Loc.5

1637 History of Golf, diverse miniaturen m.b.t. golf in vitrine, l.105 x h.34 x d.10 cm. € 60 Loc.5
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1638 Drie diverse grafische werken w.o. Igor Valiulin € 25 Loc.5

1639 Antieke eikenhouten dekenkist, (deksel los), h.65 x b.117 x d.52 cm € 20 Loc.5

1640 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet, gesigneerd Fer Forgé HF [Henri Fournet] met
gesatineerde glazen kap in hoog reliëf, gesigneerd Dequé, h.43 cm

€ 300 Loc.5

1641 A. van Kesteren, Ned. Indië 1942, Schepen op zee, aquarel, 25 x 38 cm. € 40 Loc.5

1642 Lotta Blokker, gipsen beeld van een vrouwenhoofd € 30 Loc.5

1643 Sjoerd Kuperus, Kievit, handgesigneerde ets, 16 x 11 cm. € 25 Loc.5

1644 Stel ingekleurde prenten, 48 x 39 cm. € 30 Loc.5

1645 Panoramaprent van Nijmegen, ingekleurd, 52 x 24 cm. € 40 Loc.5

1646 Stel Amerikaanse prenten, 26 x 18 cm. € 30 Loc.5

1647 Hollandse School, ond.gesign., Bloemen in vaas, olieverf op doek, 47 x 39 cm. € 60 Loc.5

1648 Antiek mahoniehouten cilinderbureau met 2 deuren in de onderkast en 2-deurs vitrine
opstand, h.231 x b.122 x d.60 cm.

€ 150 Loc.5

1649 Koop diverse bronzen en metalen sculpturen van o.a. olifanten, etc. € 30 Loc.5

1650 Koopje van 4 diverse pendules € 130 Loc.5

1651 2 Diverse mahoniehouten komfoortjes € 50 Loc.5

1652 Verzilverde wijnschenker € 12 Loc.5

1653 Vintage krokodillen lederen damestas € 25 Loc.5

1654 3 Diverse Chinees houten beelden € 50 Loc.5

1655 Koop van 2 paar tinnen kandelaars € 50 Loc.5

1656 Opgezette hond bij tafel, h.83 cm. € 16 Loc.5

1657 Kees van Aalst, 7 diverse ingelijste aquarellen, 70 x 51 cm € 20 Loc.5

1658 Met kabelrand en rozetten gedecoreerde Empire-stijl spiegel, 73 x 37 cm. € 100 Loc.5

1659 M. Hogendorp, Verliefd paar tussen de struiken, olieverf op doek, 45 x 34 cm € 14 Loc.5

1660 R. Lichor, Amsterdamse gracht, olieverf op doek (niet ingelijst), 60 x 78 cm. € 55 Loc.5

1661 Opgezette wezelachtige € 16 Loc.5

1662 Grote koperen appelketel € 14 Loc.5

1663 Koopje divers Chinees porselein € 25 Loc.5

1664 Koop divers glas en kristal € 12 Loc.5

1665 Divers koop pleet, etc. € 16 Loc.5

1666 Antiek eikenhouten Engels 2-deurs kabinet met 4 laden, h.180 x b.124 x d.55 cm € 120 Loc.5

1667 Oude met bloemen beschilderde wandklok € 14 Loc.5

1668 Antieke eikenhouten staartklok (glas defect) € 30 Loc.5

1669 Avance Retard, 14 kt. gouden vestzakhorloge. € 150 Loc.1a

1670 2 Fijngouden broches bezet met amethist, 6,1 gram € 60 Loc.1a

1671 14 Kt. gouden medaillonhanger, totaal 9,35 gram € 425 Loc.1a

1672 18 Kt. gouden ring bezet met turkoois, totaal 6,55 gram € 300 Loc.1a

1673 18 Kt. gouden oorbellen, totaal 3,19 gram € 180 Loc.1a

1674 Oude gouden Zeeuwse knopen/speld, L.4,8 cm. € 80 Loc.1a

1675 14 Kt. gouden broche bezet met saffier, totaal 4,22 gram € 180 Loc.1a

1676 14 krt gouden speld met steen € 50 Loc.1a

1677 Set met 2 gouden muts spelden, streekdracht € 160 Loc.1a

1678 14 kt. geelgouden stift € 75 Loc.1a

1679 Granaten 6-rijig collier op zilver geregen met gouden slot bezet met granaat € 550 Loc.1a

1680 Granaten 3-strengs armband met 585/1000 gouden slot, 38 gram € 100 Loc.1a

1681 Antieke eikenhouten secretaire à abattant, Holland ca.1840, h.135 x b.107 x d.46 cm. € 60 Loc.5

1682 Art Deco beeld van man met rotsblok, h.33 x b.70 cm € 120 Loc.5

1683 Stel vazen, h.44 cm. en h.34 cm. € 40 Loc.5

1684 Peter Struyken, Abstract, serie B9, gedateerd 1979, 100 x 100 cm. € 30 Loc.5

1685 Art Deco tafellamp, h.38 cm. € 50 Loc.5

1686 Met personen gedecoreerde aardewerken Satsuma vaas, h.61 cm € 30 Loc.5
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1687 Aardewerken Satsuma vazenstandaard, h.48 cm € 30 Loc.5

1688 Patricia Beysens (Rotterdam 1956), Huis met personen, ets, EP, gedateerd 1979, 29 x 19,5
cm.

€ 20 Loc.5

1689 G.W. Mote, Personen met vee op landweg, olieverf op doek, 76 x 52 cm. € 240 Loc.5

1690 Opgezette das € 16 Loc.5

1691 IJzeren ornament met daarop een glazen sculptuur van een vogel, (glazen bol beschadigd) € 16 Loc.5

1692 Paarse dikwandige glazen vaas, h.29 cm. € 25 Loc.5

1693 Johannes (Jos) Lussenburg, Enkhuizen 1889-1975 Nunspeet, Portret van een boer met een
boek, olieverf op doek, gedateerd 1946, 70 x 50 cm.

€ 60 Loc.5

1694 Groenkleurige strikkuifspiegel, h.42 x b.27 cm. € 40 Loc.5

1695 Opengewerkt geel in hoogglans gelakte Chinese kast met 4 deuren en 3 laden, h.138 x b.147
x d.40 cm.

€ 1.000 Loc.5

1696 Ronald Boonacker, Del lago, handgesigneerde zeefdruk, 45 x 35 cm. of 76 x 66 cm. € 75 Loc.5

1697 M. Schipper, Bloemstilleven, olieverf op doek, gedateerd 1940, 73 x 62 cm. € 35 Loc.5

1698 Johannes Helder, 1842-1913, (leerling van Jozef Israels), interieur met moeder en kind,
olieverf op doek, 70 x 80 cm

€ 140 Loc.5

1699 DW KT Sandi, Batuan Bali, Zeemeerminnen met vissen, gouache, 52 x 72 cm. € 120 Loc.5

1700 Daniel Fiene, 1955-2013, Ma copine Anita, gemengde techniek op papier, 77 x 58 of 108 x 89
cm.

€ 240 Loc.5

1701 Theo Mackaay, Zonder titel, handgesigneerde zeefdruk, gedateerd 2002, 65 x 52 cm. of 88 x
100 cm.

€ 240 Loc.5

1702 Theo Mackaay, Paard, handgesigneerde lithografie, gedateerd 2002, 61 x 45 of 82 x 96 cm. € 240 Loc.5

1703 Antieke dekenkist afgewerkt met koperen beslag, h.46 x b.110 x d.46 cm. € 60 Loc.5

1704 Art Deco tafellamp met gesatineerde glazen kap, h.38 cm € 180 Loc.5

1705 Map divers grafiek, etc. en een bouwplaat Fokker € 16 Loc.5

1706 Kist met bronzen beslag met kaartspel € 50 Loc.5

1707 Oude brillenopbergkist met brillen € 25 Loc.5

1708 Oude grenenhouten wangentafel, h.73 x b.120 x d.73 cm. € 30 Loc.5

1709 Eikenhouten muurconsole € 20 Loc.5

1710 Chinees porseleinen schotel, diam. 59 cm. € 90 Loc.5

1711 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met gesatineerde glazen kap in hoogreliëf, h.38 cm € 140 Loc.5

1712 2 Notenhouten Hollandse boerenstoeltjes met biezen zitting € 16 Loc.5

1713 Koop van 2 diverse lakwerk opbergkistjes € 25 Loc.5

1714 Gebeitst houten prenten kabinetje. h.63 x b.58 x d.34 cm. € 30 Loc.5

1715 Comtoise klok (gewichten ontbreken) € 20 Loc.5

1716 Keltum, pleet bestek in cassette € 75 Loc.5

1717 Handgeknoopt vloerkleed, 190 x 126 cm. € 30 Loc.5

1718 Antieke mahoniehouten hangoortafel, h.75 x b.85 x d.55 of 125 cm. € 45 Loc.5

1719 Oude eikenhouten Renaissance stijl spiegel met opbergvak, 82 x 53 cm. € 25 Loc.5

1720 Antieke ingelegde mahoniehouten schrijfkist € 25 Loc.5

1721 Oude mahoniehouten hangoortafel, h.70 x b.50 x d.56 cm. € 45 Loc.5

1722 Art Deco tafellamp met voorstelling van dame met kind en vogels op marmeren met onyx
basement, h.37 x l.60 cm

€ 170 Loc.5

1723 Handgeknoopt vloerkleed, 153 x 107 cm. € 25 Loc.5

1724 Antieke mahoniehouten kapspiegel, h.76 x b.68 x d.30 cm. € 30 Loc.5

1725 Oud notenhouten voetenbankje met roze velours bekleed, h.13 x b.33 x d.28 cm € 16 Loc.5

1726 Grijs gelakte salontafel/poef met grijs leder bekleed, 100 x 100 cm. € 60 Loc.5

1727 Zeer grote antieke blauw/wit Arita porseleinen schotel met decoraties van bloemen en vogels,
diam. 41 cm.

€ 200 Loc.5

1728 Oude Engelse eikenhouten hangoortafel, h.74 x b.105 x d.36 cm. € 20 Loc.5

1729 Handgeknoopt vloerkleed, 127 x 80 cm. € 16 Loc.5

1730 Handgeknoopt Mir vloerkleed, 240 x 173 cm. € 45 Loc.5
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1731 Set van 8 antieke mahoniehouten Biedermeier eetkamerstoelen rustend op cabriole poten en
met gestreepte stof bekleed.

€ 50 Loc.5

1732 Koop van 2 witte en 2 rode Boheems kristallen schalen, h.15 x diam.22,5 cm. € 16 Loc.5

1733 Stel geslepen Boheems kristallen schalen, h.13 cm € 16 Loc.5

1734 Stel geslepen Boheems kristallen schalen, h.13 cm. € 16 Loc.11

1735 Stel zware gietijzeren kandelaars, h.70 cm. € 20 Loc.5

1736 Sandown, Uitgebreid aardewerken servies € 60 Loc.5

1737 Antieke eikenhouten gate-leg tafel, h.75 x b.150 x d.68 of 2x 40 cm erbij € 110 Loc.5

1738 Koop van 2 diverse inktstellen € 14 Loc.5

1739 Houten opbergkist met ijzeren banden, h.24 x b.52 x d.33 cm. € 8 Loc.5

1740 4 Antieke mahoniehouten stoelen met velours bekleed € 45 Loc.5

1741 Spekstenen beeld, h.31 cm € 12 Loc.5

1742 Koop van 2 diverse Tiffany stijl plafonnières € 40 Loc.5

1743 Handgeknoopt Mir vloerkleed, 230 x 205 cm. € 35 Loc.5

1744 Antieke mahoniehouten spinnenkoptafel, h.77 x b.130 x d.100 cm. € 75 Loc.5

1745 Stel oude wit gelakte armfauteuils met roze stof bekleed, (defecten). € 60 Loc.5

1746 Antieke eikenhouten dekenkist, h.64 x b.137 x d.57 cm € 100 Loc.5

1747 Antieke eikenhouten staartklok € 30 Loc.5

1748 Handgeknoopt vloerkleed, 215 x 120 cm. € 30 Loc.5

1749 Eikenhouten 1-deurs nachtkast afgedekt met wit marmeren blad, h.85 x b.44 x d.38 cm. € 25 Loc.5

1750 Art Deco tafellamp op rijk bewerkte verzilverd bronzen voet met gesatineerde Muller glazen
kap in hoogreliëf, h.53 cm.

€ 425 Loc.5

1751 Antieke eikenhouten staartklok met beschilderde wijzerplaat € 120 Loc.4

1752 Tafellamp, h.33 cm. € 30 Loc.4

1753 Antieke zwart met rood marmeren schoorsteenklok, gesigneerd op uurwerk, Lurasco Frères,
Frankrijk, 19e eeuw, h.38 x b.37 x d.18 cm.

€ 50 Loc.4

1754 Antieke notenhouten gebogen 5-laden commode, h.84 X b.114 x d.56 cm. € 75 Loc.4

1755 Art Deco tafellamp rustend op marmeren voetstuk, h.34 cm. € 30 Loc.4

1756 Oud stoelklokje met beschilderde wijzerplaat € 40 Loc.4

1757 Friese stoelklok € 30 Loc.4

1758 Ludwig Schwarzer, Wenen 1912-1989 Linz, beschilderde klok, gedateerd 1979 € 140 Loc.4

1759 Bruin/wit geaderde marmeren zuil met messing ornamenten, h.104 x b.28 x d.27 cm. € 150 Loc.3

1760 Antiek Frans 18 kt. gouden vestzakhorloge met gegraveerde wijzerplaat € 240 Loc.1a

1761 Raymond Weil, polshorloge € 180 Loc.1a

1762 Bloedkoralen collier met 14 kt. gouden slot en bloedkoralen 3-strengs armband met 14 kt. slot € 75 Loc.1a

1763 Bloedkoralen 5-rijig collier met gouden slot, 125 gram € 700 Loc.1a

1764 Granaten 3-strengs armband met 14 kt. gouden slot € 75 Loc.1a

1765 Comtoise klok met latoenkoperen ornamenten, gesigneerd: Guillot au Bois d'Oingt € 60 Loc.4

1766 Antieke eikenhouten staartklok met bruidskrans € 60 Loc.4

1767 Ingelegde notenhouten regulateurklok € 25 Loc.4

1768 Antieke stoelklok € 75 Loc.4

1769 Notenhouten regulateurklok € 40 Loc.4

1770 Murano-stijl stier, h.27 x L.55 cm. € 120 Loc.4

1771 Smeedijzeren tafellamp met oranje glazen kap (barst), h.40 cm. € 50 Loc.4

1772 Antieke eikenhouten 2-deurs poortkast rustend op bolpoten, h.142 x b.112 x d.52 cm. € 75 Loc.4

1773 Wedgewood, Willow Weave, aardewerken serviesdeel € 75 Loc.4

1774 L. Vlieger, 3 Diverse pasteltekeningen van Nederlandse landschappen w.o. de duinen te
Zoutelande, 36 x 50,5 cm.

€ 60 Loc.4

1775 Ingekleurde prenten van St.Geertruidenberg, Montfoort, Worckum en Woerden. buitenmaat 81
x 63 cm.

€ 50 Loc.4

1776 Frederic Francois (Frans) Slager, Den Bosch 1876-1953 Meerhout, Dagdroom, maroefle, 56 x
39 cm.

€ 80 Loc.4



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 13 februari vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1777 Onb.meester, Personen in interieur met tekst, gouache, 22 x 11 cm. € 25 Loc.4

1778 Monogram J.M., Compositie, gemengde techniek, gedateerd 2000, 24 x 19 cm. € 12 Loc.4

1779 Oude wortelnotenhouten dubbelgebogen secretaire rustend op klauwpoten, h.99 x b.102 x
d.52 cm

€ 30 Loc.4

1780 Smeedijzeren Art Nouveau tafellamp met gesigneerd pâte de verre kapje € 220 Loc.4

1781 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met gesatineerde glazen kap in hoogreliëf, h.55 cm. € 140 Loc.4

1782 Antiek notenhouten breistoel met groen velours bekleed € 25 Loc.4

1783 Frans van Everbag, Gezicht op de rivier de IJssel, olieverf op doek, 70,5 x 90,2 cm. € 100 Loc.4

1784 S. Mens, Boerderijen in landschap, aquarel, 24 x 47 cm. € 16 Loc.4

1785 C. Lukas, Koe, olieverf op doek, gedateerd 1988, 60 x 50 cm. € 40 Loc.4

1786 Roel Wildeboer, Stilleven met fruit en koperen pan, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 45 Loc.4

1787 Verzilverd bronzen Art Deco tafellamp met gesatineerd glazen kap in hoogreliëf, h.40 cm. € 160 Loc.4

1788 Art Deco tafellamp met gemarmerde glazen kap, h.36 cm. € 100 Loc.4

1789 Eikenhouten met palissander belijmd hangkastje, h.37 x b.43 x d.26 cm. € 40 Loc.4

1790 Oude notenhouten 2-deurs kussenkast met getorste zuilen en rustend op bolpoten, h.160 x
b.195 x d.62 cm

€ 75 Loc.4

1791 Art Deco tafellamp op verzilverd bronzen voet met gesatineerde glasbol in reliëfdecor, h.56
cm.

€ 170 Loc.4

1792 C. R. van Peseh, Bloemstilleven, olieverf op doek, 52 x 44 cm. € 30 Loc.4

1793 3 Japanse houtsnedes met erotische voorstellingen, 22 x 17 cm. € 30 Loc.4

1794 Onb. meester, Vogels met tak, aquarel, 34 x 34 cm. € 16 Loc.4

1795 Antieke tinnen schotel met een gegraveerde voorstelling, diam. 48 cm. € 25 Loc.4

1796 Antieke ingelegde Engelse thermo/banjometer € 80 Loc.4

1797 Glazen meerkleurige vaas, h.37 cm. € 20 Loc.4

1798 2 Zwart met chroom zuilvormige lampvoeten met zwarte plissé kap, h.66 cm. € 140 Loc.4

1799 Gietijzeren tuinvaas, h.34 x diam.34 cm. € 25 Loc.4

1800 Champagne cooler, Napoleon Bonnaparte € 25 Loc.4

1801 Chroom met zwarte schemerlampvoet met tweed kap, h.78 cm. € 35 Loc.4

1802 Eikenhouten Jugendstil schoorsteenpendule, h.36 cm. € 30 Loc.4

1803 Art Deco tafellamp op houten voet, h.78 cm. € 100 Loc.4

1804 Rood glazen vaas, h.20 x diam.39 cm. € 16 Loc.4

1805 Koop diverse Cd's w.o. pop en rock € 16 Loc.4

1806 Koop diverse Cd's w.o. pop en rock € 16 Loc.4

1807 Koop diverse Cd's w.o. pop en rock € 16 Loc.4

1808 Koop diverse Cd's w.o. pop en rock € 16 Loc.4

1809 Koop Suske en Wiske en Kuifje collectie boeken € 40 Loc.4

1810 Oude koffergrammofoon € 16 Loc.4

1811 Koop diverse games etc. w.o. een Commodore Amiga € 30 Loc.4

1812 Koop diverse stripboeken etc. € 25 Loc.4

1813 Smeedijzeren Art Deco tafellamp, h.36 cm. € 50 Loc.4

1814 Murano-stijl sculptuur van een haan, h.26 cm. € 16 Loc.4

1815 2 Diverse Murano-stijl sculpturen i.v.v. een marlin en 2 dolfijnen, h.33 en h.20 cm € 12 Loc.4

1816 Murano-stijl konijn, h.30 cm. € 16 Loc.4

1817 Koud beschilderd tafellampje met amberkleurige glazen bol gedragen door drie kindjes, h.35
cm.

€ 170 Loc.4

1818 Koop diverse Blu-Ray, DVD's etc. € 25 Loc.4

1819 Machinaal vervaardigd vloerkleed met Perzisch motief, 290 x 203 cm € 25 Loc.4

1820 Blauw met wit gedecoreerde aardewerken schaal, diam.60 cm € 30 Loc.4

1821 Antieke eikenhouten tafel met lade en de poten verbonden door regels, rustend op bolpoten,
h.78 x b.154 x d.63 cm

€ 120 Loc.4

1822 Set van 5 antieke eikenhouten eetkamerstoelen waarvan 1 met armleuning en rustend op
cabriole poten, bekleed met groen velours

€ 75 Loc.4
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1823 Antieke eikenhouten dekenkist, h.68 x b.124 x d.56 cm. € 35 Loc.4

1824 Wit aardewerken bijzettafel i.v.v. een olifant, h.46 x b.50 cm. € 30 Loc.4

1825 Koop van een koperen bak en koperen doofpot € 25 Loc.4

1826 Legering pendule met voorstelling van een dame, rustend op marmeren voetstuk, h.46 cm € 30 Loc.4

1827 Oude Spaanse notenhouten bijzettafel, h.84 x b.117 x d.39 cm. € 30 Loc.4

1828 2 Chippendale tabouretten € 30 Loc.4

1829 Handgeknoopt Bidjar vloerkleed, 245 x 167 cm. € 40 Loc.4

1830 Antieke ridderfauteuil met 2 leeuwenornamenten € 40 Loc.4

1831 Antieke palissanderhouten armfauteuil met blauw velours bekleed (1 armleuning los) € 40 Loc.4

1832 Oude grijs geëmailleerde metalen industriële fabriekslamp, h.40 x diam.40 cm. € 25 Loc.5

1833 Gemarmerde opaline glazen schaallamp, diam.42 cm. € 45 Loc.5

1834 Koperen bolkroon € 30 Loc.5

1835 Oude 4-lichts kroonluchter met glazen pegels € 20 Loc.5

1836 Grote glazen hanglamp € 14 Loc.5

1837 Koperen hanglamp met glazen bol € 16 Loc.5

1838 Antieke eikenhouten en deels met palissander gefineerde kussenkast rustend op zwarte
bolpoten, h.195 x b.190 x d.66 cm.

€ 120 Loc.4

1839 Stel porseleinen Chinese craquelé vazen, h.44 cm. € 50 Loc.4

1840 Koop van 3 stuks divers Italiaans porselein met decor van schepen € 25 Loc.4

1841 Ingelijst doek met afbeelding van personen, 91 x 43 cm. € 25 Loc.4

1842 Anatoly Ivanovich Sivkov (Anatolii Ivanovich Sivkov of in Russisch ######## ########
######, 1952 - 2017, genrevoorstelling, gemengde techniek, 100 x 70 cm.

€ 120 Loc.4

1843 Jan (Montijn) Montyn, Oudewater 1924-2015 Amsterdam, Zonder titel, 3 diverse etsen,
gedateerd 1981, (elk) 55 x 42,5 cm.

€ 95 Loc.4

1844 Onb.meester, Abstract, gouache, 39 x 28 cm. € 30 Loc.4

1845 Onb.meester, Soldaat, aquarel, 34 x 17 cm. € 25 Loc.4

1846 Oude landkaart van "Over Flaquee", 51 x 71 cm € 20 Loc.4

1847 Cornelis Theodorus Maria 'Kees' van Dongen, Delfshaven 1877-1968 Monte Carlo, Cocotte
(1901), kleurenlithografie, 28,5 x 20 cm.

€ 35 Loc.4

1848 Maartje Wijngaarden, 1947 't Zand, Abstracte voorstelling met personen, zeefdruk,
genummerd 1144/3000, 29 x 29 cm.

€ 25 Loc.4

1849 Onb. meester, 2 diverse voorstellingen met vogels, gemengde techniek, 65 x 68 cm. € 30 Loc.4

1850 Mané-Katz, Kremenchuk, Oekraïne 1894–1962 Tel Aviv, Twee personen, gouache op
rijstpapier, 80 x 50 cm., provenance particuliere collectie, veiling AAG 2014, lot 357 en 358,
veiling 28 juni 2014

€ 100 Loc.4

1851 Mané-Katz, Kremenchuk, Oekraïne 1894–1962 Tel Aviv, Twee personen, gouache op
rijstpapier, 80 x 50 cm., provenance particuliere collectie, veiling AAG 2014, lot 357 en 358,
veiling 28 juni 2014

€ 100 Loc.4

1852 Notenhouten bijzettafel met lade, h.74 x b.61 x d.42 cm. € 30 Loc.4

1853 Tafellamp rustend op glazen voet, h.36 cm. € 50 Loc.4

1854 Sculptuur "de Vlam", h.39 cm. € 25 Loc.4

1855 2 Antieke goud/zilverkleurige houten 4-arms wandapplique, h.56 x b.50 x d.20 cm. € 120 Loc.4

1856 Tafellampje rustend op glazen voet, h.35 cm. € 30 Loc.4

1857 Glazen Murano-stijl vaas, h.30 x diam.36 cm. € 20 Loc.4

1858 Koperen bureaulamp met groen glazen kap, h.45 cm. € 25 Loc.4

1859 Oud mahoniehouten Engels bureau afgedekt met groen lederen blad, h.75 x b.140 x d.69 cm € 100 Loc.4

1860 Antieke mahoniehouten kaptafel, h.150 x b.108 x d.50 cm € 35 Loc.4

1861 Antieke mahoniehouten Jugendstil kaptafel, h.153 x b.106 x d.51 cm € 30 Loc.4

1862 Glazen met metalen tafellamp, h.40 cm. € 50 Loc.4

1863 Art Deco tafellamp, h.29 cm. € 50 Loc.4

1864 Onb.meester, Personen op een schip met Arabische tekst, 28 x 17 cm. € 20 Loc.4

1865 Ovale spiegel in zilverkleurige lijst, 66 x 55 cm. € 25 Loc.4

1866 Oude staalgravure, La Justice, totaal 63 x 55 cm. € 30 Loc.4
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1867 Robert Claude Jacques Tutein Nolthenius, Amsterdam 1851-1930 Den Haag, Boerenerf op
een zonnige dag, olieverf op doek, 57X40 cm.

€ 150 Loc.4

1868 Antieke merklap, 37 x 39 cm. € 20 Loc.4

1869 P. Klasing, Samkosa, houtskooltekening, gedateerd 1929, 49 x 46 cm. € 30 Loc.4

1870 Toegeschreven aan Robert Claude Jacques Tutein Nolthenius Amsterdam 1851-1930 Den
Haag, Zonnestudie (Erf met hooiberg), olieverf op doek, 30x23 cm.

€ 35 Loc.4

1871 Monogram F.L., Liggende man, aquarel, 48 x 38 cm. € 40 Loc.4

1872 Cornelis Theodorus Maria 'Kees' van Dongen, Delfshaven 1877-1968 Monte Carlo, Arbeiders
en werkpaarden, lithografie, 29 x 24,5 cm.

€ 35 Loc.4

1873 Hanny (Han) Mes, Koog aan de Zaan 1936, Circus voorstelling, sepiatekening, 34 x 25 cm. € 30 Loc.4

1874 Hendrik ter Hoopen, 1890-1972, Bloemstilleven, olieverf op paneel, 27 x 20 cm. € 30 Loc.4

1875 Handgeknoopt vloerkleed, 215 x 137 cm. € 25 Loc.4

1876 Art Deco tafellamp, h.21 cm. € 30 Loc.4

1877 Tafellamp rustend op glazen poot, h.32 cm. € 30 Loc.4

1878 Notenhouten hangoor/bijzettafel met 2 laden, h.80 x b.47 x d.42 cm. € 30 Loc.4

1879 Chroom tafellamp met rode kap, h.35 cm. € 30 Loc.4

1880 Antieke mahoniehouten 2-deurs penantkast, h.82 x b.103 x d.47 cm. € 60 Loc.4

1881 Rim L. Jungi, 1965, Stadsgezicht met drie mannen, olieverf op doek, 58 x 46 cm. € 75 Loc.4

1882 Antieke bruin met groen geglazuurde terracotta sculptuur van een Foo hond (gerestaureerd),
h.40 x L.48 x b.16 cm.

€ 30 Loc.4

1883 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met meerkleurige pâte de verre glazen kap, h.44 cm. € 160 Loc.4

1884 Edgard Tytgat, 1879-1957, Twee figuren in het zwart bij boom, handgesigneerde ets, nr.12/26,
28 x 21 cm.

€ 75 Loc.4

1885 Spiegel in goudkleurige lijst, h.70 x 70 cm. € 30 Loc.4

1886 W. Berkers,(1950 - 2020) olieverf op paneel, liggend tuinbeeld, 80 x 60 cm. € 150 Loc.4

1887 Houten schip achter glas, 50 x 30 cm. € 35 Loc.4

1888 Antieke gravure met voorstelling van personen met paarden bij tent, "Alte Flamande", 42 x 33
cm.

€ 30 Loc.4

1889 Henk Kraay, 1901-1966, Landarbeiders aan het werk, geaquarelleerde pasteltekening, 41 x
23 cm.

€ 75 Loc.4

1890 K. Andens, Landschap, aquarel, 48 x 62 cm € 20 Loc.4

1891 Koop divers aardewerk, tin, porselein etc. € 25 Loc.4

1892 Antieke mahoniehouten Bonheur met vitrine opstand, h.225 x b.134 x d.52 cm € 60 Loc.4

1893 Koop divers kleingoed, aardewerk, houtsnijwerk, klokje, etc. € 16 Loc.4

1894 Koop van 6 diverse borden € 25 Loc.4

1895 6 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden € 16 Loc.4

1896 Art Deco tafellamp met voorstelling van een jongen met hond op marmeren voet, h.16 cm. € 50 Loc.4

1897 Mahoniehouten etagèretafel, h.106 x b.97 x d.42 cm. € 30 Loc.4

1898 Eikenhouten met mahonie gefineerde lessenaar met lade € 25 Loc.4

1899 2 Oude koperen grond zeven en een messing vormpan € 25 Loc.4

1900 2 Industriële bakelieten lampen € 25 Loc.4

1901 Art Deco tafellamp rustend op marmeren voet, h.40 cm. € 50 Loc.4

1902 Tafellamp met glazen bol, h.38 cm. € 50 Loc.4

1903 Kaart/plattegrond van Brussel, handgekleurde heruitgave, 57 x 50 cm. € 12 Loc.4

1904 2 diverse Japanse prenten in lijst, 80 x 35 cm. € 40 Loc.4

1905 Onb.meester, Abstract, olieverf op board, 50 x 40 cm. € 16 Loc.4

1906 Onb.meester, Boslandschap, olieverf op doek, 60 x 80 cm. ca.1900 (zonder lijst) € 100 Loc.4

1907 Monogram G. van W., Stilleven, gouache, 35 x 25 cm. € 40 Loc.4

1908 Koopje van 10 ingelijste kopergravures ingelijst, J. Luijken, 1680 € 25 Loc.4

1909 Stel gekleurde gravures met romantische voorstellingen, 44 x 58 cm per stuk € 20 Loc.4

1910 Stel porseleinen vazen, h.40 cm. en een schaal, h.20 x diam.26 cm. € 50 Loc.4

1911 Koop diverse stripboeken € 40 Loc.4
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1912 Blauw glazen glasobject, h.42 cm. € 20 Loc.4

1913 Zwart glazen Art Deco vaas ingelegd met metalen vogels en metalen rand om de hals, h.25
cm.

€ 130 Loc.4

1914 Koop diverse LP's € 30 Loc.4

1915 Metalen bureaulamp, h.22 cm. € 30 Loc.4

1916 Tafellamp met metalen kap, h.30 cm. € 30 Loc.4

1917 Koop divers glas, kristal en plateel € 25 Loc.4

1918 Koop diverse boeken w.o. bladmuziek € 16 Loc.4

1919 Koop diverse stripboeken € 30 Loc.4

1920 Koop van Delfts blauw/wit porseleinen 3-delig kaststel (1 vaas defect), 2 Delfts blauw
porseleinen borden en een biscuit beeld van een jongen

€ 45 Loc.4

1921 Koop divers porselein € 25 Loc.4

1922 Koop diverse speelgoed auto's w.o. Tonka € 30 Loc.4

1923 Koop van 2 diverse houten boeddha beelden, h.31 en h.51 cm. € 25 Loc.4

1924 Mangaankleurig 9-delig tegeltableau (voorheen tafelblad) € 25 Loc.4

1925 Blauw/wit gedecoreerd aardewerken 5-delig kaststel, h.37 cm. € 30 Loc.4

1926 Koop divers porselein, aardewerk, etc. € 30 Loc.4

1927 Art Deco tafellamp op bronzen voetstuk met licht amber gesatineerd glazen kap, h.30 x
diam.21 cm.

€ 120 Loc.4

1928 Sculptuur van een leeuw, h.23 cm € 100 Loc.4

1929 Koop divers porselein en aardewerk € 25 Loc.4

1930 Koop divers kristal w.o. met zilver € 30 Loc.4

1931 Oud 3-strengs parelcollier met 14 kt. gouden slot bezet met 3 saffieren € 120 Loc.1a

1932 Antieke witgouden slagring bezet met 8 diamanten en 2 grote diamanten, rm 19,5 € 280 Loc.1a

1933 Koop diverse kistjes € 25 Loc.4

1934 Koop divers porselein € 30 Loc.4

1935 Met bloemen gedecoreerd art deco aardewerken pendulestel, h.27 cm. (haarlijnen) € 45 Loc.4

1936 Koperen Jugendstil pendule-stel, h.30 cm. € 90 Loc.4

1937 Antiek mahoniehouten Engels staand horloge (Defecten), h.230 cm. € 120 Loc.4

1938 A.H. Gouwe, Religieuze voorstelling, olieverf op doek, 77 x 65 cm. € 40 Loc.4

1939 Cornelis (Kees) Boendermaker, Amsterdam 1904-1979 Bergen, Stilleven met narcissen,
olieverf op doek, gedateerd 1928, 98 x 78 cm.

€ 140 Loc.4

1940 Handgeknoopt Mir loper, 343 x 68 cm. € 40 Loc.4

1941 Mahoniehouten hangoor/bijzettafel met messing wielen € 140 Loc.4

1942 Bronzen glaspendule, h.52 cm € 100 Loc.4

1943 Art Deco tafellamp met gemarmerde glazen kap, h.34 cm. € 120 Loc.4

1944 Vintage tafellampje met glazen kap, 60-erjaren, h.37 cm. € 100 Loc.4

1945 Art Deco tafellampje op smeedijzeren voetje met gesatineerd glazen kapje in hoog reliëf, h.38
cm.

€ 80 Loc.4

1946 Ernst Vijlbrief, 1934-2010, Abstract, olieverf op board, 49 x 60 cm € 60 Loc.4

1947 Jan Ballet, Paard en wagen langs de rivier, handgesigneerde lithografie, nr.297/300, 53 x 42
cm.

€ 16 Loc.4

1948 Brandweer modelboot van de haven van Eemnes, h.60 x L.60 x b.24 cm. € 30 Loc.4

1949 Koop van 4 stuks duvers sierglas € 45 Loc.4

1950 Koop van 3 diverse parfums bestaande uit: 2 diverse flacons van Hermes, 24 Faubourg en
een Boucheron Initial, limited edition

€ 50 Loc.4

1951 Art Nouveau tafellampje op bronzen voet in de vorm van een slang met pâte de verre glazen
kapje (kapje gebarsten), h.29 cm.

€ 160 Loc.4

1952 Koop van 4 stuks divers kristal, w.o. Mats Jonasson, Sweden € 12 Loc.4

1953 Gesigneerde glazen glasobject i.v.v. een bol, h.11 cm. € 25 Loc.4

1954 Koop divers glaswerk, w.o. Art Deco € 14 Loc.4

1955 Herend porseleinen dekselvaas, "Blue Apponyi", h.26 cm. € 180 Loc.4
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1956 Blauw gesatineerde Art Deco vaas met decor in hoogreliëf, gesigneerd Scailmont HH [Henri
Heemskerk], h.25 cm

€ 150 Loc.4

1957 Koopje divers cloisonné € 45 Loc.4

1958 Villeroy & Boch,Bone China,7 gepolychromeerde porseleinen borden, Marchen Aus Dem
Alten Russland, diam.22 cm.

€ 30 Loc.4

1959 Design Germano Padoan voor Gränna Sweden, Glazen sieropbject van een vogel, h.40 cm. € 60 Loc.4

1960 Koopje diverse natuurstenen beeldjes € 30 Loc.4

1961 Koop van 2 diverse West-Germany aardewerken "Rumtopf" dekselpotten, h. en h. cm € 40 Loc.4

1962 Koopje divers kleingoed, w.o. gegraveerde glazen en een parfumflacon € 25 Loc.4

1963 Kalebasvormige cloisonné vaas, h.26 cm. € 60 Loc.4

1964 Koopje diverse Chinees porselein, etc. € 20 Loc.4

1965 Met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen vaas, h.37 cm. € 25 Loc.4

1966 Koopje diverse edelstenen en mineralen, w.o. amethist en malachiet € 30 Loc.4

1967 Bronzen beeld van een naakt, h.44 cm. € 40 Loc.4

1968 Kristalunie Maastricht, Willem Rozendaal, kristallen tincraquelé schaal in coquilles motief,
diam.32 cm.

€ 30 Loc.4

1969 Koop van 4 Engelse aardewerken honden, h.31 en h.10 cm. € 40 Loc.4

1970 J. van Lingen, Plassenlandschap, olieverf op doek, 49 x 68 cm € 30 Loc.4

1971 Hollandse School, Man op bospad, olieverf op paneel, 19e eeuw, 38 x 46 cm. € 50 Loc.4

1972 Onb.meester, Vechtende honden en kat, maroefle, 44 x 54 cm. € 180 Loc.4

1973 Johannes Boele , Bosgezicht met persoon, olieverf op doek, 30 x 24 cm. € 35 Loc.4

1974 Ch. Ligny (B.), Landschap, aquarel, 36 x 26 cm. € 130 Loc.4

1975 Sebastiaan Theodorus Voorn Boers, Rotterdam 1828-1893 Rotterdam, Marskramers met ezel
in landschap, olieverf op paneel, 31 x 38 cm.

€ 360 Loc.4

1976 La Croix, Stilleven met flessen en boek, olieverf op doek, 53 x 69 cm € 20 Loc.4

1977 Van Ettinks, Stadsgezicht met gracht, olieverf op board, 80 x 60 cm. € 40 Loc.4

1978 Ond.gesign., Bosgezicht met beek en herten, olieverf op doek (doek beschadigd) in antieke
ornament lijst, 80 x 60 cm.

€ 20 Loc.4

1979 Nico Benschop, Rotterdam 1907-2001 Rotterdam, Stadsgezicht met brug, aquarel, 66 x 51
cm.

€ 75 Loc.4

1980 Gerard Korthals, Dordrecht 1872-1938 Dordrecht, Stilleven met dode kievit, Aquarel, 46 x 31
cm

€ 35 Loc.4

1981 Jan Sirks, Havengezicht, olieverf op doek, 30 x 40 cm. € 130 Loc.4

1982 Ond. gesign., Personen bij huisje langs het water, olieverf op paneel, 23 x 19 cm € 14 Loc.4

1983 Ond.gesign., Straatje met personen, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 35 Loc.4

1984 Ed H., Portret van een meisje, pasteltekening, 36 x 28 cm. € 90 Loc.4

1985 Antieke gravure met voorstelling van feestende personen, "Les Plaisirs Flamands", 70 x 45
cm.

€ 40 Loc.4

1986 Antieke mahoniehouten eetkamertafel rustend op klauwpoten en met 5 bijpassende stoelen
met inlegwerk en rood velours met motief van Franse lelies, h.76 x diam.105 cm.

€ 75 Loc.4

1987 Victoriaanse kristallen 3-lichts kandelaar (1 kelk gelijmd), 50/60-erjaren, h.40 x diam.50 cm. € 40 Loc.4

1988 Bronzen tafelklok met voorstelling van putti, h. 51 cm. € 100 Loc.4

1989 Houten Afrikaanse sculptuur h.62 cm. € 25 Loc.4

1990 Twee aardewerken Art deco vazen met blauw glazuur en gouddecor, getekend Boch La
Louvière, decornummer D1274

€ 150 Loc.4

1991 Handgeknoopt Bidjar vloerkleed, 204 x 145 cm. € 40 Loc.4

1992 De Drie Klokken, Koop van 5 diverse Delfts aardewerken dekselpotten en een ongemerkte
aardewerken vaas (2 deksels defect)

€ 30 Loc.4

1993 Koop van 3 diverse oude vijzels en 2 metalen kandelaars € 30 Loc.4

1994 Geelkoperen Jugendstil inktstel met kristallen inktpot € 25 Loc.4

1995 Koopje divers porselein in Oosterse stijl € 25 Loc.4

1996 Koopje divers kleingoed € 16 Loc.4

1997 Gepolychromeerd metalen klokkenboertje, h.36 cm. € 30 Loc.4
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1998 Antiek schildpad theekistje (defect) € 30 Loc.4

1999 Koopje divers porselein en aardewerk € 25 Loc.4

2000 Koopje divers porselein, aardewerk etc. € 25 Loc.4

2001 5 Diverse aardewerken borden € 25 Loc.4

2002 Koop van een Chinees porseleinen dekselpot, schotel en een porseleinen met lakwerk
opbergdoos

€ 30 Loc.4

2003 Oude eikenhouten trekmangel, ca.1850/1880 € 25 Loc.4

2004 Glazen siervaas, h.36 cm. € 30 Loc.4

2005 Goudkleurig aardewerken Japans Satsuma theeserviesje € 30 Loc.4

2006 Stel siervazen naar antiek voorbeeld, h.24 cm € 12 Loc.4

2007 Albasten Art Deco buste van een pierrot rustend op marmeren basement, gesigneerd A.
Gentili, h.25 cm.

€ 320 Loc.4

2008 Koopje diverse antieke flesjes etc. € 25 Loc.4

2009 Oud beschilderd Russisch ikoon met verzilverde omlijsting, 31 x 27 cm. € 60 Loc.4

2010 Henri van Beersel, bronskleurige gipsen sculptuur van een dame rustend op marmeren
voetstukje, h.34 cm.

€ 16 Loc.4

2011 Twee smeedijzeren Art Deco boekensteunen € 100 Loc.4

2012 Koopje diverse coca cola miniatuur voetbal figuren € 8 Loc.4

2013 Koop diverse vingerhoeden € 16 Loc.4

2014 Koop diverse fotolijstjes w.o. Art Deco € 30 Loc.4

2015 2 Aardewerken vazen € 6 Loc.4

2016 Koop van 2 oude bronzen vijzels en 1 stamper € 45 Loc.4

2017 Anatomisch model van een oor, h.24 cm. € 30 Loc.4

2018 2 Passersets in foudraal € 30 Loc.4

2019 Antieke kijker bekleed met roggehuid € 120 Loc.4

2020 Houten sculptuur van een Chinees meisje, h.32 cm. € 16 Loc.4

2021 Hermanus Adrianus Charles Bogman, Den Haag 1890-1975 Den Haag, Boerenkar met twee
stieren en boer in landschap, olieverf op doek (restauraties), 84 x 55 cm.

€ 45 Loc.4

2022 Jan Toorop, lithografie van een mijnwerker, totaal 77 x 82 cm. € 30 Loc.4

2023 Germ de Jong , St. Jacobaparochie 1886-1967 Overveen, Landschap met hooiberg, olieverf
op doek, gedateerd 1937, 65 x 54 cm.

€ 150 Loc.4

2024 Zilverkleurige reliëf plaquette van olifanten in vitrinelijst, 72 x 30 cm. € 45 Loc.4

2025 Antieke notenhouten theetafel met lade rustend op cabriole poten, h.75 x b.83 x d.54 cm. € 75 Loc.4

2026 Rood/zwart gekleurde metalen schemerlampvoet met hoge tweed kap, h.88 cm. € 45 Loc.4

2027 Art deco tafellampje op verzilverd brons voetje met gesatineerd glazen kapje in hoogreliëf,
h.40 cm.

€ 130 Loc.4

2028 Antieke mahoniehouten hoekkast, h.133 x b.130 x d.75 cm. € 60 Loc.4

2029 Chinees porseleinen dekselpot, h.35 cm. € 30 Loc.4

2030 Blauw/wit met vis gedecoreerde vaas, h.27 cm. € 75 Loc.4

2031 Art Deco tafellamp met voorstelling van een pierrot met mandoline en gematteerd glazen bol
op zwart marmeren basement, gesigneerd op het marmer, h.21 cm

€ 130 Loc.4

2032 Art Deco tafellampje op smeedijzeren voetje met glazen kapje in hoog reliëf, h.36 cm. € 65 Loc.4

2033 Antieke mahoniehouten opklapbare tafel rustend op drie spantpoot, h.65 x b.98 x d.66 cm € 20 Loc.4

2034 Notenhouten 5-delig salongarnituur : bankje, 2 armstoelen en 2 stoelen met groen velours € 280 Loc.4

2035 Blauw/wit gedecoreerde aardewerken terrine, h.26 cm. € 30 Loc.4

2036 Koop van 2 benen Oosterse figuren, pleet koffieketel en een Indiase miniatuur schildering € 40 Loc.4

2037 Koopje divers pleet w.o. bestek, tasbeugels, etc. € 16 Loc.4

2038 Koop divers blikken mechanisch speelgoed, etc. € 30 Loc.4

2039 Koopje divers religieus en eikenhouten panelen € 30 Loc.4

2040 Koop van 3 pianola rollen en diverse blokfluiten, etc. € 25 Loc.4

2041 Rijkbewerkte koperen ketel op komfoor en een miniatuur appelketel € 30 Loc.4

2042 Koop divers pleet € 25 Loc.4
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2043 Koop divers kleingoed : inktstel, passer, koperen pannen, etc. € 16 Loc.4

2044 Doos diverse spelletjes € 6 Loc.4

2045 3 Bronzen patrijspoorten met afbeelding van zeilschepen, 20 cm. € 40 Loc.4

2046 Handgesigneerde prent sarcastische plassende honden, 45 x 18 cm. € 16 Loc.4

2047 Jan Gregoire, 1887-1960, Portret van een man, Gemengde techniek op board, 46 x 53 cm € 75 Loc.4

2048 Dirk Bakker, Alkmaar 1949-2021, Man met hoge hoed en vrouw met kapje in landschap,
olieverf op doek, 65 x 55 cm.

€ 30 Loc.4

2049 Dirk Bakker, Alkmaar 1949-2021, Olifant, olieverf op doek, 65 x 55 cm. € 30 Loc.4

2050 Dirk Bakker, Alkmaar 1949-2021, Gezicht met handen, olieverf op doek, 70 x 60 cm. € 30 Loc.4

2051 Dirk Bakker, Alkmaar 1949-2021, Meisje met appel, olieverf op doek, 65 x 55 cm. € 30 Loc.4

2052 Antiek mahoniehouten 1-deurs kastje, h.88 x b.74 x d.47 cm. € 45 Loc.4

2053 Aardewerken krukje i.v.v. een olifant, h.40 cm. € 60 Loc.4

2054 Antieke eikenhouten 2-deurs kussen/rankenkast rustend op bolpoten, h.198 x b.190 x d.70 cm € 120 Loc.4

2055 Met gele stof beklede Laké stoel met bijpassende poef € 25 Loc.4

2056 Opengewerkte houten hokker, h.68 x diam.60 cm. (klein defect) € 180 Loc.4

2057 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen dekselpot (defecten), h.53 cm. € 40 Loc.4

2058 Laké geel gestoffeerde oorfauteuil, h.106 x b.65 x d.70 cm. € 45 Loc.4

2059 4 Houten Windsor stoelen waarvan 2 met armleuning € 30 Loc.4

2060 Antieke groen geschilderde spinnekoptafel, h.74 x b.135 x d.100 cm € 45 Loc.4

2061 Divers paars en goud gedecoreerd aardewerken en porseleinen serviesgoed € 20 Loc.4

2062 Mahoniehouten hoeketagère met lade, (1 pootje gelijmd) h.90 x b.67 x d.37 cm. € 35 Loc.4

2063 Smeedijzeren Art Deco tafellampje met gesatineerd glazen kapje in hoog reliëf, h.35 cm. € 90 Loc.4

2064 Antieke spiegel in goudkleurige lijst, 210 x 42 cm. (defecten aan lijst) € 60 Loc.4

2065 Antieke eikenhouten secretaire met 3 laden en rustend op klauwpoten, h.110 x b.115 x d.54
cm

€ 35 Loc.4

2066 Onb.meester, bronzen sculptuur van een danseres rustend op hardstenen sokkel, h.52 cm. € 110 Loc.4

2067 Stel oude geel koperen deksel coupes, h.21 cm. € 20 Loc.4

2068 Theo Wolvecamp, Hengelo 1925-1992 Amsterdam, Compositie, handgesigneerde lithografie,
nr.73/125, gedateerd 1992, 43 x 36 cm.

€ 95 Loc.4

2069 Antieke met palissanderhout belijmde kussen/rankenkast, rustend op zwarte bolpoten, h.202 x
b.201 x d.70 cm

€ 120 Loc.4

2070 Antiek mahoniehouten gebombeerd roltopbureau (slechte staat), h.114 x b.126 x d.59 cm. € 75 Loc.4

2071 Geel glazen Art Deco vaas, Scailmont, h.31 cm € 150 Loc.4

2072 Art Deco tafellamp op goudkleurig voetstuk met gesatineerd glazen kap in hoog reliëf, h.39 cm € 110 Loc.4

2073 2 Geel met rood koperen altaarkandelaars, 19e eeuw, h.100 cm. € 170 Loc.4

2074 J. Thus, Portret van H.E. Knaake, 1863-1948, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 35 Loc.4

2075 Onb.meester, Abstract, gouache op papier, 15,5 x 11 cm. € 20 Loc.4

2076 Engelse banjo barometer € 20 Loc.4

2077 Onb. Meester, achterglasschildering met religieuze voorstelling, 33 x 27 cm € 55 Loc.4

2078 A.L.F. Guillou, De Aankomst, lithografie naar een ets, 32 x 24,5 cm. € 8 Loc.4

2079 Sante Scaldaferri, Salvador, Bahia, Brazilië 1928- 2016, Salvador, Bahia, Brazilië, A Romaria
dos Beatos, gemengde techniek op paneel, 102 x 102 cm., op achterkant gesigneerd en
gedateerd 1998

€ 75 Loc.4

2080 Peter Pratt, Rugby 1945, Raam met spiegelbeeld, olieverf op doek, gedateerd 1999, 36 x 30
cm.

€ 60 Loc.4

2081 Domenico Ostinelli, Gezicht op Meco, olieverf op paneel, gesigneerd en gedateerd op
achterkant 1965, 22 x 28 cm.

€ 35 Loc.4

2082 Pieter van Borselen, Leiden 1802-1873 Den Haag, Winterlandschap met schaatsende
personen, aquarel, 18,5 x 27 cm.

€ 240 Loc.4

2083 Ond.gesign., Stadsgezicht met antiek winkel, gouache, 36 x 28 cm. € 14 Loc.4

2084 Jan van Rijsewijk, Twee personen, Stadsgezicht met personen, olieverf op doek, 59 x 49 cm. € 75 Loc.4

2085 Gerard Voet, Oranje figuur, olieverf op doek, gedateerd 1977, 76 x 68 cm. € 40 Loc.4
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2086 Arnulf Rainer, 1929, FürHC.Artmann (1987), lithografie, nr.14/30, 70 x 53 cm. (met lijst 90 x 74
cm.)

€ 120 Loc.4

2087 Gerard Voet, Oranje cirkel in het zwart, olieverf op doek, gedateerd 1977, 80 x 80 cm. € 25 Loc.4

2088 Onb.meester, Zicht op een ruïne, olieverf op doek, 90 x 60 cm. € 25 Loc.4

2089 J.S. Noer, Zittende Boeddha, batik afdruk in handgestoken Indonesische lijst, totaal 69 x 65
cm.

€ 30 Loc.4

2090 Ond.gesign., Landschap met watermolen, olieverf op doek, 80 x 70 cm. € 25 Loc.4

2091 Leo Schatz, Amsterdam 1918-2014 Amsterdam, Hoofd, gedateerd 1997, olieverf op doek, 80
x 90 cm.

€ 240 Loc.4

2092 Leo Schatz, Amsterdam 1918-2014 Amsterdam, Intellectueel, gedateerd 2000, olieverf op
doek, 100 x 95 cm.

€ 300 Loc.4

2093 Leo Schatz, Amsterdam 1918-2014 Amsterdam, Figuren, gedateerd 1970, olieverf op doek,
120 x 100 cm.(klein verfverlies)

€ 300 Loc.4

2094 Oude Art Deco 25-laden blok, h.75 x b.127 x d.47 cm. € 120 Loc.4

2095 Mahoniehouten halve maan tafel met jaloeziedeuren (deels defect) € 30 Loc.5

2096 Bob ten Hoope, Dame met hoed, ets, 32 x 32 cm. € 40 Loc.5

2097 Antieke notenhouten kuifkast met 2 beglaasde deuren, h.243 x b.116 x d.46 cm. € 120 Loc.4

2098 Adam Jablonski, Polen 1936, Transparante glazen sierschaal met blauwe accenten, 48 x 34
cm

€ 20 Loc.6

2099 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met gesatineerde glazen kap in reliëfdecor, h.50 cm. € 240 Loc.5

2100 Postzegels, België, serie kruis van Lotharingen, ongebruikt, cat.waarde € 1.020,00 € 80 Loc.5

2101 Postzegels, België € 75 Loc.5

2102 M. Koelewijn, Abstracte compositie, acryl op doek, 100 x 80 cm. € 30 Loc.5

2103 Koperen Art Deco pendule, h.36 x b.56 x d.15 cm. € 50 Loc.3

2104 Art Deco tafellamp met gemarmerde glazen kap op verzilverd bronzen voet, h.46 cm. € 190 Loc.3

2105 Art Deco tafellamp met voorstelling van een dame met oker glazen bol op marmeren
basement, h.24 cm.

€ 180 Loc.3

2106 2-Deur vitrinekast met verlichting, h.180 x b.70 x d.34 cm. € 30 Loc.11

2107 Bronzen beeldje van een zittende aap, h.12 cm. € 16 Loc.3

2108 2e Gehalte zilveren gehamerde bloempot, h.12 x diam.12 cm., 230 gram € 90 Loc.3

2109 Koop van 2 zilverkleurige 1-lichts kandelaars, h.21 cm. € 20 Loc.3

2110 Antiek gebedenboek met zilveren slot, gedateerd 1853 € 20 Loc.3

2111 Rijkbewerkte verzilverde schaal rustend op voetstuk, h.20 x diam.31 cm. € 12 Loc.3

2112 Rijkbewerkte verzilverde schaal rustend op voetstuk, h.27 x diam.42 cm. € 14 Loc.3

2113 Antieke schildpad sigarettendoos € 45 Loc.3

2114 Koopje divers kleingoed € 16 Loc.3

2115 Hoge hoed in opbergdoos € 16 Loc.13

2116 Verzilverd Frans 4-delig koffie/theeservies € 40 Loc.5

2117 2 Porseleinen famille rose borden gedecoreerd met bloemen, diam.22,5 cm. € 50 Loc.5

2118 2 Smeedijzeren lampvoeten met ovale beige tweed kappen h.67 x b.45 x d.23 cm. € 120 Loc.3

2119 Antiek Engels zilveren rond toiletdoosje met initialen, Londen 1809, 81 gram € 75 Loc.5

2120 Adriaan Marinus Geijp (Geyp), Middelburg 1855-1926 Den Haag, Koeien in landschap,
olieverf op doek (beschadiging in doek), 53 x 35 cm.

€ 75 Loc.5

2121 Pleet taartschep en 12 pleet vorken in etui € 20 Loc.5

2122 Zout, Hand schudden, handgesigneerde lithografie, nr.4/35, gedateerd 1977, 66 x 51 cm. € 25 Loc.5

2123 Gerrit Benner, Leeuwarden 1897-1981 Nijemirdum, Landschap, inkttekening, gedateerd 1958,
60 x 50 cm.

€ 240 Loc.5

2124 Gerard Fieret, 1914 – 2009, Abstract compositie, gemengde techniek op papier, 9 x 49 cm. € 140 Loc.6

2125 Ond. gesigneerd, 4 antieke etnografische tekeningen, mogelijk Andaman & Nicobar Islands,
19e-eeuw, Ca. 30 x 22 cm.

€ 85 Loc.6

2126 Antieke staartklok in eikenhouten kast en gedecoreerd met bruidskrans € 30 Loc.12

2127 Lübke, vintage aluminium met houten designstoel € 12 Loc.12
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2128 Carel Balth, Rotterdam 1939-2019 Vreeland, plexiglazen wandsculptuur, gedateerd 1970 en
genummerd 10/15

€ 30 Loc.13

2129 Dirk Cornelis Elffers, Rotterdam 1910-1990 Amsterdam, gipsen wandreliëf, gedateerd 1969
(klein defect), 31 x 31 x 6 cm.

€ 14 Loc.13

2130 Met been belijmde Oosterse spiegel, h.80 x b.15 cm. € 30 Loc.13

2131 Moderne barometer € 30 ?






